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BASYAZI

YÜZLEŞME  
SAHNESİNE DİKKAT!

“Terörsüz Türkiye”, yalnızca terör ör-
gütlerini ortadan kaldırmayı hedef-
leyen bir proje değil; aynı zamanda 
iç cepheyi her türlü emperyalist 

tehdide karşı güçlendirmeyi ve toplumu bulundu-
ğu konumla yüzleşmeye davet eden güçlü bir ira-
denin ifadesidir. Ülkemizin yaklaşık yarım asırdır 
süregelen bir terör meselesi bulunmaktadır. Bu 
mesele, Türkiye’ye maddi ve manevi açıdan ağır 
bedeller ödetmiştir. Yaklaşık elli yıllık bu sorunu 
ortadan kaldırarak söz konusu kayıpların önü-
ne geçmeyi amaçlayan Türk devleti ve Cumhur 
İttifakı iradesi, her anlamda güçlü bir strateji ve 
kararlılık sergilemektedir.

Bu süreçte, MHP Genel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli’nin yüzleşmeye davet ettiği kesimler; te-
rör örgütünün aktörleri, uzantıları ve siyasi men-
faat uğruna bu yapılara destek veren muhalefet 
olmuştur. Sayın Devlet Bahçeli’nin ilk çağrıları, 
DEM’e yönelik olarak “Gelin Türkiye partisi olun, 
gelin teröre cephe alın” şeklinde dile getirilmiş; 
terör örgütü PKK’nın kurucusu Abdullah Öcalan’a 
ise DEM grubunda bizzat yüzleşerek “Terörün 
tamamen sona erdiğini ve örgütün lağvedildiğini 
haykır” çağrısında bulunması yönünde olmuştur. 
Süreç, bu açık ve net çağrılarla başlamıştır.

Mesele terör ve terörün sona erdirilmesi ol-
duğu için yapılan çağrılar da bu çerçevede ve bu 
açıklıkta ifade edilmiştir. Buna rağmen bazı art 
niyetli çevreler, bu sözleri sanki “PKK’ya, ne isti-
yorsanız hayata geçirelim” denmiş gibi çarpıtma-
ya çalışsa da süreç, milli devlet yapısından zerre 
taviz verilmeden kararlılıkla sürdürülmektedir. 

Yüzleşme sahnesi-
ne davet edilen ya-
pılar; terör örgütü 
PKK’nın kurucusu 
Abdullah Öcalan, 
Kandil, YPG, DEM 
ve bunlarla organik 
bağı bulunan tüm 
uzantılardır. Nite-
kim terör örgütü 

PKK’nın kurucusu Abdullah Öcalan, tarihe “27 
Şubat açıklaması” olarak geçen metninde şu ifa-
deleri kullanmıştır:

“PKK’nın anlam yoksunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına ve feshini gerekli kıl-
masına yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, federas-
yon, idari özerklik ve kültürel çözümler, tarihsel 
toplum sosyolojisine yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma çağrısında bulunuyor 
ve bu çağrının tarihî sorumluluğunu üstleni-
yorum. Devlet ve toplumla bütünleşme adına 
kongrenizi toplayın, karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini feshetmelidir.”

Esasen ana yüzleşme sahnesi de bu açıklama-
dan sonra test edilmeye başlanmıştır. Türk mille-
tine ve bölge ülkelerine yıllarca acılar ve kayıplar 
yaşatan terör örgütünü kuran isim, açıkça “terör 
eylemleri ve bölücülük talepleri sona ermiştir” 
derken; ona sözde “önderim” diyen bazı çevre-
lerin hâlâ “ayrı ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çözümler” söylemleriyle 
propaganda yapmaya devam etmesi ve gündemi 
kirletmesi, bu yüzleşmenin kimin kim olduğunu 
net biçimde ortaya koymaktadır. Bu tutum, açık 
bir ikiyüzlülük olup emperyalizmden beslenme 
iştahının sürdürülmesinden başka bir anlam taşı-
mamaktadır.

Etnik fitne yayan, “Terörsüz Türkiye” pro-
jesinin ruhuna aykırı biçimde bölücü talepleri 
gündemde tutan ve bu talepleri körükleyen kim 
varsa, bu ülkenin birliğine ve toplumsal barışına 
yönelik en büyük yüktür. Türkiye’de birlik, bera-
berlik ve kardeşlik zeminini güçlendirmek için bu 
ayrık otları temizlemek bir zorunluluktur.

Abdullah Öcalan tarafından “Artık bitti” deni-
len terör eylemlerini ve bölücülük taleplerini; iğ-
renç bir dil, kararmış bir zihin ve düşmanlaşmış bir 
kalple yeniden canlandırmaya çalışan, Türkiye’nin 
ve bölgenin huzurunu hedef alan kim varsa, em-
peryalist projelerin taşeronluğunu yapmaktadır. 
Özellikle Müslüman Kürt kardeşlerimizin bu yüz-
leşme sürecini dikkatle takip etmesi büyük önem 
taşımaktadır. Türk–Kürt kardeşliği, tam da bu 
noktada hayati bir anlam kazanmaktadır.

Cumhur İttifakı oy hesabı için değil, gelecek 
nesiller için mücadele vermektedir. Sağduyulu 
her vatan evladı da bunun farkındadır.

 Suudi Arabistan ve Mısır ziya-
retlerinin ardından gazetecile-

re açıklamalarda bulunan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, İran-ABD 
gerginliğine yönelik, “İran’a as-
keri müdahaleye karşı olduğu-
muzu muhataplarımıza ilettik. 
Biz gerek lider diplomasisi gerek 
diğer düzeylerde yapılan görüş-
meler yoluyla müzakere zemini-
ni kuvvetlendirmek için çalışa-
cağız. Bu zemin ne kadar geniş-
ler, başka ülkeler de devreye gi-
rer mi göreceğiz” dedi.

Suriye’de yapılan yanlış hesap-
ların, bugüne kadar Şam ve An-

kara’dan döndüğünü belirten Cum-
hurbaşkanı Erdoğan “Biz, güçlü, hu-
zurlu bir Suriye’den yanayız. Suri-
ye’nin yanındayız. Kürt, Arap, Türk-
men, Nusayri demeden herkesi mu-
habbetle kucaklıyoruz. Suriye halkı 
bizim dostumuz ve kardeşimizdir. 
Suriye’nin kuzeyindeki sorunun çö-
zülmesiyle ‘terörsüz Türkiye’ süre-
cinin yükü de hafiflemiş oldu”  
diye konuştu.  l 08

MÜZAKERE ZEMİNİ GÜÇLENMELİ

SURİYE HALKI KARDEŞİMİZDİR

Âlemi kör, milleti sersem sanıyorlar

SAVUNMADAN TAARRUZA!
“Füze şehirleri” olarak adlandırılan yeni yer 
altı tesislerini ziyaret eden Musevi, “Balistik 
füzelerimizi tüm teknik yönleriyle geliştirerek 
caydırıcılık kapasitemizi güçlendirdik. Ayrıca 12 
günlük savaşın ardından, asimetrik savaş po-
litikasını benimseyerek ve düşmanlara sert bir 
karşılık verme yaklaşımıyla askeri doktrinimizi 
savunmadan taarruza dönüştürdük” dedi. l 10

Devrim Muhafızları’na 
 ait yer altı tesislerini 

ziyaret eden İran Genel-
kurmay Başkanı Tümg. 

Musevi, “Düşmanların 
her türlü hamlesine 

 hazırız” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, medya mensuplarından, 
hukuki konularda haber ve yorum 
yaparken o konudaki mevzuatın 
dikkate alınmasını istedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, gazetecilerin, deprem bölgesine ziyarette bulunan CHP’nin 
olumsuz bir tablo çizmeye çalıştığını hatırlatması üzerine şunları kaydetti: Âlemi kör, milleti 

sersem sanan bir muhalefet anlayışıyla karşı karşıyayız. Yönettikleri bazı büyükşehirlerde 
deprem gibi büyük bir felaket yaşanmamışken, milleti bir yudum suya, temel belediyecilik 

hizmetlerine muhtaç edenler, yolsuzluklara, türlü çeşit hırsızlıklara kol kanat gerenler, 
11 ili dört başı mamur bir şekilde yeniden inşa eden bir iktidara laf söyleyebiliyor.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “AMERIKA VE İRAN ARASINDAKI GERILIMIN BÖLGEYI YENI BIR ÇATIŞMAYA  
SÜRÜKLEMEDEN DÜŞÜRÜLMESI IÇIN ELIMIZDEN GELENI YAPIYORUZ” DEDI. TERÖR ÖRGÜTÜ SDG’NIN ANLAŞMA-
LARA UYMASI HÂLINDE, SURIYE’DEKI BARIŞ IKLIMININ GÜÇLENECEĞINI KAYDEDEN ERDOĞAN, “KIMSE, ÇATIŞ-
MALARI KÖRÜKLEMEYI, GERILIMI TIRMANDIRMAYI AKLININ UCUNDAN BILE GEÇIRMEMELI” DIYE KONUŞTU.

ABD-İRAN  
GÖRÜŞMESİNDEN 

NE ÇIKACAK?
UFUK AKAY 06

TOPRAĞIN YAZILIMI 
DEĞİŞİYOR!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

YARALAR HIZLA 
SARILDI!

Deprem bölgesinde 367 bin 995’i konut, 65 bin 672’si köy evi, 21 bin 690’ı iş yeri 
olmak üzere 455 bin 357 bağımsız bölüm inşa edildi. Konut üretiminin hız ka-
zanmasıyla zemin etütlerinden projelendirmeye, altyapıdan üstyapıya kadar 
her aşamada 7 gün 24 saat esasına göre çalışma yürütüldü. Kayıp ve zararın 

telafi edilmesi ile afet risklerinin azaltılmasına yönelik 2025  sonu  
itibarıyla toplam 3,6 trilyon lira kamu harcaması yapıldı. l 07

Cumhur İttifakı
deprem bölgesinde
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 6 Şubat 
depremlerinin 3. yılında MHP Lideri Devlet Bahçeli 
ile birlikte Osmaniye’de “Türkiye’min Gücüne Bak” 
temalı anma programına katılacak. Anma etkinlik-
lerinde hem deprem şehitleri yâd edilecek hem de 
yeniden yapılanma sürecine dair güçlü  
mesajlar verilmesi bekleniyor. l 08

CUMHURIYET TARIHININ EN BÜYÜK FELAKETLERINDEN BIRI OLAN 6 ŞUBAT 2023’TEKI KAHRAMANMARAŞ MERKEZLI DEPREMLERIN 
ÜZERINDEN ÜÇ YIL GEÇTI. DÜNYADA EŞI BENZERI GÖRÜLMEMIŞ ÇALIŞMALARLA DEVLET-MILLET EL ELE VERDI, YARALAR HIZLA SARILDI.ASRIN FELAKETİNİN 3. YILI

ŞUBAT  
2023

Feti Yıldız’dan medyaya uyarı:
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Açıklamasında hukuk literatüründeki 
“umut hakkı” kavramına da yer veren 

Feti Yıldız, Avrupa İnsan Hakları Mahke-
mesinin (AİHM) konuya yaklaşımını de-
ğerlendirdi, şunları söyledi: “AİHM, müeb-
bet hapis cezasına çarptırılmış olan baş-
vurucuların belirli bir tahliye umudu ol-
madan yaşam boyu hapis cezası çekme-
lerinin, Avrupa İnsan Hakları Sözleşme-
si’nin 3. maddesi kapsamında ihlal oluş-
turduğuna hükmetmektedir.” l 09

MHP Çankaya İlçe Başkanlığı tarafın-
dan, Ankara’da yemekli program dü-

zenlendi. Programda konuşan MHP Ge-
nel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya, 
“Türkiye önemli bir beladan kurtuluyor, 
buradaki mesele sadece iç güvenlik me-
selesi değil, bulunduğumuz coğrafya ve 
çevremizdeki bölgesel sorunlardır. Tür-
kiye, askeri, diplomasi ve teknoloji ola-
rak geleceğe yönelik çalışmalarını  
yapan bir ülkedir” dedi. l 09

İsrail televizyonunda ya-
yınlanan ‘Erdoğan’ belge-

selinde Türk askerinin Gaz-
ze’ye konuşlanma ihtimali İs-
railli yorumcuların sinirlerini 
zıplattı. Belgeselde görüşleri-
ne yer verilen Türkiye uzmanı 
Dr. Cohen Yanarocak, Meh-
metçik’in olası Gazze intikali-
ne ilişkin “1000 Türk askeri 
eğer Gazze’ye ayak basarsa 
bir daha çıkmaz” dedi. l 11

Hukuki konularda
mevzuata bakın

Türkiye önemli bir
beladan kurtuluyor

‘Türk ayak 
basarsa bir 
daha çıkmaz’

BÖLGEDE YENi BiR SAVAS 
iSTEMiYORUZ

Mecliste kurulan Millî Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun hazırlayacağı ortak 

raporun bitmek üzere olduğunu hatırlatan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan “Temennimiz rapora, uzla-

şının ve sürece dinamizm kazandıracak bir bakış 
açısının damga vurmasıdır. ‘Terörsüz Türkiye’ 

hedefimiz, attığımız adımlarla terörsüz bölgeye 
doğru gidiyor ve inşallah her iki hedefe de suhu-

letle ulaşacağız” ifadelerini kullandı.

İki hedefe de ulaşacağız

İRAN’DAN ABD’YE

 GÖVDE
GÖSTERISI

F.BAHÇEF.BAHÇE
‘AS’LARIYLA KAZANDI‘AS’LARIYLA KAZANDI

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
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Samsun Büyükşehir Belediyesi, 
sağlık alanında hayata geçirdiği yeni 
uygulamayla önemli bir ihtiyaca çözüm 
üretiyor. Belediye bünyesine kazandırı-
lan 5 hasta nakil aracı, kendi imkânla-
rıyla hastane ya da evine ulaşamayan, 
durumu stabil olan hastalara hizmet 
verecek. Yoğun bakım gerektirmeyen; 
felçli, yatalak, engelli, ameliyat sonrası 

yatar durumda olan ve oksijen destekli 
hastaların güvenli şekilde taşınması 
amaçlanıyor. Şehir içi ücretsiz, şehir dışı 
ise belirlenen tarifeyle hizmet sunulacak 
araçlarda iki sağlık personeli ve bir sürü-
cü görev yapacak. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Halit Doğan, “Odağımızda insan 
var. Vatandaşlarımızın hayatını kolaylaş-
tırmak için çalışıyoruz” dedi.

Gaziantep Büyükşehir Bele-
diyesi, afetlere karşı dayanıklı, 
sürdürülebilir ve yaşanabilir bir 
kent hedefiyle yürüttüğü master 
planlar ve projelerle “dirençli şehir” 
vizyonunu adım adım hayata 
geçiriyor. Özellikle 6 Şubat dep-
remlerinin ardından hız kazanan 
çalışmalar, kentin yalnızca bugü-
nün ihtiyaçlarına değil, gelecekte 
karşılaşılabilecek risklere karşı da 
hazır olmasını amaçlıyor.

Bilimsel veriler ışığında hazır-
lanan planlar ve bütüncül şehircilik 
politikalarıyla Gaziantep, Türki-
ye’ye örnek olacak bir dönüşüm 
sürecinden geçiyor.

Afet riskleri ve  
     ekolojik denge ön planda

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi, şehir genelinde zemin etüt-
lerinden yapı stokunun analizine, 
kritik altyapıların güçlendirilmesin-
den acil durum senaryolarına kadar 
çok katmanlı bir planlama anlayışı 
benimsiyor. Yeni yerleşim alanları 
belirlenirken afet riskleri, nüfus 
projeksiyonları ve ekolojik denge 
gözetiliyor; mevcut yapılaşmalarda 
ise analiz ve güçlendirme çalışma-
ları kararlılıkla sürdürülüyor.

Altyapı iklim krizine  
     göre yenileniyor

Altyapı yatırımlarında uzun 
vadeli dayanıklılık esas alınırken, 
su yönetimi, yağmur suyu hatları, 
kanalizasyon sistemleri ve enerji 
altyapısı iklim krizine uyumlu 
şekilde yeniden planlanıyor. Ulaşım 
alanında ise entegre çözümlerle 
acil durumlarda kesintisiz erişimi 
sağlayacak alternatif güzergâhlar 

ve lojistik ağlar oluşturuluyor.
Gaziantep Büyükşehir 

Belediyesi, kenti yalnızca afetlere 
karşı daha güvenli hâle getirmek-
le kalmıyor; sosyal yaşamdan 
ekonomiye, çevreden ulaşıma 
kadar tüm alanlarda sürdürülebilir 
ve insan odaklı bir şehir anlayışını 
hayata geçiriyor. Planlı büyüme 
ve bilimsel şehircilik yaklaşımıyla 
Gaziantep’in, geleceğin şehirleri 
arasında güçlü bir yer edinmesi 
hedefleniyor.

Gazi konut ile  
     güvenli yapılar

Yoğun nüfus artışıyla birlikte 
ortaya çıkan konut ihtiyacını 
karşılamak ve şehirdeki sıkışmayı 
azaltmak amacıyla Kuzeyşehir 
ve Güneyşehir uydu kentleri 
oluşturuldu. Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesine bağlı Gazi Konut tara-
fından bu bölgelerde başlatılan 14 
bin konutluk proje ise tüm hızıyla 
devam ediyor.

Kaliteli, güvenli ve erişilebilir 
konutları uygun fiyatlarla vatan-
daşlarla buluşturmayı amaçlayan 
Gazi Konut, farklı gelir gruplarına 
hitap eden esnek ödeme plan-
larıyla binlerce aileyi ev sahibi 
yapmayı hedefliyor. Kuzeyşehir ve 
Güneyşehir’de 2+1 ve 3+1 daire 
tiplerinde hayata geçirilen projeler 
kapsamında, her altı ayda bir bin 
konutun hak sahiplerine teslim 
edilmesi planlanıyor.

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesinin hayata geçirdiği bu 
çalışmalar, kenti afetlere karşı daha 
dayanıklı hâle getirirken, sürdürü-
lebilir ve güvenli bir gelecek için 
güçlü bir zemin oluşturuyor.

Haliliye Belediyesinin “Üreten Bele-
diye” anlayışıyla ilçeye kazandırdığı 
Konteyner Üretim Tesisi, tam kapasi-
teyle çalışmalarını sürdürüyor. Haliliye 
Belediye Başkanı Mehmet Canpolat, 
başkan yardımcıları ve birim müdürle-
riyle birlikte tesisi ziyaret ederek üretim 
faaliyetlerini yerinde inceledi.

Belediyenin kendi imkânları ve 
teknik kadrosuyla hayata geçirdiği 
tesis, ilçenin çöp konteyneri ihtiyacını 
karşılamada önemli bir rol üstleniyor. 
Belediye bünyesinde kurulan üretim 

altyapısıyla hizmetlerin hızlandırılması 
ve kamu kaynaklarının daha verimli 
kullanılması hedefleniyor. Üretim 
tesisinin, geçmişte park ve bahçe-
ler müdürlüğüne bağlı atölyelerle 
başlayan üretim kültürünün bir devamı 
olduğunu belirten Başkan Canpolat, 
Haliliye’nin kendi kendine yeten bir 
belediye olma yolunda ilerlediğini 
söyledi. Canpolat, konteynerlerin 
artık belediyenin kendi personeliyle 
üretildiğini vurgulayarak, emeği geçen 
çalışanlara teşekkür etti.

Samsun Büyükşehirden 
hasta nakil hizmeti

Haliliye kendi konteynerini
kendi üretiyor

Gaziantep’te dirençli 
ŞEHIR HAMLESI
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, afetlere karşı dayanıklı ve sürdürülebi-
lir bir kent hedefiyle hazırladığı master planlar, altyapı yatırımları ve Gazi 
Konut projeleriyle kenti geleceğin risklerine karşı hazır hâle getiriyor.

ALALİİAPORT APORT İİLE ALLE ALİİAAĞĞA’DA A’DA 
YENYENİİ B BİİR DR DÖÖNEMNEM

Mart ayında başlayacak Midilli seferleriyle Aliaport Deniz 
Yolcu İskelesi, Aliağa’yı Ege adalarına bağlayan yeni bir 

ulaşım kapısı oluyor; yoğun ilgi gören proje, kentin turizm ve 
ekonomik hayatına güçlü bir ivme kazandırmayı hedefliyor.

Aliağa’nın denizle kurduğu bağı güç-
lendiren Aliaport Deniz Yolcu İskelesi, 
deniz turizmi ve uluslararası yolcu 
taşımacılığında kente yeni bir vizyon 
kazandırıyor. 

Midilli seferleriyle birlikte Aliağa, 
Ege adalarına uzanan deniz ulaşımının 
yeni kapısı olmaya hazırlanıyor. Mart 
ayında başlayacak seferlerin, binlerce 
yerli ve yabancı turisti kente taşıyarak 
Aliağa’nın turizm potansiyelini artırma-
sı hedefleniyor.

MARTTA SEFERLER  
      BAŞLIYOR

Aliağa Belediyesi ile İMEAK Deniz 
Ticaret Odası Aliağa Şubesi iş birli-
ğinde hayata geçirilen Aliaport Deniz 
Yolcu İskelesi, modern altyapısı ve 
ulaşım olanaklarıyla dikkat çekiyor. Mi-
dilli ile düzenli seferlerin başlamasıyla 
Aliağa’nın Ege Denizi’ndeki stratejik 
konumu daha da güçlenecek.

MİDİLLİ’DEN ALİAĞA’YA  
     İADEİZİYARET

Aliaport’tan Midilli’ye ilk protokol 
seferi geçtiğimiz yıl kasım ayında ger-
çekleştirildi. Önümüzdeki aylarda ise 
Midilli’den gelecek protokol heyetinin 
Aliağa Belediyesine iadeiziyarette 
bulunması planlanıyor. Karşılıklı ziya-

retlerin iki kent arasındaki dostluk ve iş 
birliğini pekiştirmesi bekleniyor.

YOĞUN TALEP,  
      ARTAN SEFER SAYISI

Kasım 2025’te başlayan bilet satış-
larında 20 binin üzerinde bilet satılma-
sı, Aliaport’a olan yoğun ilgiyi ortaya 
koydu. Bu talep doğrultusunda sefer 
sayılarının artırılması kararlaştırıldı. 26 
bin 877 metrekarelik alanda inşa edi-
len iskele; modern yolcu salonları, 200 
araç kapasiteli ücretsiz otoparkı ve 
İZBAN bağlantısıyla yolculara konforlu 
ve güvenli bir ulaşım sunuyor.

Aliağa Belediye Başkanı Serkan Acar, Aliaport’un kente büyük katkı sağlayacağını belirterek, “Bilet satışlarındaki yoğun ilgi Aliaport’a duyulan güvenin en somut gösterge-si. İlk yıl yolcu sayısının 30 binin üzerine çıkmasını ve Aliaport’un Ege’nin en yüksek yolcu taşıyan iskelelerinden biri olmasını öngörüyoruz” dedi. Başkan Acar, projenin Aliağa’nın turizm ve ticaret hayatına önemli bir ivme kazandıracağını vurguladı.

BAŞKAN ACAR: 
EGE'NİN ÖNDE GELEN 

İSKELELERİNDEN 
BİRİ OLACAK
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CHP kimdir?
1991 yılında, terör örgütü 

PKK’nın siyasi uzantısı olarak 
değerlendirilen HEP’i Meclis’e 

taşıyan partidir.
2015 yılında, terör örgütü PKK’nın si-

yasi uzantısı HDP’yi “Her CHP’li aileden 
HDP’ye bir oy” sloganıyla destekleyen 
partidir.

2019 yılında, terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantısı HDP ile yerel seçimlerde 
ittifak yapan partidir.

2023 yılında, terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantısı HDP ile Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde ittifak kuran partidir.

2024 yılında ise terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantısı DEM ile “Kent Uzlaşısı” 
çerçevesinde yerel seçim ittifakı yapan 
partidir.

Nitekim mevcut Genel Başkanları Öz-
gür Özel’in, daha geçtiğimiz aylarda dile 
getirdiği “Zafer Partisi ve DEM yan yana 
durmak zorunda, birleşmek zorunda. 
DEM Parti ile ilişkileri bozma lüksümüz 
yok. DEM ile CHP ayrı düşemez.” şeklin-
deki ifadeleri, CHP yönetiminin DEM ile 
yollarını ayırmayı düşünmediğini açıkça 
göstermektedir.

Bu siyasi sicil dikkate alındığında, 
CHP’nin sınır içi ve sınır ötesi terörle mü-
cadele operasyonlarına karşı çıkması; 
terör örgütü YPG’nin Suriye’de fede-
rasyon ve özerklik kurmasına yönelik 
tutumları desteklemesi; HDP ile anayasa 
taslakları hazırlanması sürecinde yer 
alması; terör örgütü PKK’ya ait gazete ve 
televizyonların kapatılmasına karşı tavır 
alması ve benzeri yaklaşımları da göz 
ardı edilmemelidir.

Tüm bu gerçekler ortadayken, “duy-
madık” ya da “bilmiyoruz” demek ancak 
bilinçli bir görmezden gelmenin sonucu 
olabilir. Ya da ahmaklıktan başka nedir?

CHP’nin bu siyasi sicili üzerine kap-
samlı değerlendirmeler yapılabilir; ancak 
bugün özellikle iki isim üzerinde durmak 
istiyorum: Tanju Özcan ve Mansur Yavaş.

Bu isimlerden biri uzun yıllardır CHP 
siyaseti içinde yer alırken, diğeri ise 2013 
yılında “Bugün 40 yıllık geçmişimi geri-
de bırakarak CHP adayı olmamla, geride 
kalan bütün tartışmalar bitecektir” ifa-
deleriyle CHP’ye katılmıştır.

Gerek Tanju Özcan gerekse Mansur 
Yavaş, yönettikleri şehirlerdeki asli görev 
alanları olan yerel yönetim hizmetleri 
yerine, çoğu zaman siyasi ve güncel po-
lemiklerle gündeme gelmektedir. Sürekli 
tartışmalı eylem ve söylemlerle anılan bu 
iki isim, belediyecilik hizmetlerini yerine 
getiremedikleri gibi, mensubu oldukları 
CHP’nin sicilini unutturabileceklerini 
sanarak Türkiye’nin içinde bulunduğu 
süreç hakkında ahkâm kesmektedir.

Sürekli tribünlere oynama hevesi için-
deler; siyasi istismar ve ikiyüzlülükten 
beslenen bir çizgide hareket ediyorlar. 
Böyle bir CHP’de belediye başkanlığı 
yapıp, üstelik utanmadan ve sıkılmadan; 
tartmadan, biçmeden “Terörsüz Türkiye” 
meselesinde de yine tribünlere dönük bir 
siyaset yürütme peşindeler.

Hele ki CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
ve kadrosunun, Suriye’deki terör örgütü 
PKK’ya karşı verilen mücadeleye kar-

şı çıkarken YPG’ye özerklik söylemini 
dillendirmeye çalıştığı; terör örgütü 
PKK’nın kurucusu Öcalan’ın dahi “talebi 
bitti” dediği başlıkları yeniden gündeme 
taşıdığı bu günlerde, “Terörsüz Türkiye” 
sürecine yönelik saldırıları büyük bir 
ikiyüzlülük örneği olarak karşımıza çık-
maktadır.

Böyle bir CHP’nin içinde yer alıp “Te-
rörsüz Türkiye” hakkında konuşabilmek 
için insanın önce utanması gerekir. Ne 
var ki bunlarda böyle bir duyguya rast-
lanmamaktadır.

Oysa bu ikili, siyasi menfaat ve çıkarla-
rına; oluşan atmosferin getirilerine göre 
konuşmayı alışkanlık hâline getirmiş bir 
modeli temsil etmektedir. CHP’nin, terör 
devam ederken HDP-DEM ile kurduğu 
ittifakları ve PKK ile olan örtülü işbirliğini 
gizlemek için geçmişte neler söyledikle-
rini hatırlamak yeterlidir.

Tanju Özcan şu ifadeleri kullanıyordu: 
“Selahattin Demirtaş’ın neden cezae-
vinde olduğunu, hangi gerekçeye dayan-
dığını bilmiyorum. Sayın Demirtaş yıl-
lardır şunu söylemeye çalıştı. Ben Sayın 
Demirtaş’tan nedense umutluyum, ona 
biraz daha farklı bir gözle bakıyorum. 
Sayın Demirtaş’ın cezaevinden çıkar 
çıkmaz şunu söylemesini umuyorum: 
‘Örgüt silah bıraksın, devlet bunun 
karşısında bir af çıkarsın ve bu sorunu 
görüşmek üzere ilk randevuyu Sayın 
Bahçeli’den istiyorum.’”

Mansur Yavaş ise şu sözleri dile getir-
mişti: 
“Demirtaş’ın bir açıklamasını gördüm; 
PKK silah bırakmalıdır diyor. Belki HDP 
bu şekilde Meclis’e girip PKK’ya ‘Yeter 
artık, silah bırakın’ diyecek.”

HHH
Tanju Özcan ve Mansur Yavaş’ın bu 

sözleri dile getirdiği günlerde, Cumhur 
İttifakı terörle mücadelesini aralıksız 
şekilde sürdürüyordu. Buna karşın, gerek 
önceki Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu 
gerekse mevcut Genel Başkan Özgür Özel 
döneminde CHP, HDP/DEM’e “Teröre 
cephe alın, Türkiye partisi olun” çağrı-
sında bulunmadan; Türk devletinin terör-
le mücadelesine karşı durarak bu yapıyla 
ittifak ve işbirliği yoluna gitmiştir.

“Terörsüz Türkiye” projesini başla-
tan Cumhur İttifakı, bugün de terörle 
mücadele stratejisini kesintisiz biçimde 
sürdürmektedir. CHP’nin karşı çıktığı 
“Terörsüz Bölge” projesinin ise bir ayağı 
Suriye’de hayata geçirilme aşamasına 
gelmiştir.

“Terörsüz Türkiye” ve “Terörsüz 
Bölge” gibi stratejik başlıklar, ne Tanju 
Özcan’ın ne de Mansur Yavaş’ın kavra-
yabileceği ölçekte konulardır. Bolu’yu 
ve Ankara’yı yönetmekten aciz olan bu 
isimler, gündemi kirletmek yerine be-
lediye başkanlığının gereklerini yerine 
getirmelidir. Zira belediye başkanlığı 
görevlerini layıkıyla yapmadıkları artık 
açıkça görülmektedir.

Son olarak tavsiyem şudur: Bu kadar 
boş vakitleri varsa, CHP–PKK ilişkisine 
dair geçmişten bugüne arşivlerde yer 
alan bilgi ve belgeleri okumalarında fay-
da vardır. Belki arşivlerden utanır da bu 
kadar gevezelik yapmazlar…

CHP’NİN PKK SİCİLİ VE 
‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE’ 

İKİYÜZLÜLÜĞÜ

K
ültür ve Turizm Bakanı 

Mehmet Nuri Ersoy, 2025 
yılında kültür ve sanat 
alanında Cumhuriyet 

tarihinin en yüksek rakamlarına 
ulaşıldığını belirterek, 2026 hedef-
lerini ve projelerini kamuoyuyla 
paylaştı. Atatürk Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen basın toplantısında ko-
nuşan Ersoy, müzelerden sahnelere, 
kütüphanelerden arkeoloji çalışma-
larına kadar geniş bir alanda önemli 
başarılara imza atıldığını vurguladı.

UNESCO’da Türkiye 
ikinci sırada
Bakan Ersoy, UNESCO Somut 

Olmayan Kültürel Miras Listeleri’ne 
kaydettirilen 32 unsurla Türkiye’nin 
dünyada ikinci sırada yer aldığını 
söyledi. “Bu başarı, kültürümüzün 
yaşayan gücünü ve kuşaklar arası 
aktarımındaki sürekliliği ortaya 
koyuyor” diyen Ersoy, 102 ustanın da 
Yaşayan İnsan Hazinesi olarak tescil-
lendiğini aktardı. Türkiye Kültür Yolu 
Festivali’nin her yıl daha da büyüdü-
ğünü belirten Ersoy, festivalin bu yıl  

26 ilde düzenleneceğini açıkladı. 
2027’de Balıkesir, Denizli, Hatay, Ko-
caeli, Muğla ve Tekirdağ’ın da prog-
rama ekleneceğini duyuran Ersoy, 
festivalin Avrupa Festivaller Birliği 
üyesi olduğuna dikkat çekti.

Devlet Tiyatroları ve 
operada büyük artış
Devlet Tiyatroları’nın sahne 

sayısının 2025-2026 sezonunda 
64’e çıkarılmasının hedeflendiğini 
belirten Ersoy, seyirci sayısının ise 
2,5 milyonun üzerine taşınacağını 
söyledi. Devlet Opera ve Balesi için de 
hedef büyüten Bakan Ersoy, 2025-
2026 sezonunda 1350 temsil ve 775 

bin seyirci hedeflendiğini açıkladı. 
Türk dizilerinin dünyada 1 milyar-
dan fazla kişiye ulaştığını belirten 
Ersoy, bu gücün turizm tanıtımın-
da daha etkin kullanılacağını söy-

ledi. Bu kapsamda en az 3 kıtada 
ve 10 ülkede yayınlanan dizilerde, 
Türkiye’nin tanıtım stratejileriyle 
uyumlu bölümlerin desteklenece-
ğini ifade etti.

9 bin 134 eser 
ana vatanına döndü
Kültür varlıklarının iadesine de 

değinen Ersoy, son 8 yılda 9 bin 134 
eserin ait olduğu topraklara kazan-
dırıldığını açıkladı. Geçtiğimiz yıl 
iade edilen Marcus Aurelius heyke-
linin, bu konudaki kararlılığın sim-
gesi olduğunu vurguladı. “Geleceğe 
Miras” projesi kapsamında 255 kazı 
alanında yıl boyu çalışmalar yürü-
tüldüğünü belirten Ersoy, 2025’te 15 
binin üzerinde arkeolojik buluntu-
nun bilim dünyasına kazandırıldığı-
nı söyledi. Ayrıca 1200’ün üzerinde 
uzmanın ve 3 binden fazla çalışanın 
istihdam edildiğini kaydetti.  

Mersin Uluslararası Limanı'n-
da bir konteynerde 444 bin 

kaçak ilaç ele geçirildi, 1 şüpheli 
gözaltına alındı. Mersin Gümrük 
Muhafaza Kaçakçılık ve İstih-
barat Müdürlüğüne bağlı ekipler, 
Cumhuriyet Başsavcılığı talima-
tıyla limandaki bir konteynerde 
arama yaptı. Narkokim Kısım 
Amirliği ekipleri, konteynerde 
koliler hâlinde 444 bin kaçak ilaç 
ele geçirdi. İncelemelerde, ilacın 
uyuşturucu ve uyarıcı madde içe-
rikli olduğu tespit edildi. Operas-
yonda 1 şüpheli gözaltına alındı.

Bursa'nın Osmangazi ilçesin-
de Demirtaş Organize Sanayi 

Bölgesi Gül Sokak'ta bulunan bir 
tekstil fabrikasının tek katlı depo-
sunda, henüz belirlenemeyen ne-
denle yangın çıktı.  Olay yerine çok 
sayıda itfaiye, sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi.  İtfaiyenin müdahalesi 
sonucu yangın etraftaki yapılara 
sıçramadan söndürüldü. Fabrika-
nın gece vardiyasındaki işçilerin 
diğer binalarda çalıştığı, yangında 
yaralanan ya da dumandan etki-
lenen olmadığı öğrenildi.

Ankara’da bir evin istinat 
duvarı çöktü. Yanındaki 

apartman tedbir amaçlı boşaltıldı. 
Vatandaşlar 3 gündür evlerine 
giremiyor. Sokakta bekleyen 
apartman sakinleri çözüm bekli-
yor. Mamak ilçesi Akdere Mahal-
lesi’nde bir gecekondunun istinat 
duvarında 2 Şubat’ta meydana 
gelen kısmi çökme, yanında bu-
lunan İpek Apartmanı sakinlerini 
evlerinden etti. Belediye ekipleri 

binayı boşalttı. Yaklaşık 3 gündür 
evlerine giremeyen vatandaşlar 
mağdur oldu. 

Apartman sakinleri, belediye-
nin duruma müdahale etmedi-
ğinden şikâyetçi oldu. Tepkilerin 
ardından Mamak Belediye Başka-
nı Veli Gündüz Şahin olay yerine 
geldi, incelemelerde bulundu. 
Apartman sakinleriyle konuşan 
Şahin, mağduriyetlerin kısa süre-
de çözüleceğini söyledi. 

Mersin'in merkez Yenişehir ilçesinde K.B. ida-
resindeki hasta taşıyan ambulans ile M.B. 

yönetimindeki bir cip 34. Cadde'deki kav-
şakta çarpıştı. Çarpma sonucu devrilen 
ambulanstaki sağlık çalışanları K.B, N.B. 
ve E.K. ile hasta Y.K. ve cip sürücüsü 
M.B. yaralandı. İhbar üzerine bölgeye 
112 Acil Sağlık, polis ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Yaralılar ilk müdahalenin 
ardından ambulanslarla hastaneye 
götürüldü. Kazada ambulans ve cipte 
hasar oluştu. Bu arada, kazanın Tar-
sus ilçesinden alınan hastanın Mer-
sin'deki özel bir hastaneye götürüldüğü 
sırada meydana geldiği öğrenildi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 2025’te kültür ve sanat alanında Cum-
huriyet tarihinin en yüksek rakamlarına ulaşıldığını belirterek, UNESCO başarıların-
dan iade edilen eserlere ve 2026 hedeflerine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

Mersin'de 444 bin  
kaçak ilaç ele geçirildi

Bursa'da tekstil 
fabrikası yandı

ÇÖKME SONRASI 
SOKAKTA KALDILAR

AMBULANSLA CIPIN KARIŞTIĞI 
KAZADA 5 KIŞI YARALANDI

‘2026’YA 
GÜÇLÜ GIRIYORUZ’

TÜRKIYE YÜZYILI’NDA 
KÜLTÜR VE SANAT ATAĞI
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Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, Türkiye 

Kamu-Sen ve Türk Eğitim-Sen 
olarak “Türkiye sevdamız, ekmek 
için kavgamız” sloganıyla yola 
çıktıklarını belirtti. Ocak ayı enf-
lasyon rakamlarını değerlendiren 
Geylan, ocak ayında, 2026 yılının 
ilk altı ayı için kamu çalışanları ve 
emeklilere toplu sözleşme gereği 
yüzde 11 zam yapıldığını, ancak bu 
zammın yüzde 4,84’ünün daha ilk 
ayda enflasyon karşısında eridiği-
ni belirterek, “Bu nedenle diyoruz 
ki; kamu çalışanlarına ve emekli-
lere ek zam verilmelidir” dedi.

Ayrıca refah payının kalıcı 
hâle getirilmesini isteyen Geylan, 
“Çünkü hep söylüyoruz: Refah 
payı olmadan memur ve emekliye 
gerçek anlamda zam yapılmış 

olmaz. Biliyorsunuz hükümet yıl-
da iki kez enflasyon farkı ödüyor. 
Ancak enflasyon farkını öde-
mekle yetinmek, enflasyon kadar 
zam yapmak demektir. Enflasyon 
kadar zam yapmak ise sıfır zam 
anlamına gelir. Gerçek zam; büyü-
yen ekonomiden kamu çalışanla-
rının ve emeklilerin hak ettiği payı 
almasıdır” diye konuştu.

Bir diğer taleplerinin de oluşan 
enflasyon farkının aylık olarak 
maaşlara yansıtılması olduğunu 
kaydeden Geylan, “Enflasyon 
farkını altı ayda bir verirseniz, o 
altı ay boyunca memur enflasyon 
altında ezilmeye devam eder. 
‘Memuru enflasyona ezdirmeye-
ceğiz’ iddiasını gerçek anlamda 
doldurmak istiyorsak, enflasyon 
oluştuğunda bunu takip eden 

ayda mahsuplaşma yapılmalıdır. 
Hükümete bir kez daha çağrıda 
bulunuyorum: Ek zam, kalıcı refah 
payı ve enflasyon farkının aylık 
olarak maaşlara yansıtılmasını 
istiyoruz” dedi.

48 ilde görev yapan ücretli 
öğretmen sayısı 59 bin 994 olur-
ken, 47 ildeki norm kadro açığının 
ise 72 bin 811 olduğunu söyle-
yen Geylan,  “2025-2026 eğitim 
öğretim yılında şu ana kadar 48 
il valiliğinden ücretli öğretmen 
sayılarına ilişkin bilgi ulaştığını 
belirtti. Buna göre, 48 ilde görev 
yapan ücretli öğretmen sayısı 59 
bin 994 olurken, 47 ildeki norm 
kadro açığı ise 72 bin 811 olarak 
tespit edildi. Bu veriler, öğretmen 
açığının ciddi boyutlarda olduğu-
nu göstermektedir” dedi.

Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan, 
hükümete önemli bir çağrıda bulunarak, “Ek zam, 
kalıcı refah payı ve enflasyon farkının aylık ola-
rak maaşlara yansıtılmasını istiyoruz” dedi. 

MEMUR ENFLASYONA EZiLMESiN, 
EK ZAM VERiLSiN!

TÜRK EĞİTİM-SEN’DEN HÜKÜMETE ÇAĞRI: 

Dünyanın önde gelen PV 
invertör ve enerji depolama 

sistemi üreticilerinden Sungrow, 
şebeke oluşturma özellikli yeni 
nesil enerji depolama çözümü 
PowerTitan 3.0 ile DC bağlantılı 
PV-ESS Tek Platform Tasarımının 
Avrupa lansmanını Madrid’de 
düzenlenen PV & ESS Summit’te 
gerçekleştirdi. Şebeke ölçekli pro-
jeler için geliştirilen PowerTitan 3.0, 
yüksek verimlilik, hızlı kurulum 
ve gelişmiş güvenlik özellikleriyle 
öne çıkarken, entegre PV ve ESS 
çözümleri şebeke esnekliğini 

artırmayı ve Avrupa’nın temiz 
enerji dönüşümüne katkı sağlama-
yı hedefliyor. Etkinlikte konuşan 
Sungrow Avrupa ESS’ten Sorumlu 
Başkan Yardımcısı James Li, Avru-
pa’nın şirket için stratejik bir pazar 
olduğuna dikkat çekerek, “Güçlü ve 
yerelleştirilmiş servis altyapımız 
ile Avrupa’daki varlığımızı yeni 
nesil teknolojiler ve stratejik iş 
birlikleriyle güçlendirmeye devam 
edeceğiz” dedi.

Sungrow, 
PowerTitan 
3.0'ı tanıttı

Pınar Süt'ten ihracat rekoru

Çimsa, dünya 
pazarında 
güçleniyor

Deprem bölgesindeki 
kadınlara destek

Türk çikolata ve şekerleme sektörü, ihracat 
hedefini üçe katlayarak 9 milyar dolara 

çıkardı. Sektörün temsilcisi İHBİR, Almanya’da 
düzenlenen ISM Köln Fuarı’nda 25. kez milli katı-
lım gerçekleştirdi ve Türkiye’nin küresel vitrinini 
güçlendirdi. İHBİR Başkanı Kazım Taycı, ISM’in 
sektörün en önemli buluşma noktası olduğunu 
belirterek, “Türk çikolata ve şekerleme sektörü 
küresel ölçekte istikrarlı büyüyor. Yaptığımız 
yatırımların karşılığını alacağımız bir döneme 
girdik” dedi. Taycı, özellikle ABD pazarına ön-
celik vereceklerini ve bu ülkede her yıl %20’nin 
üzerinde büyüme sağladıklarını söyledi. Taycı, 
TURQUALITY kapsamında Türk çikolatası, şekeri, 
lokumu ve kahvesinin tanıtımı için bu yıl New 
York, Chicago, Los Angeles, Miami ve Las Ve-
gas’ta yoğun faaliyetler yürütüleceğini açıkladı. 
Ayrıca, İHBİR’in son dönemde 500 firmayı ihracat 
ailesine kattığını ve ikinci dönemde bu sayıyı 
1.000’e çıkarmayı hedeflediklerini söyledi. Türki-
ye, ISM Köln Fuarı’na bu yıl İspanya’dan sonra en 
kalabalık 6. ülke olarak katılırken, Türkiye Milli 
Pavyonu’nda 30 firma ve 5 kadın girişimci olmak 
üzere toplam 35 firma yer aldı. Fuarda ayrıca 100 
Türk firması temsil edildi.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Sosyal Güvenlik Kurumuna (SGK) 

prim borcu ödemelerinin tecil ve taksitlendir-
mesinde yüzde 10 peşinat şartının kaldırıldığını 
duyurdu. Bakan Işıkhan, NSosyal hesabındaki 
paylaşımında, SGK’ya olan prim borcu ödeme-
lerinde önemli bir kolaylığı hayata geçirdiklerini 
belirterek, şu bilgileri verdi: “Tecil ve taksit-
lendirme işlemlerinde yüzde 10 peşinat şartını 
kaldırdık. Tecilde ilk taksit dâhil olmak üzere 
tüm taksitlerin eşit tutarlarda ödenebilmesini 
sağladık. Düzenleme sayesinde borç ödemelerini 
kolaylaştırıyor, vatandaşlarımızı destekliyoruz.”

Çikolata sektörü 
ABD'ye odaklandı

SGK prim 
borçlarında  
yüzde 10 peşinat 
şartı kaldırıldı

Dünya genelinde 20 milyondan fazla asansör ve 
yürüyen merdiven bulunduğu tahmin edilirken, sektör 

küresel ölçekte büyümesini sürdürüyor. T.C. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığının son Asansör Sektör Raporu’na göre, küresel asansör 
pazarı 24,5 milyar dolar büyüklüğe ulaşırken, Türkiye yaklaşık 350 
milyon dolarlık ihracatla dünya sıralamasında ilk 10 ülke arasında 
yer alıyor. Uluslararası Asansör İstanbul Fuarı, sektörün global 
aktörlerini bir araya getirmeye devam ediyor. Informa Markets 
tarafından AYSAD destekleriyle düzenlenecek fuarın 20’ncisi, 
6-9 Mayıs 2027 tarihlerinde Tüyap Beylikdüzü Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilecek. Etkinlikte 400’ün üzerinde firma ve 
30 bini yurt dışından olmak üzere 30 bini aşkın ziyaretçi bekleniyor. 
Fuar Direktörü Seda Bozkurt, sektörün teknoloji, güvenlik ve 
sürdürülebilirlik odaklı dönüşümüne dikkat çekerek, “Akıllı asansör 
sistemleri, IoT tabanlı bakım ve uzaktan izleme çözümleri ile enerji 
verimliliği sağlayan yeni nesil teknolojiler fuarın ana gündemini 
oluşturacak” dedi. Bozkurt, 2027 fuarında 100’den fazla ülkeden 
ziyaretçi ve daha yüksek ticaret hacmi hedeflediklerini söyledi.

Asansör sektörü İstanbul’da buluşacak

Pınar Süt, 2025 yılında yeni 
pazarlara açılarak yaklaşık 

30 milyon dolar ihracat gerçekleş-
tirdi. Şirket, markalı süt ürün-
leri ihracatında %12 pay alırken, 
Türkiye’nin taze peynir ihracatında 
%24 pazar payına ulaştı. Geçen yıl 
Suriye’ye ilk ihracatını yapan Pınar, 
inovatif ürün grubu protein süt 
ihracatını da artırarak başta Rusya 
olmak üzere birçok ülkeye ürün 

gönderdi. Yaşar Holding Yönetim 
Kurulu Başkan Vekili İdil Yiğitbaşı, 
“2026’da Körfez’deki konumumuzu 
güçlendirip, Kuzey Afrika ve Asya 
gibi yeni pazarlara açılmayı he-
defliyoruz” dedi. Yiğitbaşı, şirketin 
sürdürülebilir üretim ve karbon 
ayak izini azaltma çalışmalarına 
da vurgu yaptı. Pınar Süt, Gulfood 
2026 fuarına 26’ncı kez katıldı ve 
ürün gamını ziyaretçilere tanıttı.

Çimsa, son 5 yılda Türkiye’den 
dünya pazarlarına yaklaşık 1,5 

milyar dolar ihracat gerçekleştirdi. 
Şirket, aynı dönemde Türkiye’ye 
yaptığı yatırımla 250 milyon dolar 
seviyesine ulaştı. Çimsa Yöne-
tim Kurulu Başkanı Umut Zenar, 
şirketin 80’e yakın ülkeye ihracat 
yaptığını ve beyaz çimento ile CAC 
alanında küresel liderlik konu-

muna yükseldiğini söyledi. Zenar, 
Mersin’deki ilave CAC yatırımının 
bu yılın ilk yarısında tamamlana-
cağını ve kapasitenin Çin dışındaki 
pazarlarda yaklaşık yüzde 20 paya 
ulaşacağını söyledi.

6 Şubat depremlerinin üçün-
cü yılında Philip Morris, dep-

remden etkilenen 11 ilde yaşayan 
girişimci kadınları desteklemek 
amacıyla “E-Ticarette Güçlü Ka-
dınlar Programı”nı hayata geçiri-
yor. Program, kadınların e-ticaret 
yoluyla ekonomik hayata daha 
güçlü katılımını hedefliyor.

Depremlerin ardından böl-
genin yeniden inşası sürerken, 
kalıcı toparlanmanın yalnızca 
altyapıyla değil, yerel ekonominin 
güçlenmesiyle mümkün olacağı 
vurgulanıyor. Bu kapsamda 
kadınların ekonomik olarak güç-
lenmesi, sürdürülebilir bölgesel 
kalkınmanın temel unsurların-
dan biri olarak ele alınıyor.

Philip Morris Türkiye Genel 
Müdürü Filiz Yavuz Diren, kadın-
ların ekonomik hayata katılımının 
bölgesel iyileşmenin anahtarı 
olduğunu belirterek, programın 
kadınların üretimlerini dijital 

kanallar aracılığıyla daha geniş 
pazarlara ulaştırmalarını amaçla-
dığını ifade etti. Program kapsa-
mında 11 ilde yaşayan 300 kadına 
e-ticaret, finansal okuryazarlık 
ve yapay zekâ odaklı eğitimler 
verilecek. Eğitimi başarıyla ta-
mamlayan katılımcılar, mentor-
luk ve networking fırsatlarıyla 
iş dünyasıyla buluşarak projele-
rini geliştirme imkânı bulacak. 
Program, kadınların ekonomik 
hayatta kalıcı ve sürdürülebilir bir 
yer edinmesini hedefliyor.

ürkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) Başkanı 

Mustafa Gültepe, hazır 
giyim sektörünün 

katma değerli üretimi, istihdamı 
ve ihracatıyla ülke ekonomisi için 
stratejik önemini koruduğunu be-
lirterek, “Moda endüstrisini feda et-
meyeceğiz” dedi. Gültepe, sektörün 
üç yıldır daralmasına rağmen 500 
bini aşkın kişiye istihdam sağladı-
ğını ve cari açığın kapatılmasına 12 
milyar dolardan fazla katkı sundu-
ğunu söyledi. İstanbul Hazır Giyim 
ve Konfeksiyon İhracatçıları Birliği 
(İHKİB) tarafından düzenlenen 
ödül töreninde konuşan Gültepe, 
sektörün global oyuncu konumun-
da olduğunu hatırlattı. Trendyol iş 
birliğiyle “Başarının izinde ihracatın 
peşinde” sloganıyla düzenlenen 
törende, 2025’te 16,8 milyar dolarlık 
ihracat gerçekleştiren İHKİB üyeleri 
ödüllendirildi.

Maliyet ve kur dengesi
Gültepe, 2025 ihracat rakam-

larının sektörü tatmin etmediğini 
belirterek, “Hazır giyim gibi ilklere 
imza atan bir sektörde 20 milyar 
doların altına düşmeyi elbette 
istemezdik” dedi. Maliyetler ve 

kur dengesinin bozulduğunu ifade 
eden Gültepe, Ocak 2022’den Ocak 
2026’ya kadar asgari ücretin yüzde 
560, enflasyonun yüzde 367, dolar 
kurunun yüzde 217, euro kurunun 
yüzde 228 arttığını belirtti. Bu far-
kın birçok sektörün rekabet gücü-
nü zayıflattığını kaydeden Gültepe, 
hazır giyimde ihracat hacminin üç 
yılda 4,4 milyar dolar azaldığını, 

ithalatın ise 5 milyar dolar sınırına 
dayandığını söyledi.

Acil destek çağrısı
Musatafa Gültepe, ihracatın 

son dönemde otomotiv, kimya 
ve savunma sanayii tarafından 
domine edildiğini ancak Türki-
ye’nin hedeflerine ulaşması için 
27 sektörün tamamından katkı 

alınması gerektiğini belirtti. Emek 
yoğun sektörler için acil destek 
çağrısı yapan Gültepe, istihdam 
desteğinin 6 bin liraya, asgari 
ücret desteğinin 2 bin 500 liraya 
çıkarılması gerektiğini söyledi. 
Ayrıca döviz dönüşüm desteğinin 
etkinleştirilmesi ve düşük faizli 
uzun vadeli finansman sağlanma-
sı gerektiğini söyledi.

Hazır giyim sektörünün daralmasına rağmen 500 bini aşkın istihdamı ve 12 milyar 
doları aşan cari fazlasıyla ekonominin lokomotifi olduğunu vurgulayan TİM Baş-
kanı Musatafa Gültepe, ‘Moda endüstrisini feda etmeyeceğiz” ifadelerini kullandı.

EKONOMiNiN iĞNESi
HAZIR GIYIM VE MODA ENDÜSTRISINI FEDA ETMEYECEĞIZ

T DIJITAL VE YEŞIL DÖNÜŞÜMÜ HIZLANDIRACAĞIZ

‘MARKALARIN ÜLKESI TÜRKIYE’ VIZYONU

Türkiye’nin emek yoğun sektörlerden çıkması 
gerektiğini savunan görüşlere karşı çıkan Mustafa 
Gültepe, “Hazır giyim ve konfeksiyonu kim gözden 
çıkarabilir?” diye sordu. Sektörün 12 milyar doların 
üzerinde cari fazla verdiğini, 500 binden fazla kişiyi 
istihdam ettiğini ve tekstille birlikte istihdamın 
850 bine ulaştığını hatırlattı. Gültepe, sektörün 
tamamen terk edilmesi durumunda boşluğun en az 

20 milyar dolarlık ithalatla doldurulacağını söyledi. 
Ayrıca sektörün global marka çıkarma aşamasında 
olduğunu belirten Gültepe, “Bu sektörde oyunun 
kuralları çok hızlı değişiyor. Her üç beş yılda bir 
üst sürüme geçmemiz gerekiyor. Yüksek teknoloji, 
Ar-Ge, inovasyon, tasarım ve markalaşmayı daha 
çok işin içine katacağız. Dijital ve yeşil dönüşümü 
hızlandıracağız” dedi.

İHKİB’de 8 yıllık başkanlık döneminin sonuna yaklaştığını 
belirten Mustafa Gültepe, sektöre hizmet etmenin sorum-
luluk ve fedakârlık gerektirdiğini söyledi. Nisan ayında 
yapılacak İHKİB genel kurulunda Mustafa Paşahan’a 
destek istediğini belirten Gültepe, “Aynı güveni Mustafa 
Paşahan kardeşimize de göstereceğinize inanıyorum” 
dedi. İHKİB Başkan Yardımcısı Mustafa Paşahan ise 

konuşmasında, Türkiye’nin global modaya yön veren bir 
ülke olmasını hedeflediklerini söyledi. Sektörün güncel 
sorunlarına çözüm üretirken, geleceği de kurguladık-
larını ifade eden Paşahan, ikiz dönüşüm (dijital ve yeşil 
dönüşüm) projelerine vurgu yaptı. Paşahan, Ekoteks, 
Dijital Dönüşüm Merkezi ve İstanbul Moda Akademisi gibi 
kurumları tek çatı altında topladıklarını söyledi.

TURKNET HIZI IKIYE KATLADI
Dünyanın en büyük dijital oyun platformu 
Steam’in verilerine göre, Turknet, Türkiye’de 

Steam üzerinden oyun indirme hızında ortalama 
101,1 Mbps ile en yüksek performansı gösteren 
internet servis sağlayıcısı oldu. Türkiye ortalaması 
ise 51,1 Mbps seviyesinde bulunurken, Turknet 
bu ortalamayı ikiye katlayarak 100 Mbps barajını 
geçen tek operatör olarak öne çıktı. Turknet’in 
Gigafiber altyapısına yaptığı yatırımların sahadaki 

karşılığının alındığını belirten şirket yetkilileri, 
1.000 Mbps simetrik Gigafiber teknolojisinin 
yüksek bant genişliği ve düşük gecikme süresi 
sayesinde kullanıcıların büyük oyun dosyalarını 
daha hızlı indirebildiğini vurguladı. Son yedi günde 
Türkiye’de oyuncular Steam üzerinden toplam 34,2 
PB veri indirdi. Şirket, Gigafiber ağını yaygınlaştır-
maya devam ederek Türkiye internet ekosistemini 
yeni bir hız standardına taşımayı hedefliyor.

Seda Bozkurt

Yavuz Diren

Umut Zenar

Kazım Taycı

Mustafa Gültepe

Mustafa Paşahan



Bakan Yumaklı, deprem 
bölgesinde tarımsal üretimin 
kesintisiz devam etmesi 
için büyük yatırımlar 
yapıldığını belirterek, su ve 
sulama projelerine toplamda 
110 milyar liralık kaynak 
ayrıldığını açıkladı.
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T.C. NALLIHAN SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2025/635 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Kırşehir İli, Kaman İlçesi, 
Demirli Mahallesi, 24 Cilt, 69 Aile sıra 
no, 72 sırada nüfusa kayıtlı, Mustafa 
ve Fatma’dan olma, 18076650036 
T.C Kimlik nolu 15/03/1696 dogumlu, 
Nezaket KILIÇ isimli şahsın kayıp olduğu 
bildirildiğinden adı geçeni tanıyan 
ve bilen sağ olduğu hakkında bilgisi 
olanların 6 AY içinde mahkememizin 
2025/635 Esas sayılı dosyasına yazılı 
veya tutanağa geçirilmek üzere sözlü 
olarak beyanda bulunmaları hususu 
ilanen tebliğ olunur.GAİP TC KİMLİK 
NO : 18076650036
ADI SOYADI : NEZAKET KILIÇ
BABA ADI : MUSTAFA
ANA ADI : FATMA
DOĞUM TARİHİ : 15/03/1969
DOĞUM YERİ : KAMAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393711

T.C. BİLECİK 2. AĞIR 
CEZA MAHKEMESİ 
BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2026/55 Esas
KARAR NO : 2026/24
“Bilişim sistemlerinin banka veya kredi 
kurumlarının araç olarak kullanılması 
suretiyle nitelikli dolandırıcılık” 
suçundan, Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 
15.01.2026 tarihli ilamı ile TCK’nun 
158/1.f maddesi gereğince “4 yıl hapis 
ve 2.200,00 TL adli para cezası” ile 
cezalandırılmasına karar verilen; 
Cemal ve Ayşe oğlu, 30/07/1991 Yunak 
doğumlu sanık Ekrem ÇAPRAK’ın 
yapılan tüm araştırmalarına rağmen 
kendisine ulaşılamamış, Uyap’tan 
celp edilen nüfus kayıtlarından ve 
Odunpazarı İlçe Nüfus Müdürlüğü ile 
yapılan yazışmada Mernis kayıtları 
bulunmadığı ve adresini kapattığı 
tespit edilmiş, sanığın 27.12.2025 
tarihinde Eskişehir 1 Nolu Açık Ceza 
İnfaz Kurumunda başka suçtan 
hükümlü iken 27.12.2025 tarihinde 
Firar ettiği ve halen firari olduğu 
anlaşılmış, mahkememiz gerekçeli 
kararı kendisine tebliğ edilememiştir.
1- Tirajı en yüksek (5) gazeteden 
birisinde 7201 sayılı Tebligat 
Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 02.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393080

T.C. BAKIRKÖY 
1. İCRA DAİRESİ

2025/53 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS 
MÜDÜRLÜĞÜNDENBİRİNCİ 
ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Bakırköy 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
02/09/2025 Tarih 2024/793 Esas sayılı 
dosyasından 635436-0sicil numaralı, 
0110577237 vergi numarasında 
‘’Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1995. 
Sokak Akros İstanbul No: 1-3 İç Kapı 
No:189 Esenyurt/İSTANBUL’’ adresinde 
kayıtlı AK SAV İNŞAAT HAFRİYAT 
PETROL VE MADENİCİLİK SANAYİ 
DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ’nin 
saat 15.05 itibariyle İFLASINA karar 
verilmiş olup, tasfiye işlemlerine 
müdürlüğümüzün 2025/53 iflas sayılı 
dosyasından başlanılmıştır.
Müflise ait tasfiye işlemleri 
müdürlüğümüzce yürütülmekte olup, 
tasfiye işlemleri gereği dosyamızda 
alınan karar doğrultusunda 1. Alacaklılar 
Toplantısı’nın her ne kadar 03/02/2026 
tarihinde yapılacağı ilan edilmiş ise de 
müdürlüğümüzce alınan 02/02/2026 
tarihli kararı gereği;
“Birinci Alacaklılar Toplantısının 
03/04/2026 Cuma günü saat 14:30’te” 
(Osmaniye Mah. İsmail Erez Bulvarı 
- Bakırköy Adliyesi 1.İcra ve İflas 
Müdürlüğü) adresinde yapılacağı 
hususu alacaklılara TEBLİĞ ve İLAN 
olunur. 02/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2395133

2025 Yılında Zaman Aşımına Uğrayan 
Katılım Fonu Hakkında Bilgilendirme 

Mevduat ve katılım fonunun kabulüne, çekilmesine ve zaman 
aşımına uğrayan mevduat, katılım fonu, emanet ve alacakla-
ra ilişkin usul ve esaslar hakkında yönetmeliğin 8. Maddesi 
gereğince, Müflis Banka’da zaman aşımına uğramış her türlü 
katılım fonu, emanet ve alacakların listesi 
(www.muflisbankasya.com.tr) internet sitesinde ilan edilmiştir.

MÜFLİS ASYA KATILIM BANKASI A.Ş.

20. yüzyılın dev barajları, 
traktörleri ve beton ka-
nalları; 21. yüzyılda yerini 
genetik kodlara, biyosen-

sörlere ve nano-moleküllere 
bırakıyor. Bir zamanlar tarım, 
doğaya karşı kazanılmış meka-
nik bir zafer olarak anlatılıyordu. 
Nehirlerin yönünü değiştirdik, 
toprağı derinlemesine sürdük, 
atomu parçalayıp enerjiyi tarlaya 
indirdik. Özetle fizik ve matematik 
çağının özgüveni buydu.

Ancak 21. yüzyılın kapıları 
bambaşka bir dünyaya açıldı. 
Artık sadece toprağı süren değil, 
bitkinin genetik kodunu okuyan; 
sadece su veren değil, suyun için-
deki molekülü yöneten bir tarım 
çağındayız. Biyoloji ve kimyanın 
teknolojiyle flört ettiği bu yeni dö-
nemde, biz ziraat mühendislerinin 
rolü de köklü biçimde değişiyor.

Eskiden bizler “Toprak kurudu 
mu?” diye bakardık. Bugün ise 
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suyuna eklenen nano-gübreler 
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ve Sulama” artık boru ve beton 
meselesi değildir. 21. yüzyılın su-
lama sistemleri, bitki fizyolojisini 
anlık okuyan birer yaşam destek 
ünitesidir.

Artık soru “Ne kadar üretiyo-
ruz?” değil.

Soru şu: “Üretirken doğayı 
nasıl onarıyoruz?”

Geçtiğimiz yüzyılın mekanik 
tarımı, toprağı işledikçe içindeki 
karbonu atmosfere saldı. Bu-
günün biyoloji temelli tarımı ise 
mikroorganizmalar, kök-mikrop 
ilişkileri ve akıllı bitki ıslahı saye-
sinde karbonu yeniden toprağa 
hapsediyor.

Tarım, küresel ısınmanın ne-
deni olmaktan çıkıp çözümün 
merkezine yerleşiyor. Bu nedenle 
tarım artık sadece bir üretim 
faaliyeti değil; açıkça bir iklim 
mühendisliği alanıdır.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı’nın da sıkça 
vurguladığı gibi tarım, yalnızca 
ekonomik değil; stratejik ve milli 
güvenlik meselesidir. Bu tespit 
son derece doğrudur. Ancak bu 
güvenliği yalnızca traktör sayısını 
artırarak ya da baraj hacmi konu-
şarak sağlayamayız.

Bizim yeni sorularımız;  
Biyoteknolojiye ne kadar yatı-

rım yapıyoruz?
Ziraat mühendislerini veri 

bilimiyle ne kadar donatıyoruz?
Sulama kanallarımızdan sa-

dece su mu akıyor, yoksa veri de 
mi akıyor? Olmalıdır. Çünkü 21. 
yüzyılın tarımı, artık bir moleküler 
mühendislik alanıdır. 

Toprak, su ve gıda… Bunlar 
olmadan ne bayrak dalgalanır ne 
şehirler ayakta kalır ne de mille-
tin varlığı sürer. 

Bir milletin çöküşü bazen sa-
vaş alanlarında başlamaz; bazen 
bir damla suyun eksilmesiyle, 
bir avuç toprağın çoraklaşma-
sıyla başlar. Sınır boylarındaki 
nöbetçiler kadar, tarladaki 
çiftçi de ülkenin bekçisidir. 
Bugün dünyada yaşanan krizler 
gösteriyor ki, gelecek yüzyılın 
en sert mücadeleleri tanklarla, 
füzelerle değil; su kaynakları, 
verimli topraklar ve gıda üretimi 
için verilecek.

Son söz: İklim kriziyle kavga 
ederek değil; doğanın kendi 
teknolojisini anlayıp kullanarak 
yol alabiliriz. Toprak bizim kadim 
dostumuzdur. Ama bu dostluk 
artık sezgiyle değil, bilimle konuş-
mayı gerektiriyor. 

Toprağın dili değişti. Şimdi me-
sele, onu anlayacak bilince sahip 
olup olmadığımızdır.

Kalın sağlıcakla…

TOPRAĞIN YAZILIMI 
DEĞİŞİYOR!

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

T.C. NALLIHAN SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2025/635 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Kırşehir İli, Kaman İlçesi, 
Demirli Mahallesi, 24 Cilt, 69 Aile sıra 
no, 72 sırada nüfusa kayıtlı, Mustafa 
ve Fatma’dan olma, 18076650036 
T.C Kimlik nolu 15/03/1696 dogumlu, 
Nezaket KILIÇ isimli şahsın kayıp olduğu 
bildirildiğinden adı geçeni tanıyan 
ve bilen sağ olduğu hakkında bilgisi 
olanların 6 AY içinde mahkememizin 
2025/635 Esas sayılı dosyasına yazılı 
veya tutanağa geçirilmek üzere sözlü 
olarak beyanda bulunmaları hususu 
ilanen tebliğ olunur.GAİP TC KİMLİK 
NO : 18076650036
ADI SOYADI : NEZAKET KILIÇ
BABA ADI : MUSTAFA
ANA ADI : FATMA
DOĞUM TARİHİ : 15/03/1969
DOĞUM YERİ : KAMAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393711

T.C. BİLECİK 2. AĞIR 
CEZA MAHKEMESİ 
BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2026/55 Esas
KARAR NO : 2026/24
“Bilişim sistemlerinin banka veya kredi 
kurumlarının araç olarak kullanılması 
suretiyle nitelikli dolandırıcılık” 
suçundan, Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 
15.01.2026 tarihli ilamı ile TCK’nun 
158/1.f maddesi gereğince “4 yıl hapis 
ve 2.200,00 TL adli para cezası” ile 
cezalandırılmasına karar verilen; 
Cemal ve Ayşe oğlu, 30/07/1991 Yunak 
doğumlu sanık Ekrem ÇAPRAK’ın 
yapılan tüm araştırmalarına rağmen 
kendisine ulaşılamamış, Uyap’tan 
celp edilen nüfus kayıtlarından ve 
Odunpazarı İlçe Nüfus Müdürlüğü ile 
yapılan yazışmada Mernis kayıtları 
bulunmadığı ve adresini kapattığı 
tespit edilmiş, sanığın 27.12.2025 
tarihinde Eskişehir 1 Nolu Açık Ceza 
İnfaz Kurumunda başka suçtan 
hükümlü iken 27.12.2025 tarihinde 
Firar ettiği ve halen firari olduğu 
anlaşılmış, mahkememiz gerekçeli 
kararı kendisine tebliğ edilememiştir.
1- Tirajı en yüksek (5) gazeteden 
birisinde 7201 sayılı Tebligat 
Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 02.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2393080

T.C. BAKIRKÖY 
1. İCRA DAİRESİ

2025/53 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS 
MÜDÜRLÜĞÜNDENBİRİNCİ 
ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Bakırköy 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
02/09/2025 Tarih 2024/793 Esas sayılı 
dosyasından 635436-0sicil numaralı, 
0110577237 vergi numarasında 
‘’Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1995. 
Sokak Akros İstanbul No: 1-3 İç Kapı 
No:189 Esenyurt/İSTANBUL’’ adresinde 
kayıtlı AK SAV İNŞAAT HAFRİYAT 
PETROL VE MADENİCİLİK SANAYİ 
DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ’nin 
saat 15.05 itibariyle İFLASINA karar 
verilmiş olup, tasfiye işlemlerine 
müdürlüğümüzün 2025/53 iflas sayılı 
dosyasından başlanılmıştır.
Müflise ait tasfiye işlemleri 
müdürlüğümüzce yürütülmekte olup, 
tasfiye işlemleri gereği dosyamızda 
alınan karar doğrultusunda 1. Alacaklılar 
Toplantısı’nın her ne kadar 03/02/2026 
tarihinde yapılacağı ilan edilmiş ise de 
müdürlüğümüzce alınan 02/02/2026 
tarihli kararı gereği;
“Birinci Alacaklılar Toplantısının 
03/04/2026 Cuma günü saat 14:30’te” 
(Osmaniye Mah. İsmail Erez Bulvarı 
- Bakırköy Adliyesi 1.İcra ve İflas 
Müdürlüğü) adresinde yapılacağı 
hususu alacaklılara TEBLİĞ ve İLAN 
olunur. 02/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2395133

2025 Yılında Zaman Aşımına Uğrayan 
Katılım Fonu Hakkında Bilgilendirme 

Mevduat ve katılım fonunun kabulüne, çekilmesine ve zaman 
aşımına uğrayan mevduat, katılım fonu, emanet ve alacakla-
ra ilişkin usul ve esaslar hakkında yönetmeliğin 8. Maddesi 
gereğince, Müflis Banka’da zaman aşımına uğramış her türlü 
katılım fonu, emanet ve alacakların listesi 
(www.muflisbankasya.com.tr) internet sitesinde ilan edilmiştir.
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KIRSAL KALKINMAYA
1,6 MiLYAR LiRA DESTEK

Kahraman-
maraş mer-
kezli deprem-
lerden etkilenen 
illerde, tarımsal des-
tek ödemeleri yıldan 
yıla artırılırken, kırsal 
kalkınma yatırımları 
kapsamında 2023'ten 
itibaren toplam 2 bin 
455 projeye 1,6 milyar 
lira hibe ödemesi ger-
çekleştirildi.

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe 
Başkanlığı tarafından hazırlanan "Kahra-

manmaraş ve Hatay Depremleri Yeniden İmar 
ve Gelişme Raporu"ndan yaptığı bilgiye göre 6 
Şubat 2023'teki depremlerden etkilenen iller-
deki vatandaşlara, bitkisel üretim, hayvancılık, 
gıda, balıkçılık, sulama, altyapı ve ormancılık 
gibi alanlarda destekler sağlanıyor. Deprem 
sonrası bölgede hızla hasar tespit çalışmaları 
gerçekleştirilirken, depremden etkilenen 11 ilde 
üreticilerin kayıplarının karşılanabilmesi için 
projeler geliştirildi. Bu kapsamda, Tarım ve Or-
man Bakanlığınca geçen yıl 11 ilde toplam 17,4 
milyar lira tarımsal destek ödemesi yapıldı. Hu-
bubat desteği ödemesi 6,9 milyar lira olurken, 
bölgede hayvancılık faaliyetlerinin devamlılığı 
için 198 bin işletmeye toplam 1,4 milyar lira yem 
desteği verildi. Hayvanları telef olan yetiştirici-
lere yaklaşık 6 bin büyükbaş hayvan dağıtımı 
için 529 milyon lira, 43 bin küçükbaş hayvan 
için 341 milyon lira ve 549 bin kanatlı hayvan 
için 7 milyon lira ödeme yapıldı. Arıcılık faali-
yetleri kapsamında 26 bin arılı kovan dağıtıldı, 
12 bin arıcıya şeker desteği için 123 milyon lira 
ödendi. Böylece depremden etkilenen illerdeki 
yetiştiricilere toplam 2,4 milyar lira hayvancılık 
desteği sağlandı. Devlet destekli büyükbaş 
ve küçükbaş hayvan hayat sigortaları genel 
şartlarında düzenleme yapılarak enkaz altında 
telef olan hayvanlar için toplam 37 milyon lira 
hasar tazminat ödemesi gerçekleştirildi.

DEPREMLERDEN ETKILENEN ILLERDE

arım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Kah-

ramanmaraş merkezli 
6 Şubat depremlerinin 

üçüncü yılında, hayatını kaybe-
denleri rahmetle anmak, onların 
yakınlarına bir kez daha başsağlığı 
dilemek ve çalışmaları yerinde de-
ğerlendirmek üzere kente geldiğini 
söyledi. "Asrın İnşa Seferberliği" 
kapsamında yapılan çalışmaları 
aktaran Yumaklı, şöyle devam etti: 
"Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı başta olmak üzere 
AFAD ve diğer bütün kurumlar el 
ele verip konut, köy evi ve iş yeri 
olarak, 11 ilde 455 bin 357 bağımsız 

bölümü inşa etti. Adana'da 11 bin 334 
konut, 739 köy evi tamamlanmış 
ve bunların aralık ayında kurası 
gerçekleştirilmişti. Diğer yandan 
AFAD'ın destek ödemesi, taşınma, 
kira yardımı gibi başlıklarda toplam 
3 milyar liraya varan nakdi desteği 
oldu." Yumaklı, tarımdan şehirciliğe, 
ulaştırmadan sağlığa, her alanda 
deprem bölgesinin yeniden kalkın-
ması için çalıştıklarını ve çalışmaya 
devam edeceklerini dile getirdi.

Bölgedeki üreticilere öncelik
Bakanlık olarak ilk günden 

itibaren bölgede tarımsal üretimin 
devamlılığını ve sürdürülebilirliğini 

sağlamak, üreticilerin yanında ol-
mak için yoğun çalışmalar yürüt-
tüklerini hatırlatan Yumaklı, şöyle 
konuştu: "Bölge için en kritik konu, 
suyla ilgili gerekli tedbirleri aldık. 
İçme suyu, sulama suyu ve diğer 
buna bağlı altyapıların inşasına 
başladık. Bu süreçte 11 ilde 459 su 
ve sulama tesisi için 60 milyar liralık 
yatırım yaptık. Devam edenler 
tamamlandığında bu rakam, 110 
milyar liraya ulaşacak. Bu yatırım-
larla vatandaşın bütün su ihtiyacını 
karşılamış olduk. Tarımsal üretimin 
devamı ve altyapının yenilenmesi 
için 11 ilde 67 milyar lira üreticilere 
destek verdik ve tarımsal yatırımlar 

yaptık. Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın o dönemde, hayvansal üretim 
yapıp telef olan hayvanları sebe-
biyle mağdur olanlara, 'Hayvanları 
telef olan çiftçilerimizin kayıpla-
rını inekse inek, koyunsa koyun, 
tavuksa tavuk, arıysa arı tekrar 
bedelsiz yerine koyacağız' sözünü 
vermişti. Bu talimatla çalışmaya 
başladık ve söz verdiğimiz gibi en 
kısa sürede bunları tamamladık. 50 
bine yakın küçükbaş ve büyükbaş, 
550 bin kanatlı ve 26 bin arılı kovanı 
üreticilere teslim ettik. Hayvancılık 
faaliyetlerinin aksamaması için 
yetiştiricilerimize yem ve barınak 
destekleri verdik." AA

DEPREM BÖLGESiNE 
110 MiLYAR LiRALIK 
SU YATIRIMI

Kahramanmaraş ve Hatay depremlerinin 
ulaştırma alanında yol açtığı hasarların 

bir kısmı geride kalan süreçte giderilirken, 
diğer yatırımların da 2027 yıl sonuna kadar 
tamamlanması öngörülüyor. Yolların onarımı 
ve bu yollardaki sinyalizasyon ve otokorkuluk 
ile yatay ve düşey işaretlemelerin yenilenerek 
trafik güvenliği tedbirlerinin artırılması çalış-
maları sürdürülüyor. Ayrıca köprülerin bakım ve 
onarımı ile deprem sismik takviye izolatörlerinin 

değişimi, tünellerin yapısal olmayan hasarla-
rının giderilmesi, hasar gören tarihi köprülerin 
onarımı ile hizmet tesisleri, bakımevleri ve 
diğer hizmet binalarında oluşan hasarların 
onarımı için kalıcı onarım faaliyetlerine de 
devam ediliyor. Depremlerin ardından kara 
yolu ve otoyollarda meydana gelen hasarların 
giderilmesine yönelik 31,1 milyar liralık yatırım 
öngörülürken, 2025 sonu itibarıyla yaklaşık 19,8 
milyar lira harcandı. Öte yandan depremlerin ar-

dından inşa edilen yeni yerleşim yerleri ile konut 
ve sosyal tesis alanlarına erişimi sağlamak üzere 
yapılması düşünülen imar ve bağlantı yolları 
için toplam 57,8 milyar liralık yatırım planlandı, 
bu kapsamda geçen yıl yaklaşık 40 milyar 
lira harcama gerçekleştirildi. Deprem sonrası 
havalimanlarında meydana gelen hasarların 
giderilmesine yönelik olarak 24,2 milyar liralık 
yatırım planlandı, bu çerçevede geçen yıl sonu 
itibarıyla 19,5 milyar lira harcandı. AA

KIRSAL KALKINMAYA
1,6 MiLYAR LiRA DESTEK
KIRSAL KALKINMAYA
1,6 MiLYAR LiRA DESTEK
KIRSAL KALKINMAYA
1,6 MiLYAR LiRA DESTEK
KIRSAL KALKINMAYA
1,6 MiLYAR LiRA DESTEK

KAHRAMANMARAŞ VE HATAY'DA
ULAŞTIRMA, ONARIM HIZ KESMEDEN SÜRÜYOR

T

DEPREM BÖLGESiNE 
110 MiLYAR LiRALIK 
SU YATIRIMI
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SU YATIRIMI

DEPREM BÖLGESiNE 
110 MiLYAR LiRALIK 
SU YATIRIMI

DEPREM BÖLGESiNE 
110 MiLYAR LiRALIK 
SU YATIRIMI
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T.C. BALIKESİR İLİ  BURHANİYE BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 
TAŞINMAZ SATIŞI İHALE İLANI

1- İdarenin
a) Adresi	 	 :	Burhaniye	Belediye	Başkanlığı			Mahkeme	Mahallesi	Hürriyet	Caddesi	No:24	Burhaniye/BALIKESİR
b) Telefon/Faks	 :	0	266-4126450	/	0266-	4221006
c) E-posta	 	 :	emlakveistimlak@burhaniye.bel.tr
2- İhalenin Konusu	 :	Taşınmaz	Satış	İhalesi
3- İhalenin 
a) Yapılacağı yer 	 :	Burhaniye	Belediyesi	Encümen	Toplantı	Salonu
b) Tarihi ve saati 		 :	17.02.2026	Salı	günü	saat	10:00’da	yapılacaktır.	
SATIŞ İHALESİ YAPILACAK TAŞINMAZ BİLGİLERİ

4- Mülkiyeti	Burhaniye	Belediyesi’ne	ait	Balıkesir	İli,	Burhaniye	İlçesi	Pelitköy,	Taylıeli	ve	Bahadınlı	Mahallelerinde	bulunan	ve	
yukarıdaki	 tabloda	 tapu	bilgileri,	muhammen	bedeli,	geçici	 teminat	 tutarı	belirtilen	8	adet	arsa	vasıflı	 taşınmazlar,	Burhaniye	
Belediye	Meclisinin	07.11.2024	tarih	ve	2024/241,	04.04.2025	tarih	ve	2025/95,	03.06.2025	tarih	ve	2025/140	sayılı	kararlarına	
istinaden	ve	Burhaniye	Belediye	Encümeninin	27.01.2026	 tarih	ve	2026/63-64-65	sayılı	 kararları	doğrultusunda,	2886	Sayılı	
Devlet	İhale	Kanununun	45.	Maddesine	göre	şartname	esasları	dahilinde	açık	arttırma	usulü	ile	satış	ihalesi	yapılacaktır.	
5- İhaleler;	Burhaniye	Belediyesi	Encümen	Toplantı	Salonunda	17.02.2026	Salı	günü	saat	10.00’da	Belediye	Encümeni	huzurunda	
yukarıdaki	tabloda	belirtilen	sıralamaya	göre	yapılacaktır.	
6- İhaleye	katılacak	olan	İstekliler,	 istenilen	belgelerleri	 içeren	dosyalarını	en	geç	ihale	tarihi	olan	17.02.2026	Salı	günü	ihale	
saatine	kadar	Emlak	Ve	İstimlak	Müdürlüğüne	teslim	etmeleri	gerekmektedir.	Ayrıca,	 ihale	saatine	kadar	komisyona	ulaşmak	
kaydıyla	iadeli	taahhütlü	posta	vasıtasıyla	gönderebilirler.		
7- İlan	ve	şartnamede	hüküm	bulunmayan	hususlar	için	2886	Sayılı	Devlet	İhale	Kanunu	hükümleri	aynen	uygulanır.
8- 2886	Devlet	İhale	Kanununun	6.	Maddesinde	belirtilen	kişiler	ihaleye	katılamaz.
9-  İhaleye	katılmak	isteyenlerden	aşağıdaki	belgeler	istenilecektir.
9.1. Gerçek	kişiler	için	İkametgâh	Belgesi,
9.2. Tüzel	Kişi	olması	halinde,	mevzuatı	gereği	tüzel	kişiliğin	siciline	kayıtlı	bulunduğu	Ticaret	
ve/veya	Sanayi	Odasından	2026	yılı	içerisinde	alınmış,	Tüzel	Kişiliğin	sicile	kayıtlı	olduğunu	gösterir	belge,
9.3. Teklif	vermeye	yetkili	olduğunu	gösterir	imza	beyannamesi	veya	imza	sirküleri	(aslı,	noter	tasdikli	sureti	veya	aslı	idarece	
görülmüş	sureti)
a)	Gerçek	kişi	olması	halinde,	noter	tasdikli	imza	beyannamesi	ve	nüfus	cüzdan	fotokopisi,	
b) Tüzel	kişi	olması	halinde,	ilgisine	göre	tüzel	kişiliğin	ortakları,	üyeleri	veya		kurucuları	ile	tüzel	kişiliğin	yönetimindeki	görevlerini	
belirten	son	durumu	gösterir	Ticaret	Sicil	Gazetesi	veya	bu	hususları	tevsik	eden	belgeler	ile	tüzel	kişiliğin	noter	tasdikli	 imza	
sirküleri
9.4. İstekliler	adına	vekaleten	ihaleye	katılım	halinde,	vekil	adına	düzenlemiş,	ihaleye	katılmaya	ilişkin	noter	onaylı	vekaletname	
ile	vekilin	noter	onaylı	imza	beyannamesi
9.5. Burhaniye	Belediyesi’ne	borcu	bulunmadığına	dair	Mali	Hizmetler	Müdürlüğü	tarafından	imzalanan	borcu	yoktur	belgesi.
9.6. Muhammen	bedelin	%3’ü	tutarında	geçici	teminat	bedelinin	ödendiğine	dair	belge,	
9.7. İhale	konusu	arsaların	yerinde	görüldüğüne	dair	istekliler	tarafından	imzalanmış	yer	görme	belgesi,	
9.8. Ortak	girişim	olması	halinde,	ortaklarca	imzalanmış	ortaklık	beyannamesi,	
9.9. İsteklilerin	ortak	girişim	olması	halinde,	her	bir	ortak	tarafından	istenilen	belgelerin	ayrı	ayrı	verilmesi	zorunludur.	
9.10. İsteklinin	 Dernek,	 Oda,	 Federasyon,	 Kooperatif,	 Konfederasyon	 veya	 Vakıf	 olması	 halinde	 9.	 Maddede	 belirtilen	 ilgili	
belgelerle	birlikte	Resmi	Makamlardan	alınmış	halen	faaliyette	olduklarını	gösterir	belge,	gayrimenkul	satın	almaya	yetkili	olduğu	
hakkında	Genel	Kurul	Kararını	gösterir	belge,	 temsile	yetkili	kişilerin	Noter	 tasdikli	 imza	sirküleri	ve	yetki	belgeleri	sunmaları	
gerekmektedir.	
9.12. Yabancı	istekliler	için	Türkiye’de	gayrimenkul	edinebilmesine	ilişkin	kanuni	şartları	taşımak	ve	Türkiye’de	tebligat	için	adres	
beyanı.
10- İhale	ve	satıştan	doğan	veya	doğacak	her	 türlü	vergi,	 resim,	harç	ve	 tapu	harçları,	alım	satım	giderleri	 ile	bilumum	 tüm	
giderler	ihale	üzerinde	kalan	istekli	tarafından	ödenecektir.								
11- Satışı	yapılacak	olan	arsalar	3065	Sayılı	Kanunun	17/4-r	maddesi	gereği	KDV’den	istisnadır.	
12- Satışı	yapılacak	olan	arsaların	ihale	bedellerinin	tamamı	peşin	olarak	ödenecektir.	
13- İşbu	ihale	ilanı	genel	bilgi	niteliğinde	olup,		İhale	Şartnamesi	hükümleri	uygulanacaktır.	
14- İhale	şartnameleri	Burhaniye	Belediyesi	Emlak	Ve	İstimlak	Müdürlüğünde	ücretsiz	olarak	görülebilir.	
İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392197

Sıra 
No Mahalle   Mevkii Niteliği Ada 

No
Parsel 
No

Yüzölçümü 
(m²) İmar Durumu Muhammen 

Bedel (TL)
%3 Geçici 
Teminat (TL)

1 Pelitköy Karantılık Arsa 577 8 325,25 A-2	TAKS=	0,20	
KAKS=0,40 5.855.000,00	 175.650,00	

2 Taylıeli Ağılkaya Arsa 170 81 333,70 A-2	TAKS=	0,15	
KAKS=0,30 6.675.000,00 200.250,00	

3 Taylıeli Ağılkaya Arsa 170 82 333,70 A-2	TAKS=	0,15	
KAKS=0,30 6.675.000,00	 200.250,00	

4 Bahadınlı - Arsa 180 11 493,43 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.200.000,00	 126.000,00	

5 Bahadınlı - Arsa 180 12 496,26 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00	

6 Bahadınlı - Arsa 180 13 496,35 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00	

7 Bahadınlı - Arsa 180 14 496,47 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00	

8 Bahadınlı - Arsa 180 15 496,41 2	Kat	TAKS=	0,25	
KAKS=0,50 4.250.000,00	 127.500,00

 Uraloğlu, depremzedelerin 
KABIRLERINI ZIYARET ETTI 

Depremzedeler güvenli 
konutlarla buluştu

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, depremlerde hayatını 
kaybedenlerin kabirlerini ziyaret etti. Bir dizi ziyaret için Malatya’ya gelen 

Bakan Uraloğlu, Pazarcık ve Elbistan merkezli depremlerde hayatını 
kaybedenlerin Malatya Şehir Mezarlığı’nda bulunan kabirlerine ziyarette 
bulundu. Kabirlere karanfil bırakan Bakan Uraloğlu, 6 Şubat Deprem Şe-
hitleri Anıtı önünde mezarlığı ziyaret eden vatandaşlara başsağlığı diledi. 

Hatay’da 6 Şubat 2023’teki 
depremlerde evini kaybeden 

afetzedeler, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığınca 
Kumlu ilçesinde inşa edilen 
Türkiye’nin ilk “kırsal uydu 
kenti”ndeki konutlar sayesinde 
geleceğe daha güvenli pencere-
lerden bakıyor. Kumlu, Reyhanlı 
ve Antakya ilçelerine bağlı 16 
mahallede yıkılan ikametlerin 
yerine Cumhuriyet Mahallesi’n-
de Yapı İşleri Genel Müdürlüğü 

koordinasyonunda 692 kırsal 
afet konutu inşa edildi. Altyapı 
ve peyzaj çalışmalarıyla modern 
görünüme kavuşturulan kırsal 
uydu kent, bölgenin çehresini 
değiştirdi. Betonarme ve çelik 
karkas sistemle yapılan, 100 ila 
125 metrekare büyüklüğünde 
ve 3+1 oturuma sahip müstakil 
konutlar, Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde evini 
kaybeden hak sahipleriyle 
buluşturuldu.

atay, Kahraman-
maraş merkezli 

6 Şubat 2023 dep-
remlerinde ağır 

yıkıma uğradı. Şehir merkezi 
ve ilçelerinde yıkımların ya-
şandığı kent, ‘asrın inşa sefer-
berliği’nin merkezlerinden biri 
oldu. Deprem bölgesinde en 
fazla ev ve iş yerinin inşa edil-

diği kentte, 133 bin 685 konut, 
12 bin 868 köy evi ve 7 bin 202 
iş yeri olmak üzere toplam 153 
bin 755 bağımsız bölüm hak 
sahiplerine teslim edildi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, sanal medya hesabından 
25 yıldır Antakya’da otobüs 

şoförlüğü yapan Devren 
Yener’in ring seferini paylaştı. 
Bakan Kurum, mesajında, 
“Bittik artık denilen yerde 
yeniden ayağa kalktık. Hataylı 
Devren Yener’in yeni Antakya 
seferi” ifadelerine yer verdi. 
Paylaşımda yer alan 5 çocuk 
babası Devren Yener, deprem 

zamanı yaşadıkları acıyı ve 
sonrasındaki inşa sürecini an-
lattı. Yener, “Burası Antakya. 

Doğma büyüme Hacı Ömer 
Alpagot Mahallesi’ndeyim. 
Ben bu Antakya’nın çocu-
ğuyum. En fazla zarar gören 
memleket, bizim memleket. 

Deprem, burada 
yaşandı. 

Burada 
gerçekten taş 
üstünde taş 
kalmadı. Bu 
deprem bize her 
şeyi yaşattı, her 
şeyi gördük. 

Kardeşi de 
gördük, anayı 
da gördük, ba-
bayı da gördük. 
Biz ‘Antakya 

bitti artık, bir daha düzelmez’ 
diyorduk. Ama Allah’a binlerce 
şükür olsun ki Antakya’mız 
ayağa kalktı. Kim ne derse 
desin, devletimiz bizi sahipsiz 
bırakmadı. Hepimize yetecek 
kadar ev yapıldı. Biz otobüste 
olduğumuz için TOKİ’leri görü-
yoruz” ifadelerini kullandı.

H

A BD’nin Venezuela’ya 
askeri müdahalesinin 
ardından, Trump’ın 
Kolombiya, Küba, 

Grönland ve son olarak İran’a 
yönelik tehditleri yeni bir sö-
mürü ve emperyalist sistemin 
işletilmeye çalışıldığını açık 
etmiştir. 

Yükselen ABD-İran gerilimi 
sadece bölgesel bir risk değil, 
askeri müdahalenin gündeme 
girmesiyle beraber tüm dün-
yayı felakete sürükleyebilecek 
tehlikedir. Her iki ülke arasında 
diyalog ve diplomasi sisteminin 
sağlıklı ve sürdürülebilir şekilde 
ilerlemesi gerekmektedir. ABD 
ile İran arasında müzakere gün-
deme gelmiş, tarafların tutum-
larıyla beraber süreç karma-
şıklaşsa da 6 Şubat 2026 Cuma 
günü Umman’ın başkenti Mas-
kat’ta nükleer program odaklı 
müzakerelerin yapılacağı duyu-
rulmuştur. Planlanan görüşme, 
2025’in ikinci yarısından bu 
yana sürekli yükselen gerginli-
ğin ardından taraflar arasındaki 
ilk doğrudan temas olması iki 
ülkenin arasındaki krizin yönü-
nü belirlemesi açısından önemli 
bir eşik olarak görülmektedir.

Bu girişim, taraflar arasında 
diplomatik kanalların tamamen 
kapandığını gösteren son aylar-
daki atmosferi hafifletme po-
tansiyeli taşımaktadır. ABD’nin 
Ortadoğu’daki askeri yığınağı 
göz önünde bulundurulduğunda 
buradaki stratejinin İran’ı müza-
kereye çekmek açısından etkili 
olduğu söylenebilir. Zira ABD 
Orta Doğu’da 11 ülkede 46 üs ve 
yaklaşık 45 bin askeri personele 
sahiptir. Diğer yandan yine böl-
gede ABD’ye ait F-15, F-16, F-22, 
F-35 gibi uçaklarla beraber üst 
düzey savaş gemilerinin olması 
askeri baskıyı artırmaktadır. 

Müzakerelerin başarıya 
ulaşması durumunda en somut 
sonuç, nükleer gerilimin azal-

ması olabilir. İran’ın uranyum 
zenginleştirme kapasitesinin 
belli sınırlara çekilmesi, yeni 
bir kriz dalgasını engelleyerek 
bölgesel ekonomik istikrarı 
destekleyebilir. Petrol fiyatları 
üzerindeki yukarı yönlü baskı 
da bir süreliğine hafifleyebilir. 
Ancak müzakerelerin ön şart-
ları ve kapsamındaki uyuşmaz-
lıklar başarı olasılığını gölgele-
mektedir. Tahran, görüşmelerin 
yalnızca nükleer konuyla sınırlı 
olmasını isterken Washington, 
İran’ın balistik füze programı, 
bölgesel vekil gruplara desteği 
ve silahlanma kapasitesini de 
müzakere masasına getirmekte 
ısrar etmektedir. 

Diğer bir potansiyel sonuç, 
askeri çatışma riskinin azalma-
sı olabilir. Diplomasi çabalarının 
sürmesi, doğrudan bir savaşın 
önünü kesebileceği gibi özel-
likle de ABD Başkanı Donald 
Trump’ın tehdit söylemlerini 
artırdığı bir dönemde diploma-
siyi tercih etmesi, sıcak çatışma 
ihtimalini bir nebze azaltabile-
cektir. Ancak her iki tarafın da 
yaklaşımına bakıldığında bunun 
garanti vermek mümkün de-
ğildir. Görüşmelerin başarısız 
olması, askeri seçeneklerin 
tekrar masaya gelmesine yol 
açabilecektir. Geçmişte benzer 
diplomasiler çökmüş ve bunun 
sonucunda gerilimler daha da 
artmıştır.

Bölgesel aktörlerin rolü de 
görüşmelerin yönünü etki-
leyecektir. Körfez ülkeleri ve 
Türkiye gibi aktörler, diploma-
siye destek vererek tansiyonu 
düşürmeye çalışmaktadır. Bu 
dış baskı, tarafları daha esnek 
çözümlere yöneltebilir. 

6 Şubat’taki görüşme Orta-
doğu için yeni bir sayfa açma 
ya da gerginliği derinleştirme 
potansiyeline sahiptir. Başarılı 
bir müzakere, hem İran’ın ulus-
lararası izolasyonunu hafiflete-
bilir hem de bölgede daha geniş 
bir çatışma riskini azaltabilir. 
Öte yandan başarısızlık, tarafla-
rın askeri seçenekleri yeniden 
gündeme getirmesine ve iç po-
litikada sertleşmeye yol açabilir. 
Mevcut tablo, diplomatik bir 
kırılma noktasının eşiğinde ol-
duğumuzu işaret etmektedir.

ABD-İRAN GÖRÜŞMESİNDEN 
NE ÇIKACAK?

UFUK AKAYÇevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Ku-
rum, 6 Şubat 2023 
depremlerinde en 

ağır yıkımın yaşan-
dığı Antakya’da 25 

yıldır otobüs şoförlü-
ğü yapan ve her gün 

güzergâh boyunca 
bölgedeki çalışma-

lara şahitlik eden 
Devren Yener’in (55) 

hikâyesini paylaştı. 

‘Bittik artık denilen 
yerde ayağa kalktık’

MURAT KURUM
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T.C. BOLU 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/21 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bolu 2. Sulh Hukuk Mahkemesinin 27/03/2024 tarih ve 2023/1213-2024/501 Kr. 
Sayılı Ortaklığın Giderilmesi kararı gereği satışına karar verilen ve aşağıda cins, 
miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : Bolu/Merkez, Salıbeyler Mahallesi, 4417 Ada, 5 Parsel,
Yüzölçümü : 1.381,23-m²
İmar Durumu : Ayrık Nizam Bodrum Hariç 2 Kat İmarlı
Kıymeti : 11.049.840,00-TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : Bolu/Merkez, Salıbeyler Mahallesi, 351 Parsel,
Yüzölçümü : 1.940-m²
İmar Durumu : İmar Kan. Göre 18. Md. Uygulaması Yapılması Gerekmekte olup, 18. 
Md. Uygulaması sonucu Konut Alanı içerisinde kaldığı, Ayrık Nizam Bodrum Hariç 
3 Kat İmarlı
Kıymeti : 7.760.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : Bolu/Merkez, Salıbeyler Mahallesi, 634 Parsel,
Yüzölçümü : 530-m²
İmar Durumu : Konut ve Ticaret Alanında Kaldığı, Bitişik Nizam Bodrum Hariç 3 Kat 
İmarlı,
Kıymeti : 6.239.245,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : Bolu/Merkez, Salıbeyler Mahallesi, 3742 Ada, 8 Parsel,
Yüzölçümü : 777,83-m²
İmar Durumu : Ayrık Nizam Bodrum Hariç 3 Kat İmarlı olduğu,
Kıymeti : 6.222.640,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : Bolu/Merkez, Salıbeyler Mahallesi, 4523 Ada, 2 Parsel, 23 Nolu 
Bağımsız Bölüm
Yüzölçümü : 115-m²
Arsa Payı : 66/1519
Kıymeti : 5.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

29/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394458

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 11:22
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 11:22
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 11:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 13:41

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 14:41
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:41
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 14:41

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 13:50

T.C. ADANA 7. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2022/1865 Esas
DAVALILAR : HALİL İBRAHİM YEŞİL - 14938297722
DavacıŞekerbank Türk Anonim Şirketi tarafından aleyhinize 
açılanAdana İli, Yüreğir İlçesi, İsmaliye (Köklüce) Mahallesi, 
607, 907, 623 parsel ve 15046 ada 1 parsel sayılı 
taşınmazlar üzerindeki Ortaklığın Giderilmesi davasının 
yapılan yargılamasında; Mahkememizce adresiniz tespit 
edilemediğinden dava dilekçesi ve duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.Durusma Günü: 11/06/2026 
günü saat: 11:15’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi 
uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı 
hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Basın:2394919Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

T.C. ŞEREFLİKOÇHİSAR 
SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı :2023/22 Esas
Sn: Dahili Davalı Sevgi Yıldırım (T.C : 156....724 İbrahim ve 
Gülcihan kızı 20.05.1943 doğumlu) Tarafı bulunduğunuz, 
Ortaklığın Giderilmesi davası Mahkememizin 2023/22 Esas 
sırasında kayıtlı olup, davacı vekili dava dilekçesinde özetle; 
Ankara ili, Şereflikoçhisar ilçesi, Yeşilova Mahallesi,223 Ada 
8 Parsel, 238 Ada 16 Parsel, 593 Ada 2 Parsel, 539 Ada 16 
Parsel, Emek Mahallesi 548 Ada 1 parsel sayılı tarafların 
birlikte malik oldukları taşınmazlarda ortaklığın giderilmesini 
talep etmiş olup; HMK.122 ve 127 mad. gereği 2 haftalık 
süre içinde davaya cevap verebileceğiniz ve delillerinizi ibraz 
etmeniz gerektiği, aksi halinde davacının dava dilekçesinde 
ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağınız 
hususu ilanen tebliğ olunur.

Basın:2393693Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

T.C. ARAÇ SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

2025/178 Esas
Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle; Kastamonu 
ili, Araç ilçesi, Aşağıılıpınar Köyü, 17 cilt, 15 hane, 11 
BSN’de nüfusa kayıtlı Ramis ve Satiyeoğlu, 20/09/1932 
doğumlu, 41995574442 T.C. Kimlik numaralı Faik Sanık’ın 
gaipliğine karar verilmesi istenilmiş olmakla, yukarıda 
kimliği belirtilen Faik Sanık’ın nerede olduğu ve nerede 
oturduğu hususunda bilgi sahibi olanların ilan tarihinden 
itibaren 6 aylık süre içerisinde mahkememizin 2025/178 
esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri ayrıca gaipliğin hükmü 
için lazım olan ilan müddeti zarfında hiçbir hak sahibi zuhur 
etmezse, bu malların hazineye intikal edeceği M.K.’nın 33. 
ve 588. maddesince 2.(ikinci) gaiplik ilanı olarak duyurulur. 
22/01/2026

Basın:2393639Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

T.C. BAKIRKÖY 33. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

İLAN
DOSYA NO :2019/399
KARAR NO :2021/140
Bina içinde Muhafaza Altına alınmış olan eşya hakkında 
hırsızlık suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 17/03/2021 tarihli ilamı ileTCK.142/1-c 
maddesi gereğince2 YIL ALTI AY HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA karar verilen Florentoıno ve Pılar 
Jesusa oğlu 1974 Caracas Venezuella doğumlu ANTONIO 
FLORENTINO TILVEGOMEZ tüm aramalara rağmen 
bulunamamış gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
7201 sayılı Tebligat kanununun 29.Maddesi gereğince 
hüküm özetinin YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,Hüküm fıkrasının ilan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
iki hafta içinde yasal yollara başvurmadığı takdirde kararın 
kesinleşeceği ve ilan masraflarının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur.04.02.2026

Basın:2395068Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

ürkiye, 6 Şubat 2023'te 
"asrın felaketi" olarak 

nitelenen Kahraman-
maraş merkezli 11 ili 

etkileyen 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki 
depremlerin acısıyla sarsıldı. Merkez 
üssü Pazarcık olan ve yaklaşık 14 
milyon vatandaşı doğrudan etkileyen 
deprem nedeniyle Türkiye, uluslara-
rası yardımı da içeren 4. seviye alarm 
verdi ve ülke genelinde 7 gün milli 
yas ilan edildi. Afetin etkili olduğu 11 
ilde, çadır ve konteyner kent alanları 
belirlendi. Geçici barınma alanları 
oluşturularak 1 milyon çadır sevk 
edildi ve 350 çadır kentte 645 bin çadır 
kuruldu. Yaklaşık 2,5 milyon afetze-
deye barınma imkânı sağlandı. Geçici 
barınma hizmeti verilen Kredi Yurtlar 
Kurumu (KYK) yurtlarında 477 bin 
952 kişi, Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) 
yurtlarında 710 bin 266 kişi olmak 
üzere tesislerde toplam 1 milyon 

188 bin 218 afetzede misafir edildi. 
Ayrıca 428 konteyner kentte 220 bin 
konteyner kuruldu. 707 bin afetze-
de bu konteynerlerde misafir edildi. 
Konteyner kentlerde barınmanın yanı 
sıra beslenme, eğitim, sağlık ve diğer 
sosyal donatı alanları vatandaşların 
hizmetine sunuldu. Kurulan kontey-
nerlere vatandaşların ihtiyacı üzerine 
ayrıca 105 bin vantilatör ve 149 bin 305 
klima takıldı.

Saatte 23, günde 
550 konut inşa edildi
Depremden etkilenen 11 ilde 174 

ayrı alandaki 3 bin 481 şantiyede, 200 
bin mimar, mühendis ve işçi asrın inşa 
seferberliği için harekete geçti. Bu 
kapsamda saatte 23, günde 550 konut 
inşa edildi. İlk temel, depremin 15'inci 
gününde Gaziantep Nurdağı'nda atıldı, 
45'inci günde ilk köy evleri teslim edildi. 
Asrın inşa seferberliğiyle deprem böl-

gesinde 367 bin 995'i konut, 65 bin 672'si 
köy evi, 21 bin 690'ı iş yeri olmak üzere 
455 bin 357 bağımsız bölüm inşa edildi. 
Son bir yılda ise 254 bin konut daha ta-
mamlandı. 27 Aralık'ta toplam 455 bin 
konut ve iş yerinin teslim edilmesiyle 
deprem bölgesinde inşa çalışmaları ta-
mamlanmış oldu. Öte yandan, deprem 
bölgesinde Yerinde Dönüşüm Projesi ile 
bugüne kadar 124 bin bağımsız bölü-
mün inşası için destek sağlandı.

455 bin konut hak 
sahiplerine teslim edildi
Cumhuriyet tarihinin en büyük 

felaketlerinden biri olan 6 Şu-
bat 2023'teki Kahramanmaraş 
merkezli depremlerin ardından 
yürütülen kalıcı konut seferberliği 
kapsamında 455 bin ev ve iş yeri 
hak sahiplerine teslim edilerek, 
yeniden inşa sürecinde tarihi bir 
eşik geride bırakıldı.

BÜYÜK ACININ 3. YILI!
Kahramanma-
raş merkezli 6 

Şubat deprem-
lerinin üze-

rinden bugün 
tam 3 yıl geçti. 
‘Asrın felaketi’ 

olarak adlandı-
rılan deprem-

lerde 50 bin 
783 vatanda-

şımız hayatını 
kaybetti ve 122 

binden fazla 
kişi yaralandı.

İLBANK’tan
 altyapı seferberliği 

‘Saat kulesi’ 3 yıldır 
04.17'yi gösteriyor

Tuğba, estetik 
cerrah olmak istiyor 

Kahramanmaraş merkezli 
depremlerin ardından bölgede 

başlatılan altyapı seferberliği hız 
kesmeden sürüyor. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığının ilgili 
kuruluşu İller Bankası (İLBANK), dep-
remden etkilenen 11 ilde içme suyu, 
kanalizasyon, atık su ve çevresel alt-
yapıyı kapsayan 160’tan fazla projeyi 
tamamladı. İLBANK Genel Müdürü 
Eyyüp Karahan, deprem sonrası 
yürütülen çalışmalarla altyapının 
yalnızca onarılmadığını, daha daya-
nıklı ve dirençli bir yapıya kavuştu-
rulduğunu belirterek, bölgede kalıcı 
çözümler üretildiğini vurguladı. 

Depremlerden etkilenen Adıya-
man'da, kentin simgelerinden 

saat kulesi, depremin meydana gel-
diği an olan 04.17'de durmaya devam 
ediyor. Atatürk Bulvarı'nda yer alan 
ve kentin simgeleri arasında bulunan 
saat kulesinin dört cephesindeki 
saatler, asrın felaketinde meydana 
gelen ilk depremin saati olan 04.17'de 
durdu. Üzerinde Kâhta ilçesindeki 
tarihi Karakuş Tümülüsü'nün simgesi 
olan kuş figürünün de bulunduğu saat 
kulesi, depremi simgeleyen bir unsur 
olarak kente gelenleri karşılıyor. 

Depreme Hatay’da ailesiyle 
birlikte yaşadığı apartman-

da yakalanan ve 45 saat sonra 
çıkarıldığı enkazda 
hem babasını hem sol 
bacağını diz altından 
kaybeden Tuğba Akın 
(16), “Asker olmak is-
tiyordum ama artık 
protezimden dolayı 
olamayacağımı bili-
yorum. Artık estetik 
cerrahlığı düşü-
nüyorum. Benim 
hikâyeme benzer 
olaylar yaşayan 
diğer gençler 
ve çocuklar 
da umutlarını 
yitirmesinler. 
Ben pes etmeyi 
düşünmüyo-
rum, hayalleri-
min peşinden 
koşmaya devam 
ediyorum” dedi. 

T
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6 ŞUBAT 2026  
CUMAGÜNCEL

umhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan, Suudi Ara-
bistan ve Mısır ziya-

retlerinin ardından Türkiye'ye 
dönüşünde uçakta gazetecilere 
açıklamalarda bulundu, soruları 
yanıtladı. Suudi Arabistan ve 
Mısır'ın liderleri ve heyetleriyle 
fevkalade yararlı görüşmeler 
yaptıklarını belirten Erdoğan, 
"İkili ilişkilerimizi tüm boyut-
larıyla kapsamlı şekilde ele 
aldık. Bölgemizin önde gelen 
ülkeleri olarak 'bölgesel sa-
hiplenme' yaklaşımıyla Filistin 
ve Suriye başta olmak üzere 
güncel gelişmelere dair istişa-
relerde bulunduk" ifadelerini 
kullandı. İran ile ABD arasında 
yaşanan krize değinen Cum-
hurbaşkanı Erdoğan konuyla 
ilgili önemli mesajlar verdi. 

Erdoğan, "Öncelikle Amerika 
ve İran arasındaki gerilimin 
bölgeyi yeni bir çatışmaya, kao-
sa sürüklemeden düşürülmesi 
için elimizden geleni yapıyo-
ruz. Onun için de biliyorsunuz 
ABD Başkanı Donald Trump ile 
görüşmem oldu ve İran Cum-
hurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan 
ile hemen ertesi gün görüştüm. 
İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi ile de İstanbul'da Dışiş-
leri Bakanımla beraber üçlü bir 
görüşme yaptık. İşi sıcak tutu-
yoruz. İran'a askeri müdahaleye 
karşı olduğumuzu net şekilde 
ortaya koyduk ve bunu muha-
taplarımıza ilettik. Şu ana kadar 
tarafların diplomasiye alan 
açmak istediğini görüyorum. 
Bu, olumlu bir gelişme olarak 
önümüzde duruyor. Sorunların 
çözüm yolu çatışmalar değil uz-
laşma zemininde buluşmak ve 
müzakere etmektir. Süreç can-
lıdır ve kopmuş değildir. Zemin, 
diyaloğa ve diplomasiye hâlâ 
açıktır. Alt düzeyde yapılacak 
görüşmelerde mesafe alınma-
sının ardından liderler seviye-
sinde müzakerenin de faydalı 
olacağını düşünüyorum. Askeri 
gerilim bu kadar artmışken 
müzakere masasının bir şekilde 
kurulacak olması da önemlidir. 
Umarız sorunlar diyalog yoluyla 
çözülür ve bölgemizde yeni bir 
çatışma baş göstermez. Biz ge-
rek lider diplomasisi gerek diğer 
düzeylerde yapılan görüşmeler 
yoluyla müzakere zeminini 
kuvvetlendirmek için çalışaca-
ğız. Bu zemin ne kadar genişler, 
başka ülkeler de devreye girer 
mi göreceğiz" dedi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Her şeyden 
önce biz bölgemizde yeni bir 
savaş istemiyoruz. Bunu en net 
şekilde her zaman dile getir-
dim, dile getiriyorum. Suudi 
Arabistan da tabii ki bu bölge-
deki çatışmalardan etkileniyor. 
Onlar da bölgemizde huzurun, 
barışın ve sağduyunun hâkim 
olmasını istiyor. Hassasiyetle-
rimiz genel manada örtüşüyor. 
Herkes biliyor ki bölgemizde 
tam anlamıyla tesis edilecek 
huzur, barış ve istikrar hepi-
mize kazandırır. Çatışmaların, 
kanın, gözyaşının hâkim oldu-
ğu bir coğrafyada ise kesinlikle 
herkes kaybeder. Bu nedenle 
hepimizin barışın tarafında yer 
alması en akılcı seçenektir. 
Bölge ülkelerinin son yıllarda 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan İran-ABD gerilimine en net cevap:

BÖLGEYI 
FELAKETE 
GÖTÜRÜR!

Orta Doğu 
gezisini 
tamamlayarak 
yurda dönen 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, İran-
ABD gerilimi 
hakkında 
"Bölgemiz kana, 
gözyaşına, 
savaşlara 
doymuştur. 
Artık, barışı 
ve huzuru 
konuşmayı, 
iş birliklerini 
artırmayı 
istiyoruz. 
Olası bir savaş 
bölgeyi felakete 
götürür’’ dedi. 

C

yaşanan çatışmalı süreçlerden, 
bunu net bir şekilde gördü-
ğünü ve bizim duruşumuzu 
desteklediklerini de düşünü-
yorum. Artık etrafımızı saran 
ateş çemberinden sıyrılmanın, 
yanan ateşleri söndürmenin 
vakti çoktan gelmiştir." Sağ-
duyunun burada ortak payda 
olduğuna işaret eden Erdoğan, 
bu meseleye sadece askeri 
pencereden bakmanın bölgeyi 
felakete götüreceğini söyledi. 
Ateşi daha fazla harlamanın 
kimseye faydasının olmaya-
cağına dikkati çeken Erdoğan, 
"Bölgemiz kana, gözyaşına, 
savaşlara doymuştur. Artık, 
barışı ve huzuru konuşmayı, iş 

birliklerini artırmayı 
istiyoruz. Sorunlar 
her zaman olur, 
anlaşmazlıklar 
uluslararası 
ilişkilerin bir 
parçası-
dır. Ancak 
diplomasi 
de bunun 
için vardır. 
Biz de barışçıl 
diplomasiyi 
güçlendirmek 
zorundayız. Bu, 
hem ülkemizin hem 
bölgemizin çıkarları 
için hayati önemdedir" 
diye konuştu.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Komşu 

Suriye'nin "tek devlet, 
tek ordu, tek Suriye" 
anlayışı ile bütünleş-
mesinin Türkiye'nin 
büyük arzusu olduğunu 
dile getirdi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, söz-
lerini şöyle sürdürdü: 
"'SDG' denilen yapının 
imzaladığı anlaşmalara 
uyması, Suriye'deki 
barış iklimini güçlen-
direcek ve kalıcı istik-
rarı kolaylaştıracaktır. 
Kimse, çatışmaları 
körüklemeyi, gerilimi 
tırmandırmayı, zamana 
oynamayı aklının ucun-
dan bile geçirmemeli. 
Yanlış hesap bugüne 
kadar hem Şam'dan 
hem de Ankara'dan 
dönmüştür. Kuşkusuz 
yine dönecektir. Biz, 
tüm renkleriyle bir, 
bütün, güçlü, huzurlu 
bir Suriye'den yanayız. 
Suriye'nin yanındayız. 
Kürt, Arap, Türkmen, 
Nusayri demeden 
herkesi muhabbetle 
kucaklıyoruz. Suriye 
halkı bizim dostumuz 
ve kardeşimizdir. Bizim 
sorunumuz terörledir. 
Ayrılıkçı emellerine 
ulaşmak için terörü 
bir yol ve yöntem 
olarak kullananlarladır. 
Suriye'nin kuzeyindeki 
sorunun çözülmesiyle 
'Terörsüz Türkiye' 
sürecinin yükü de 
hafiflemiş oldu. Mec-

listeki komisyon, ortak raporunu 
tekemmül ettirmek üzere. Temen-
nimiz rapora, uzlaşının ve sürece 
dinamizm kazandıracak bir bakış 
açısının damga vurmasıdır. 'Terör-
süz Türkiye' hedefimiz, attığımız 
adımlarla terörsüz bölgeye doğru 
gidiyor ve inşallah her iki hedefe 
de suhuletle ulaşacağız."
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6 Şubat (bugün) depremlerinin üçüncü yılında 
Cumhur İttifakı liderlerinin adresi Osmaniye olacak. AKP 
Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 

ile MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Osmaniye’de anma 
törenine katılacak. Bahçeli’nin memleketi Osmaniye’de, 

Adnan Menderes Bulvarı’nda saat 13.30’da törende 
depremde hayatını kaybedenler için dualar okunacak. 

Üç yılda 455 bin konutun hak sahiplerine teslim 
edildiği ve hâlen konteynerkentlerde yaşamını 

sürdürenlerin olduğu deprem bölgesindeki 
törende, “Asrın İnşa Seferberliği” 

programı ile ilgili görseller 
paylaşılacak. 

Cumhur 
İttifakı 

OSMANIYE’DE 
BULUŞUYOR

CHP’li 
belediyeler 
suyu millete 
ulaştıramıyor

Yargımız 
rüşvet
çarklarına 
çomak soktu

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Su 
yönetimiyle ilgili yeni düzenlemelere 

ihtiyaç var mı? Bu yönde adımlar atılacak 
mı? En önemlisi şehirlerde evlere yönelik 
suyun yönetimi yerel yönetimlerden 
alınabilir mi?" sorusu üzerine, suyun me-
deniyetin, üretimin, enerjinin ve kısaca 
yaşamın kaynağı olduğunu belirtti. Su 
yönetimi konusunun tecrübe ve vizyon 
istediğini aktaran Erdoğan, “Yıllar yılı 
'Su akar Türk bakar' dediler. Ne oldu? Biz 
tam aksini yaptık. Ben belediye başkan-
lığından geliyorum. Istranca Dağları'ndan 
suyu biz İstanbul'a getirdik. Belediyeyi 
kimden devralmıştık? O zaman malum 
CHP zihniyetinden devralmıştık. Istranca 
Dağları'ndan 180 kilometre öteden suyu, 
İstanbul'a getirdiğimiz zaman, hepsi şok 
olmuştu. Biz, onunla da kalmadık. Aynı 
şekilde yine hattı Boğaz'dan, Boğaz'ın 
altından Anadolu yakasına geçirmek 
suretiyle Sakarya Nehri'nin suyunu da 
bir taraftan İstanbul'a getirdik. Devamlı 
takviyeler yaptık" dedi. Su kaynakları-
nın korunması, vatandaşlara temiz ve 
sağlıklı su ulaştırmanın gayreti içinde 
olduklarını vurgulayan Erdoğan, şöyle 

konuştu: “Şimdi CHP'li belediyeler, 
ellerindeki suyu millete ulaştıramı-

yor. Geceleri bakıyorsun benim 
vatandaşım elinde bidonlarla 
gidiyor, tankerlerin kuyruğunda 
su bekliyor. Aramızdaki fark 
bu. Biz su zengini bir ülke 
değiliz. Bu nedenle sizin de 
söylediğiniz gibi su stresi, 
hatta sıkıntısı yaşayan bir 
ülkeyiz. Öncelikle tasarrufu 
önemsiyoruz ve milletimizi 

su tasarrufuna teşvik için 
sürekli projeler geliştiriyoruz. 

Peki ne yapmamız lazım? 
Belediyelerimizin su temini 

ile ilgili yaptığı çalışma dışında 
bizim bir diğer kaynağımız Devlet 

Su İşleridir. Devlet Su İşleri de bu 
noktada harıl harıl çalışıyor. Çünkü 

biz belediyelerin su temininin dışında 
ayrıca Devlet Su İşlerinin de su teminiyle 
inşallah bu işi yoluna koyacağız."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, CHP’li 
belediyelerde dönen rüşvet 

skandallarına da değindi. Erdoğan, 
“CHP'li belediyelerdeki yolsuzluk, 
hırsızlık, rüşvet çarkına yargımız 
özellikle çomak sokmuştu. Yargı 
şu anda bunların üzerine kararlı 
bir şekilde gidiyor. O süreci bizler 
de milletimizle birlikte yakından 
takip ediyoruz. Ortaya çıkanlara 
baktığımızda, belediyelerin millet 
adına kullandıkları kaynakların 
denetiminde problemler yaşandığını 
görüyoruz. Merkezi idare ile yerel 
yönetimler arasındaki o hantal, yetki 
çatışmalarına neden olan yapıyı bir 
defa modernize etmeliyiz. Düzgün 
işleyen, şeffaf bir sisteme kavuşmak 
çok önemli. Mali disiplinin artırılma-
sı, daha etkin ve verimli hizmet üre-
tilmesi konusu, bir gereklilik halini 
almıştır. Şehirlerimiz bakıyorsunuz 
bir partinin ya da belediye başkanı-
nın yönetiminde 50 yıl ileri giderken 
bir başka yönetim geldiğinde aynı 
kaynaklarla yönetilen belediye, çağın 
gerisinde kalıyor. Milletin vergileriyle 
oluşan bütçeler, yine milletin yoluna, 
suyuna, parkına harcanmalı. Milletin 
desteğiyle gelen belediye yönetimi-
nin, millete hizmet etmesi şarttır. 
Yani sistem öyle olmalı ki belediye 
başkanı ve yönetimi mutlaka çalış-
mak zorunda kalsın. Hizmet odaklı 
verimli belediyeciliği, sistem zorunlu 
kılsın. Bunu yapmayanlar için de mü-
eyyideler uygulansın, tanımlansın. 
Bunu sağlayacak sistemi planlamalı 
ve hayata geçirmeliyiz" dedi.

SB Basın ve 
Halkla İlişki-

ler Müşaviri ve 
Bakanlık Sözcüsü 

Tuğamiral Zeki Aktürk, ba-
kanlıkta düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantı-
sında konuştu. Aktürk, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin, beka ve 
güvenliğe yönelen risk 
ve tehdit unsurları 
ile mücadele-
sini sınır ve 
ötesinde 
kararlılıkla 
sürdür-
düğünü 
vurgu-
ladı. Milli 
Savun-
ma 
Bakanlığı 
(MSB) 
kaynakları, 
30 Ocak'ta 
Suriye hü-
kümeti ile SDG 
arasında entegrasyona 
yönelik yeni bir anlaşmanın 

imzalanması-
nın memnu-

niyetle kar-
şılandığını 

bildirdi. 
Suri-
ye'deki 
son 
duruma 
ilişkin 

ise şu 
açıklama 

yapıldı: 
"30 Ocak'ta 

Suriye Hü-
kümeti ile SDG 

arasında entegrasyona 
yönelik yeni bir anlaşmanın 

imzalanmasını memnuniyetle 
karşılıyoruz. Süreci sahada 
yakından takip ediyoruz. En-
tegrasyonun, Suriye'nin üni-
ter yapısını ve 'tek devlet, tek 
ordu' ilkesini güçlendirecek 
biçimde hayata geçirilmesinin 
önemini bir kez daha vurgu-
luyor, planlanan tüm faali-
yetlerin şeffaflık ve karşılıklı 
güven esasına dayalı olarak 
yürütülmesini bekliyoruz. 
Bölge halkının uzun süredir 
özlem duyduğu barış, huzur 
ve istikrar ortamının en kısa 
sürede tesis edilmesini te-
menni ediyoruz. Entegrasyon 
süreci kapsamında yapıla-

cak görevlendirmelerin ise 
Suriye makamlarının devlet 
aklıyla yapacağı değerlendir-
meler ve olumlu sonuçlana-
cak güvenlik soruşturmaları 
temelinde gerçekleştirilece-
ğini değerlendiriyoruz."

Karşılıklı diyalog mesaji
Yunan politikacıların Ege 

Denizi'nde kara sularını 12 
mile çıkarma söylemleri ko-
nusunda Türkiye'nin tutu-
munun net olduğuna vurgu 
yapılan açıklamada, şunlar 
kaydedildi: "Türkiye olarak 
Ege'de, adil, hakkaniyetli ve 
uluslararası hukuk ilkelerine 

uygun bir deniz yetki pay-
laşımının ancak karşılıklı 
diyalog ve iyi niyet çerçeve-
sinde mümkün olabileceğini 
savunuyoruz. Yunanistan'ın 
mevcut anlaşmazlıkları göz 
ardı eden ve Türk tarafının 
haklarını ihlal eden tek yanlı 
tasarrufları, iddiaları ve açık-
lamaları uluslararası hukuka 
aykırıdır ve kabul edilemez. 
Bu açıklamalar ülkemiz açı-
sından hiçbir hukuki sonuç 
doğurmamaktadır. 

Türk Silahlı Kuvvetleri 
Mavi Vatan anlayışı doğrultu-
sunda, ülkemizin deniz yetki 
alanlarında her türlü hak ve 
menfaatini korumaya yönelik 
görevini azim ve kararlılıkla 
sürdürmektedir." Açıklamada, 
Türkiye ile Mısır arasındaki 
askeri çerçeve anlaşmasına 
ilişkin, "Söz konusu anlaşmay-
la belirlenen askeri işbirliği 
alanlarında bilgi ve uzmanlık 
teatisi yoluyla savunma işbir-
liğinin geliştirilmesi hedeflen-
mektedir" bilgisi aktarıldı.

Millî Savunma 
Bakanlığından 
(MSB) yapılan 

açıklamada, 
Yunanistan’ın 

Ege Denizi’nde 
kara sularının 12 
mile çıkarılması 

söylemlerine 
ilişkin 

Türkiye’nin 
tutumunun 
net olduğu 

vurgulanarak, 
“Bu yaklaşım 

uluslararası 
hukuka aykırı 

ve kabul 
edilemezdir” 

denildi.

MSB’DEN, YUNANISTAN’A 12 MIL TEPKISI VE MESAJI: 
M HUKUKA  AYKIRI 

KABUL EDILEMEZ

ZEKI 
AKTÜRK
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CHP'nin onlarca belediye başkanı ve 
partilisi; hakkındaki yüzlerce 
belge ve bilgi ışığında 
yolsuzluk iddiaları 
nedeniyle yargılanır-
ken, diğer yandan hiç 
yüzü kızarmayan 
bazı isimler Cumhur 
İttifakı'na saldır-
mayı sürdürüyor. 
Çeşme'de, şubat ayı 
belediye meclis top-
lantısında gergin anlar 
yaşandı. Alaçatı'daki 
17 dönümlük arazinin, 
belediye iştiraki Alataş 
A.Ş.'ye 2,5 milyar TL karşılığında 
devredilmesi kararının tartışıldığı 
toplantıda, Çeşme Belediye Başkanı Lal 
Denizli ile Cumhur İttifakı meclis üyele-
ri arasında sert tartışmalar yaşandı.

Sözleriye 
sabırları zorladı
MHP Grup Başkan Vekili Hakan Çalı, 

taşınmazın bedelinin belediyenin yıllık 
bütçesine denk geldiğini ifade etti, devir 
öncesinde proje detaylarının açıklanması 

gerektiğini söyledi. Belediye Meclis 
üyeleri olarak böylesine değerli bir 

alanın devredilme gerekçesini 
öğrenmek istediklerini 

belirten Çallı, “Bu bizim 
en doğal hakkımız" 
ifadelerini kullandı. 
Yaşanan süreçle ilgili 
bölgede rant iddiala-
rının da konuşulması 
üzerine bu durumu 

Cumhur İttifakı olarak 
gündeme taşıdıklarını 

belirten Hakan Çalı'nın 
sözlerini sindiremeyen 

CHP'li Başkan Lal Denizli tan-
siyonu yükselten ifadeler kaydetti. 

“Değil fikir almak, size söz hakkı vermem 
bile büyük bir ödül. Ülkede ne ekonomi 
ne yatırım alanında sizin zihniyetinizden 
akıl alacak değilim” diyen Lal Denizli 
trajikomik ifadeler kullandı, devamında 
Cumhur İttifakı'na çirkin sözler sarfetti: 
“Bizim yönettiğimiz kentlerin nasıl şeffaf 
olduğu ortada. İnsanlar sizin 23 yıllık 
zulmünüzden kaçıp CHP'li belediyelere 
sığındı. Değil fikir almak size söz hakkı 
vermem bile büyük bir ödül.''

illiyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Genel 

Başkan Yardımcısı 
Feti Yıldız, medya 

mensuplarına hukuki konular-
da haber ve yorum yaparken 
mevzuata göz atmalarının 
önemine dikkat çekti. MHP'li 
Yıldız, özellikle infaz kanunla-
rı ve ağırlaştırılmış müebbet 
hapis cezalarına ilişkin düzen-
lemelere vurgu yaptı. "Ömür 
boyu sürecek hapis cezalarında 
hükümlünün yeniden özgürlü-
ğüne kavuşma ihtimali olması 
gerektiği görüşü “umut hakkı” 
olarak adlandırılmıştır" diyen 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Feti Yıldız, açıklamasında şunla-
rı söyledi:  "Medyamızın değerli 
mensupları…Hukuki konularda 
haber ve yorum yaparken o ko-
nudaki mevzuata göz atmanız 
haberin ve yorumun değeri-
ni artıracaktır.Mesela, İnfaz 
Kanunumuza göre:1-Ağırlaştı-
rılmış müebbet hapis cezasına 
mahkum olan kişilerin30 yılını 
(107/2), suç işlemek için örgüt 
kurmak veya yönetmek veya 
örgüt faaliyetleri çerçevesinde 
işlenen suçlarda 36 yılını (107/4) 
infaz eden hükümlüler koşul-

MHP’LI YILDIZ'DAN ‘İNFAZ KANUNU’ ÇIKIŞI: 

ONCE MEVZUATA GOZ ATIN 
MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI FETI YILDIZ, AĞIRLAŞTIRILMIŞ MÜEBBET HAPIS 

CEZASI VE KAMUOYUNDA TARTIŞILAN "UMUT HAKKI" KAVRAMINA ILIŞKIN HUKUKI 
SINIRLARI ÇIZDI. YILDIZ, MEVZUATIN DETAYLARINI MADDE MADDE AÇIKLADI.

M

lu salıverilmeden yararlanma 
hakkını kazanırlar.Ancak bu 
sürelerin infazı doğrudan bir 
tahliye sebebi değildir. 

2- Tahliye umudu olmayan 
ağırlaştırılmış müebbet ha-
pis cezaları:5237 sayılı Türk 
Ceza Kanununun İkinci Kitap, 
Dördüncü Kısım, “Devletin Gü-
venliğine Karşı Suçlar” başlıklı 
Dördüncü Bölüm, “Anayasal 
Düzene ve Bu Düzenin İşleyişine 
Karşı Suçlar” başlıklı Beşinci 
Bölüm, “Milli Savunmaya Karşı 
Suçlar” başlıklı Altıncı Bölüm 
altında yer alan suçlardan biri-
nin bir örgütün faaliyeti çerçe-
vesinde işlenmesi dolayısıyla 
ağırlaştırılmış müebbet hapis 
cezasına mahkûmiyet hâlinde, 

koşullu salıverilme hüküm-
leri uygulanmaz.” (107/16)Bu 
madde dolayısıyla ağırlaştı-
rılmış müebbet hapis cezası 
alan hükümlüler ölene kadar 
hapishanelerde kalır.Bu durum 
3713 sayılı TMK’nın koşullu salı-
verme kenar başlığını taşıyan 17. 
maddesinde de düzenlenmiştir.
Maddeye göre; “Ölüm cezala-
rı, 14/7/2004 tarihli ve 5218 
sayılı Kanunun birinci maddesi 
ile değişik 3/8/2002 tarihli ve 
4771 sayılı Çeşitli Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanunla müebbet ağır hapis 
cezasına dönüştürülen terör 
suçluları ile ölüm cezaları ağır-
laştırılmış müebbet ağır hapis 
cezasına dönüştürülen veya 

ağırlaştırılmış müebbet ağır 
hapis cezasına mahkûm olan te-
rör suçluları koşullu salıverilme 
hükümlerinden yararlanamaz.
Bunlar hakkında ağırlaştırılmış 
müebbet ağır hapis cezasının in-
fazı ölünceye kadar devam eder.

Ömür boyu sürecek hapis ce-
zalarında hükümlünün yeniden 
özgürlüğüne kavuşma ihtimali 
olması gerektiği görüşü “umut 
hakkı” olarak adlandırılmıştır. 
AİHM, müebbet hapis cezasına 
çarptırılmış olan başvurucuların 
belirli bir tahliye umudu olma-
dan yaşam boyu hapis cezası 
çekmelerinin, Avrupa İnsan 
Hakları Sözleşmesi’nin 3. mad-
desi kapsamında ihlal oluştur-
duğuna hükmetmektedir."

Türkiye bir beladan 
KURTULUYOR

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya, 
"Türkiye, askeri, diplomasi ve teknoloji olarak geleceğe yönelik 

çalışmalarını yapan bir ülkedir" ifadelerini kullandı. 
illiyetçi Hareket 

Partisi Çankaya 
İlçe Başkanlığı 
tarafından, Anka-

ra’da yemekli program düzen-
lendi. Programa; MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Mevlüt 
Karakaya, MHP Ankara İl Baş-
kanı Alparslan Doğan ve MHP 
Çankaya İlçe Başkanı Serkan 
Damar ile birlikte partililer ve 
sivil toplum kuruluşlarından 
temsilciler katıldı. Program 
saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasının ardından 
başladı.  Programda konuşan 
ve önemli açıklamalarda 
bulunan MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Karakaya, terörsüz 
Türkiye sürecinden bahsede-
rek şunları kaydetti: "Önü-
müzdeki yıllarda ve aylarda 
bunun çok daha faydalarını 
göreceğiz ama bizim için en 
önemlisi de ülkede kardeşlik 
bağlarının daha da güçlenerek 
geleceğe ve kalkınmaya yöne-
lik vereceği katkıdır. 

Dolayısıyla bu anlamda Al-
lah hem Sayın Cumhurbaşka-
nımızdan hem de Sayın Genel 
Başkanımız Devlet Bahçeli’den 
razı olsun, Allah kendilerine 
sağlık ve uzun ömür versin. 

Dolayısıyla Türkiye önemli bir 
beladan kurtuluyor, buradaki 
mesele sadece iç güvenlik 
meselesi değil, bulunduğumuz 
coğrafya ve çevremizdeki 
bölgesel sorunlardır. Bundan 

sonra Türkiye, bölgesinde 
olacak bir ülkedir, bunun ha-
zırlıklarını yapmıştır. Türkiye, 
askeri, diplomasi ve teknoloji 
olarak geleceğe yönelik çalış-
malarını yapan bir ülkedir." 

M

A
srın felaketinin 

yaşandığı, 11 ilimizi 
etkileyen büyük dep-
remin üzerinden üç yıl 

geçti. Türkiye'nin üstün gayretle-
riyle, dünyanın şaşırıp kaldığı bir 
hızda 455 binin üzerinde konutun 
tamamlandığı bölgede altyapı ve 
üst yapı çalışmaları bir taraftan 
sürerken, diğer yandan CHP yapılan 
hizmetleri değersizleştirmek için 
elinden gayreti gösteriyor. Deprem 
sonrası zaman kaybetmeden fela-
ket üzerinden siyaset yapan CHP, 
bir süredir bölgede yaşayanları 
sahipsiz bırakmış, tüm vaktini yol-
suzluk çukurunda boğulan belediye 
başkanlarına ayırmıştı. Deprem 
konutlarının teslimi sırasında ses-
sizliğe gömülen CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel, belgedeki teşkilatların-
dan gelen çağrının ardından bir dizi 
ziyaretlerde bulunmuş, kimi zaman 
tiyatro oyunlarında başrol oynamış, 
kimi zaman ise hizmetler üzerinden 

eleştirilerini sürdürmüştü. Deprem-
zede vatandaşlar, CHP'nin tavrına 
yoğun tepki gösterdi. Deprem yıl 
dönümü kapsamında Hatay'ın 
Reyhanlı ilçesine gelen CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'i protesto ile 
karşıladı. Özgür Özel'in kente girişi 
sırasında yaptığı şovu yuhalayan 
protestocular, "Enkazdan daha ağır 
olan depremden bugüne CHP'nin 
yokluğudur" yazılı pankart taşıdı. 
Özel'in konuşması sırasında da 
devam eden protesto, güvenlik güç-
lerinin müdahalesiyle son buldu.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Hatay’ın Reyhanlı İlçesi 
girişinde gösteriş yapmaya hazırlanırken, beklemediği protestoyla 

karşılaştı. Özel'i yuhalayan protestocular, "Enkazdan daha ağır olan 
depremden bugüne CHP'nin yokluğudur" yazılı pankart taşıdı.

ÖZEL, IŞI ŞOVA DÖKTÜ 
PROTESTOYLA 

KARŞILAŞTI!

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, NSosyal 
hesabından yaptığı açıklamada, son 
dönemde hukuk eğitiminin niteliğiyle ilgili 
çeşitli raporlar, değerlendirmeler ve eleşti-
riler gördüklerini belirtti. Tunç, yargı tarihi 
açısından son derece önemli bir reformu 
hayata geçirdiklerini belirterek, “Ha-
kim ve savcı yardımcılığı sistemi. 
Artık kürsüye çıkan bir hakim ya 
da savcı, doğrudan göreve baş-
lamıyor. Usta–çırak ilişkisiyle, 
uygulamanın içinde, tecrü-
beyle yetişiyor. Teori ile pratiği 
buluşturan modern bir model 
kurduk" ifadesini kullandı. Bu 
sistemin, yargı kararlarının kalite-
sini doğrudan artıracak yapısal bir 
dönüşüm olduğuna işaret eden Tunç, 
bütün bu adımlar bir araya geldiğinde, 
Türkiye'de hukuk eğitimi tarihinde belki 
de en kapsamlı kalite reformunun yapıl-
dığını gördüklerini vurguladı.

Daha yetkin hâkim
Tunç, şunları kaydetti: “Buna rağmen 

'hiçbir şey yapılmadı' demek, ya bu 
çalışmaları takip etmemektir ya da emeği 
görmezden gelmektir. Eleştiri elbette 

kıymetlidir. Ama hakkaniyetli eleştiri, daha 
kıymetlidir. Biz günü kurtaran değil, ge-
leceği inşa eden düzenlemeler yapıyoruz. 
23 yıldan bu yana ülkemizi vesayetçi yargı 

anlayışından kurtararak 
yüksek standartlı 

bir demokrasiye 
kavuşturmak, 

hukuk 
devleti ilke-
sini tahkim 
etmek için 
gerçekleş-
tirdiğimiz 

reform 
irademizi 

kesintisiz 
sürdürüyoruz. 

Hukuk eğitiminin 
kalitesinin artırılması ile 

ilgili gerçekleştirdiğimiz bu çalışmalarla 
hedefimiz daha donanımlı avukatlar, daha 
yetkin hakim ve savcılar, daha güven 
veren bir yargı sistemi ve en önemlisi 
adalete daha güçlü inanan bir toplum. 
Hukuk eğitiminde kalite, bizim için bir 
tercih değil, bir zorunluluktur. Ve bu yolda 
kararlılıkla ilerlemeye devam edeceğiz."

İzmir'de Buca Belediyesine yönelik 
rüşvet operasyonunda hakkında 
gözaltı kararı verilen 28 şüpheliden 25'i 
yakalandı. İzmir Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen soruşturma kapsa-
mında İzmir Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, belediyede rüşvet karşılığı 
çeşitli imar ve planlarda mevzuata 
aykırı yerleri usulüne uygunmuş gibi 
ruhsatlandırdığı ve menfaat temin 
ettiği tespit edilen 28 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi. Ekiplerce düzen-
lenen operasyonda şüphelilerden 25'i 
gözaltına alındı. Diğer şüphelilerden 

1'inin yurt dışında olduğu, 2'sinin 
yakalanması için çalışmaların sürdüğü 
belirtildi. Buca Belediyesinden yapılan 
açıklamada, soruşturma kapsamında 
belediyedeki bazı çalışanlar hakkında 
gözaltı işlemi gerçekleştirildiği belirtile-
rek, şu ifadelere yer verildi: “Kuru-
mumuz, hukukun üstünlüğüne olan 
inancı doğrultusunda, adaletin eksiksiz 
şekilde tecelli etmesi amacıyla emniyet 
ve yargı birimleriyle tam bir şeffaflık ve 
işbirliği içerisinde hareket etmektedir. 
Yargı mercilerinin yetkisinde bulunan 
soruşturma süreci, tarafımızca hassa-
siyetle ve yakından takip edilmektedir."

BUCA BELEDIYESINE 
RÜŞVET OPERASYONU 

Hukukta teoriyle
pratiği buluşturduk

CHP’li Denizli’den 
hadsiz açıklamalar

Bakan Tunç, "Artık kürsüye çıkan bir hâkim ya da savcı, doğrudan göreve 
başlamıyor. Usta–çırak ilişkisiyle, uygulamanın içinde, tecrübeyle yetişiyor. 

Teori ile pratiği buluşturan modern bir model kurduk" ifadesini kullandı. 

Teknik direktör Mustafa Denizli'nin kızı, Çeşme Belediye Başkanı Lal 
Denizli’nin Belediye Meclis toplantısında, Cumhur İttifakı üyelerini hedef 

alarak hakarete varacak nitelikte ifadeler kullanması tepkilere neden oldu.

FETİ YILDIZ

MEVLÜT
KARAKAYA

YILMAZ
TUNÇ

LAL
DENİZLİ

ÖZGÜR
ÖZEL
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İSRAIL’DE SIĞINAK HAZIRLIĞI
Eski İsrail Savunma Bakanı Avigdor Lieberman, İran ile 

olası bir savaş ihtimaline karşı İsrail’de milyonlarca kişi için 
güvenli sığınaklar hazırlanması gerektiğini belirtti. İran ile 

savaşa girme kararının İsrail yönetimine değil, ABD Başkanı 
Donald Trump’a ait olduğunu kaydeden eski Savunma Bakanı 

Lieberman, mevcut süreçte İsrail’in belirleyici bir rolünün 
bulunmadığını dile getirdi.  Lieberman, ülkede güvenli sığınağı 

bulunmayan geniş bir nüfus olduğunu belirterek, “Şimdi ha-
zırlık yapmalı ve güvenli sığınağı olmayan milyonlarca insan 

için güvenli yerler oluşturmalıyız” ifadelerini kullandı.

ABD ile İran arasında-
ki nükleer müzakere-

lerin yerine ilişkin ortaya 
çıkan belirsizliğin ardın-
dan bazı Arap liderlerin 
Beyaz Saray nezdinde lobi 
yaptığı ve bunun etkisiyle 
ABD-İran müzakerelerine 
yeniden dönüldüğü iddia 
edildi. Diplomasi ile askeri 
caydırıcılığın iç içe geçtiği 
hassas bir süreçte, İran ile 
ABD arasındaki temaslarda 
görüşmelerin yapılacağı 
yer ve tarih belli oldu. İran’a 
göre, İran-Amerika müza-
kereleri bugün Umman’ın 

Masket kentinde yapılacak. 
İki ABD’li yetkili, bölgeden 
en az 9 ülke liderinin Beyaz 
Saray’a “İran’la nükleer 
müzakerelerin kesilmeme-
si” yönünde baskı yaptığını 
ve bu görüşmelerin ardından 
ABD’nin Umman’da masaya 

oturmayı kabul ettiğini 
açıkladı. Aynı yetkililer, 
görüşmelerin nerede 
yapılacağı konusundaki 
belirsizliğin de ortadan 
kaldırılarak İran’ın öne-
risinin ABD tarafından 
kabul gördüğünü dile 
getirdi. Yetkililerden 
biri, “Söz konusu lider-

ler, görüşmeyi yapmamızı ve 
İranlıların söyleyeceklerini 
dinlememizi istediler. Arap 
ülkeleri ısrar ederse toplan-
tıyı yapacağımızı söyledik. 
Ancak hâlâ şüphelerimiz 
var” değerlendirmesi yaptı.

Müzakere krizi çözüldü

ABD Başkanı Trump, İran devletinin 
nükleer faaliyetlerine ilişkin yeni 

iddialar gündeme getirdi. Trump, İsrail’in 
haziran ayında İran’a yönelik yürüttüğü 
saldırılar ve ABD’nin İran nükleer 
tesislerini hedef alan operasyonlarının 
ardından, Tahran yönetiminin yeni bir 
nükleer tesis kurmayı planladığını öne 
sürdü. Trump, İran’ın dini lideri Hamaney’e 
ilişkin, “Bence çok endişelenmeli” 

ifadelerini kullandı. Trump, İran’ın ülkenin 
farklı bir bölgesinde yeni bir tesis inşa 
etmeyi değerlendirdiğini belirtti. 

Netanyahu  
kabinesini topladı

Bu durumdan haberdar olduklarını ifade 
eden Trump, İran hükümetine sert bir 
uyarıda bulunduğunu dile getirerek, 
“Bunu yaparsanız, size çok kötü şeyler 

yapacağız dedim” açıklamasını yaptı.
Bu arada, ABD’nin İran’a saldırı 
düzenleyip düzenlemeyeceği tartışmaları 
sürerken İsrail Başbakanı Netanyahu, 
güvenlik kabinesini dün topladı. 
Bakanların kabine toplantısından kısa 
bir süre önce haberdar edilmesinin 
“alışılmadık bir durum” olduğuna dikkat 
çekildi. Bakanlara yapılacak toplantının 
gündemine ilişkin bilgi verilmedi.

ABD–İran gerilimi 
tırmanırken, TIME 

dergisi ‘After the Ayatollah’ 
kapağıyla İran Dini Lideri Ali 
Hamaney’i gündemine aldı. 
Dergi, daha önce benzer kapak 
tasarımlarında Saddam ve 
Kaddafi’ye yer vermiş, her 
iki lider de kısa süre sonra 
iktidardan düşmüştü. Kapakta, 
İran’ın dini lideri Ayetullah Ali 
Hamaney, yüzü izleyiciye dönük 
olmayan, kimliği silikleştirilmiş 
bir figür olarak tasvir edildi. 

Dergi, 2003 yılında ABD’nin 
Irak işgali öncesinde Saddam 
Hüseyin’i kapağına taşıyarak 
“Saddam’dan Sonra Hayat” 
başlığını kullanmış, 2011’de 
ise Libya lideri Muammer 

Kaddafi’yi yarı silinmiş bir 
portreyle “Kaddafi’den Sonra 
Dünya” ifadesiyle okurlarına 
sunmuştu. Her iki liderin de bu 
kapakların ardından kısa süre 
içinde iktidardan düşmesi ve 
hayatlarını kaybetmesi dikkat 
çekti.

Ölü sayısı 6 bin 
872’ye çıktı

İran İnsan Hakları Aktivistleri 
Haber Ajansı HRANA, İran’da 
ekonomik nedenlerle 
başlayan gösterilerde hayatını 
kaybedenlerin sayısının 6 bin 
872’ye yükseldiğini duyurdu. 
Kuruluşa göre, ülke genelinde 
gözaltına alınanların sayısı 50 
bin 553’e ulaştı.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 26876 ŞUBAT 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

T.C KAYSERİ 11. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/504
DAVACI : Nurcan SÖYLEMEZ
VEKİLİ : Av. Feray DERGİN ASLANTAŞ -
DAVALI : Yakup SÖYLEMEZ
DAVA : Boşanma DAVA TARİHİ : 14/10/2024 KARAR TARİHİ : 12/03/2025
Davacı Nurcan Söylemez tarafından davalı Yakup Söylemez aleyhine mahkememizde 
Boşanma davası açılmış olup; Mahkememizce verilen 12/03/2025tarihli kararda 
özetle; “ Davacının davasının Kabulü ile Nurcan Söylemez ile Yakup Söylemez’in 
BOŞANMALARINA, tarafların müşterek çocukları Yağmur Söylemez, Damla 
Söylemez ve Pınar Fatma Söylemez’in velayetlerinin davacı anneye VERİLMESİNE, 
velayeti anneye verilen küçükler ile baba arasında her ayın 1. ve 3. hafta sonu 
cumartesi günü saat 10:00’dan pazar günü akşam 18:00’e kadar, dini bayramların 
2. Günü sabah saat 10:00’dan 3. günü akşam 18:00’e kadar, Ağustos ayının 1. 
Günü saat 10:00’dan 30. günü saat 18:00’e kadar, yarıyıl tatillerinde 1. Cumartesi 
günü saat 10:00’dan 1. Salı günü saat 18:00’e kadar, yanına almak suretiyle 
ŞAHSİ İLİŞKİ TESİSİNE, süre bitiminde çocukların anneye iadesine, şahsi ilişkiden 
kaynaklı masrafın baba tarafından karşılanmasına, taraflarca talep edilmediğinden 
karşılıklı olarak tedbir nafakası, yoksulluk nafakası,ziynet, maddi manevi tazminat, 
mal rejiminden kaynaklanan alacak hususlarında karar verilmesineyer olmadığına, 
492 Sayılı Harçlar Kanunu madde 21’e göre 615,40 TL maktu ilam harcının 
başlangıçta yatırılan harçtan mahsubu ile eksik kalan 187,80 TL’nin davacıdan 
alınarakHAZİNEYE İRAD KAYDINA,” şeklinde karar verilmiştir.
Davalı Yakup Söylemez’e tebligat yapılamadığı ve yapılan tüm adli ve idari araştırmalar 
sonucunda adresinin tespit edilemediği anlaşılmakla, tebligat yapılamayan davalı 
Yakup Söylemez’e ilanen tebligat yapılmasına karar verilmiştir.
Mahkememizce verilen karar DAVALIYA İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. Kararın 
davalıya ilanen tebliğinden itibaren iki hafta süre içerisinde Kayseri Bölge Adliye 
Mahkemesine istinaf yolu açık olmak üzere verildi. 11/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2395078

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2395091

T.C. İSTANBUL ANADOLU 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/21 İFLAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21 İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

04/02/2026 (İİK m.114/4)

Muhammen Kıymeti Kalem Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

47.321.692,00 377 Taşınır
35 KALEM MAKİNE VE CİHAZLAR, 40 
KALEM DEMİRBAŞLAR, 302 KALEM 
STOKLAR(TİCARİ MALLAR)

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 14:26
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 14:26
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:26
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:26

SAVUNMADAN 
TAARRUZA!

İRAN’DAN ABD’YE KARŞI ‘FÜZE ŞEHIRLERİYLE’ GÖVDE GÖSTERİSİ

ran Genelkurmay 
Başkanı Tümgeneral 

Abdurrahim Musevi ve 
beraberindeki heyet 

İran Devrim Muhafızları Ordusu 
Havacılık ve Uzay Kuvvetlerine 
ait “füze şehirleri” olarak adlan-
dırılan yeni yer altı tesislerinden 
birini ziyaret etti. Musevi’ye DMO 
Havacılık ve Uzay Kuvvetleri Ko-
mutanı Tuğgeneral Mecid Musevi 
de eşlik etti. Tümgeneral Musevi, 
“Düşmanların her türlü hamlesine 
hazırız. Balistik füzelerimizi tüm 
teknik yönleriyle geliştirerek cay-
dırıcılık kapasitemizi güçlendirdik. 
Ayrıca 12 günlük savaşın ardından, 
asimetrik savaş politikasını be-
nimseyerek ve düşmanlara sert bir 
karşılık verme yaklaşımıyla askeri 
doktrinimizi savunmadan taarruza 

dönüştürdük” ifadelerini kullandı.

İran’a görüşme için 2 şart
Bu arada, ABD Dışişleri Bakanı 

Marco Rubio, İran ile yapılması 
planlanan görüşmeler öncesinde, 
balistik füze kapasitesi ve nükleer 
programın müzakere gündemine 
alınması gerektiğini belirtti. Rubio, 
ilerleme sağlanabilmesi için bu 
başlıkların ele alınmasının zorun-
lu olduğunu belirtti. İran’ın ABD ile 
soruna diplomatik bir çözüm bul-
mak istediğini vurgulayan Rubio, 
“Görüşmek istediklerini söyledi-
ler. Fikirlerini değiştirirlerse sorun 
değil. Biz görüşmeyi ve konuşma-
yı tercih ederiz. Bu adamlarla bir 
anlaşmaya varabileceğimizden 
emin değilim ama ne olacağını 
göreceğiz” diye konuştu.

DEVRIM MUHAFIZLARI’NA 
AIT YER ALTI TESISLERINI 

ZIYARET EDEN İRAN GENEL-
KURMAY BAŞKANI TÜMG. 
MUSEVI, “DÜŞMANLARIN 

HER TÜRLÜ HAMLESINE 
HAZIRIZ” DEDI.

İ

SIZE ÇOK KÖTÜ 
ŞEYLER YAPARIZ

TIME'IN KEHANET 
KAPAĞI GERI DÖNDÜ

TRUMP’TAN HAMANEY’E UYARI:
AV

IG
DO

R 
LIE

BE
RM

AN

SAVAŞIN 
YOL

HARITASI 
SIZDI

İran, ABD’yi geri adım atmaya 
zorlamak için senaryo hazırladı. 

İran, ekonomik ve siber araçların 
da yer aldığı beş aşamalı plan 

hazırladı. İlk senaryoda, ABD’nin 
ilk saldırı dalgasından en az 

hasar ile çıkabilmek için kritik 
önemdeki güçlerini dağıtarak 

yedek komuta yapıları inşa etti 
ve yer altı tesislerini geliştirerek 
hazırlandı. İkinci aşamada İran, 

savaşı ülke sınırlarının dışına 
taşıyıp, bölgedeki ABD üslerine 

balistik füzeler ve İHA’larla 
saldıracak. Üçüncü aşama siber 
savaş olacak. İran savaşı sadece 

cephede değil siber dünyada 
da sürdürecek. Siber cephede 

ulaşım ağları, enerji altyapısı, fi-
nans sistemleri ve askeri iletişim 

ağları hedef olacak. Dördüncü 
aşamada Hürmüz Boğazı’na 
mayın döşenmesi ile füze ve 

insansız hava araçlarıyla tan-
kerlere saldırılar düzenlenecek, 

nakliye rotasını bloke etmek için 
gemiler batırılacak. Son olarak 

İran, ABD’nin zaferini son derece 
pahalı hâle getirecek.
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İsrail televizyonunda yayınlanan ‘Er-
doğan’ belgeselinde Türk askerinin 

Gazze’ye konuşlanma ihtimali İsrailli yo-
rumcuların sinirlerini zıplattı. Belgeselde 
görüşlerine yer verilen Türkiye uzmanı Dr. 
Cohen Yanarocak, Mehmetçik’in olası Gaz-
ze intikaline ilişkin “1000 Türk askeri eğer 
Gazze’ye ayak basarsa bir daha çıkmaz. 
Türk ordusunun geri vitesleri yoktur, ora-
dan çıkmayı bilmezler. Lütfen bakın, Irak, 

Suriye, Kıbrıs, Katar, Somali ve 
Libya’da ne oldu?” dedi. Belgeselde “Göre-
ceğimiz şey; Türkiye’nin Orta Doğu’nun her 
yerinde bize yaklaşmaya çalışma, bir nevi 
‘ezip geçme’ girişiminin devamı olacaktır” 
yorumunda bulunuldu. İsrailli uzman Dr. 
Alion Liel ise Türkiye’nin Suriye’de konuş-
landırdığı radara vurgu yaparak “İsrail top-
raklarının neredeyse tamamı Türkiye’nin 
gözetimi altında” ifadesini kullandı.

İSRAİL MECLİSİ
YPG’Lİ AĞIRLADI!

NETANYAHU’YA
BEN-GVİR ŞOKU

DÜNYA NÜKLEER
TEHDİT ALTINDA

İsrail, Suriye ordusunun dü-
zenlediği operasyonlarla birçok 
bölgeyi elinden kurtardığı terör 

örgütü YPG’nin sözde özerk 
yönetimin bir temsilcisini mec-

liste ağırladı. İsrail Diaspora 
Bakanı Amichai Chikli, “İsrail, 
Rojava’daki Kürt azınlığın ya-

nında durmaktadır” iddiasında 
bulundu. Terör örgütü YPG’nin 

işgali altındaki bölgelerdeki 
sözde özerk yönetimin temsil-

cisi Azad Halil’i İsrail meclisinde 
ağırladıklarını belirten İsrailli 
Bakan, Halil’i, Likud’un Dürzi 
Milletvekili Afif Abed ve İsrail 

Meclisi Dışişleri ve Savunma 
Komitesi Üyesi Milletvekili Amit 

Halevi ile bir araya getirdiğini 
kaydetti. YPG’li terörist de, 
burada yaptığı konuşmada 
İsrailli siyasetçilere dostluk 

mesajı verdi.

İsrail Mahkemesi, Başbakan 
Netanyahu’dan yetkilerini kötüye 

kullanmak ve polis teşkilatına 
uygunsuz şekilde müdahale 
etmekle suçlanan aşırı sağcı 

Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar 
Ben-Gvir’i neden görevden 

almadığına dair açıklama talep 
etti. Ben-Gvir’in duruşmasının 
24 Mart’ta görüleceği belirtilen 
haberde, Yüksek Mahkemenin 

Netanyahu ve Ben-Gvir’e 10 
Mart’a kadar konuya dair yazılı 

açıklamalarını sunmalarını iste-
diği aktarıldı. Mahkemenin yargıç 
sayısını beşten dokuza çıkardığına 

da dikkati çekilerek Ben-Gvir’in 
görevden alınması konusunun 
ilerletildiği ve Netanyahu’nun 

yargıçları bakanın görevde 
kalmasına ikna etmek zorunda 

olduğuna işaret edildi. Ben-Gvir, 
“Sizin hiçbir yetkiniz yok. Darbe 

yapamayacaksınız” dedi.

ABD ile Rusya, imzaladıkları 
silah kontrol anlaşmasıyla bu 
alandaki rekabeti sınırlandır-

mıştı. Ancak bu dönem sona 
erdi. İki ülke arasında yürürlükte 

kalan son nükleer silah sınırla-
ma anlaşması olan Yeni Stratejik 
Silahların Azaltılması Anlaşması 

geçerliliğini yitirdi. Rusya, 
Washington’ın aynı yönde adım 

atması koşuluyla, anlaşmanın 
temel sınırlamalarına en az bir 

yıl daha uymaya hazır olduğunu 
bildirmişti. Ancak Trump yö-

netimi bu teklife şu ana kadar 
resmî bir yanıt vermedi. Kremlin 
Sözcüsü Dmitry Peskov, “Birkaç 
gün içinde dünya muhtemelen 

bugüne kadar olduğundan daha 
tehlikeli bir durumda olacak” 

dedi. Anlaşma, ABD ve Rus-
ya’nın nükleer cephaneliklerini 

azaltmayı amaçlıyordu.

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/12436 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12436 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz İstanbul İli, Eyüpsultan İlçesi, Kemerburgaz 
Mahalle/Köy, 450 Ada, 10 Parsel, 3.Kat, Bb No: 7 nolu bağımsız bölüm, Arsa nitelikli, 
11520000 / 76800000 arsa paylı Çatı Aralı Mesken vasıflı taşınmazın bulunduğu 
(İdari Adresi) Mithatpaşa Mahallesi, 2.Şimşek sok., Dış Kapı No:1 3. kat , D:7 
Eyüpsultan/İSTANBUL adresindedir.
Yüzölçümü : 127,25 m2
İmar Durumu:Yok , İnşaat tarzı Kemerburgaz Bölgesi Revizyon Uygulama İmar 
Planı’nda E:3.00, Yençok:12.50 m yapılanmalı Konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 12.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

03/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394751

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:14

T.C. DERİNKUYU (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, BAYRAMLI Mahalle/Köy, semsiliyolu 
Mevkii, 264 Ada, 255 Parsel numaralı 4.727,00 m2 büyüklüğüne sahip taşınmaz 
semsiliyolu mevkiinde tapu kayıtlarına göre tarla olarak geçmektedir. Taşınmaz 
ilçe merkezine kuş uçuşu 2,40 km mesafededir. Yerinde yapılan incelemede 
taşınmaz üzerinde sabit bir sulama tesisi olmamasına rağmen komşu parsellerde 
bulunan sulama kuyuları ile sulanabileceği görülmüş olup sulanabilir tarım arazisi 
niteliğinde olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz imar planı sınırları dışındadır. Toprak 
yapısı itibariyle erozyon, drenaj, tuzluluk, alkalilik problemi olmayan normal 
derinlikte, orta derecede taşlı kumlu-tınlı bünyeye sahip mutlak tarım arazisidir. 
Ortalama %1-2 eğime sahip halihazırda çerezlik kabak bitkisi ekili durumda olduğu 
görülmüştür.
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Bayramlı MahallesiDerinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 4.727 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.039.940,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : büyükova koruma alanı içerisindedir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, BAYRAMLI Mahalle/Köy, iğdeliburun 
Mevkii, 322 Ada, 45 Parsel numaralı 17.375,00 m2 büyüklüğüne sahip taşınmaz 
iğdeliburun mevkiinde tapu kayıtlarına göre tarla olarak geçmektedir. Taşınmaz ilçe 
merkezine kuş uçuşu 8,10 km mesafededir. Yerinde yapılan incelemede taşınmaz 
üzerinde sabit bir sulama tesisi olmamasına rağmen komşu parsellerde bulunan 
sulama kuyuları ile sulanabileceği görülmüş olup sulanabilir tarım arazisi niteliğinde 
olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz imar planı sınırları dışındadır. Toprak yapısı 
itibariyle erozyon, drenaj, tuzluluk, alkalilik problemi olmayan normal derinlikte, 
orta derecede taşlı kumlu-tınlı bünyeye sahip mutlak tarım arazisidir. Ortalama 
%3-4 eğime sahip halihazırda hozan (boş) tarla durumda olduğu görülmüştür..
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Bayramlı Mahallesi Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 17.375 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.085.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394096

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 11:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 11:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 12:04

T.C. AYVALIK 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Sefa - Çamlık Mah. 584 Ada, 30 Parsel,
Adresi : Sefa Çamlık Mah. 27067 Sk.No:5 Ayvalık / BALIKESİR
Yüzölçümü : 234,08 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Çamlık Yeşil Karakterli Ketsel Sit Koruma imar planına göre mevcut 
bina lejantına sahiptir.
Kıymeti : 20.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20 Damga Harcı Oranı: Binde 5,69 Tapu Alım harcı Oranı: %2
Kaydındaki Şerhler:Tamamı Kentsel Sit Alanı İçerisindedir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Murateli Mah. 115 Ada, 110 Parsel,
Yüzölçümü : 55.430,71 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :İmar alanı dışında tarım alanı çiresinde bulunmaktadır.
Kıymeti : 28.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:5403 SK kapsamımda izin alınmadan tarımsal üretim dışında 
kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

04/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394750

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 13:33

T.C. KARAMAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1461 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1461 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Karaman İl, Merkez İlçe, HACI CELAL Mahalle/Köy, Termen Harmanı Mevkii, 71 
Ada, 11 Parsel, TAPU BİLGİLERİ: Dosyasında mevcut tapu kaydına göre, kıymet 
takdirine konu taşınmaz Karaman İli, Merkez İlçesi, Hacıcelal Mahallesi, Termen 
Harmanı Mevki, 21.688,00 m2 yüz ölçümüne sahip 71 Ada 11 Parsel numaralı “Tarla” 
niteliğindeki taşınmazdır. Kıymet takdirine konu taşınmaz Karaman kent merkezinin 
~2,5 km kuzeybatısında, Şeyh Şamil Mahallesi Kalaycık Yolu Kümesi, No:72 Merkez/
KARAMAN posta adresinde konumludur. Güneybatısından geçen yol asfalt satıhlı 
olup kuzeydoğu yönünde hızlı tren hattı, ~50 m güneyinde yeni çevre yolu inşaatı 
bulunmaktadır. Taşınmazın yerleşim alanlarına yakın olması nedeniyle etrafında 
genellikle bahçe, tarla, bahçe evi, tarım/hayvancılık yapıları, müstakil ev niteliğinde 
taşınmazlar olan bir mevkidir. Karaman Belediyesi’nde resen yapılan incelemede 
alınan bilgiye göre konu parsel tarım alanında kalmamakta olup, herhangi bir yapı 
ruhsatı bulunmadığı belirtilmiştir.Kıymet takdirine konu Hacıcelal Mah. 71 Ada 11 
Nolu Parsel 21.688,00 m2 yüz ölçümlü olup, tapu kayıtlarına göre ‘’Tarla’’ vasfındadır. 
Kadastral paftasına göre güneybatı ve batı yönlerden yola cepheli olup geometrik 
olarak yaklaşık üçgen formda, topografik olarak düz bir arazi üzerinde konumludur. 
Keşif günü itibariyle parsel üzerinde sökülmüş ağaçlar ve yapı bulunduğu gözlenmiştir. 
Taşınmaz killi-tın toprak yapısına sahip, taşlılık ve çakıllılık problemi olmayan, + 
50 cm toprak derinliğinde, etrafında şahıs kuyularında sulama imkanı olan tarım 
parsellerinin bulunduğu sulanabilen tarım arazisi niteliğindedir. 2025 yılı üretim 
sezonunda kurumuş ve ömrünü tamamlamış klasik elma ağaçlarının söküldüğü ve 
köklerinin olduğu tespit edilmiştir.Kıymet takdirine konu parsel üzerinde bir adet iki 
katlı ve betonarme olarak inşa edilmiş olan yapı mevcuttur. Binanın dış cephesi sıva 
üzeri boyalı, binanın üzeri ahşap çatı ve kiremitle kaplıdır. Binanın alt katı; depo 
olarak kullanılmakta olup yaklaşık olarak 224,00 m² alana sahiptir. Alt katın bölme 
duvarları yıkılmış olup tek mahalden oluşmaktadır. Döşemesi beton kaplama, duvar 
ve tavanlar çimento harçlı sıva üzeri boyalıdır. Kapılar demir doğrama, pencereler 
ahşap doğrama olup pencerelerde demir kepenk mevcuttur. Binanın üst katı; keşif 
esnasında kapalı olması sebebiyle içine girilememiş olup bina dışından yapılan 
inceleme ve gözlem neticesinde rapor tanzim edilmiştir. Yaklaşık olarak 240,00 m² 
alana sahiptir. Dışarıdan yapılan gözlemlerden üst katın mesken amaçlı kullanıldığı 
anlaşılmış olup pencerelerde demir kepenk bulunduğu görülmüştür Zemin Değeri: 
Kıymet takdirine konu taşınmazın yerleşim yerine yakınlığı, taşınmazın bulunduğu 
bölgede alım/satım hareketliliği ve hitap ettiği alıcı kitlesi, altyapı olanaklarından 
istifadesi, ulaşım imkanı, sulama imkanı, net gelire göre taşınmazdan elde 
edilebilecek ürün miktarı, geometrik şekli gibi değere etki edecek tüm unsurlar göz 
önünde bulundurularak yapılan piyasa araştırması sonucunda taşınmaz değeri takdir 
edilmiştir. Yapı Değeri: Kıymet takdirine konu parsel üzerinde bulunan binanın yapım 
şekli, kullanılan malzemelerin özellikleri, kullanım şekli ve özellikleri dikkate alındığında 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından yayımlanan Yapı Yaklaşık 
Birim Maliyetleri listelerine göre girmiş olduğu yapı sınıfları aşağıda hesaplamada 
ayrı ayrı gösterilmiştir. Binanın yaşı, katların mevcut durumları ve imalat eksikleri 
dikkate alındığı takdirde aşınma payları da ayrı ayrı değerlendirilmiştir. Ağaç Değeri: 
Keşif günü itibariyle parsel üzerinde kurumuş ve ömrünü tamamlamış klasik elma 
ağaçlarının söküldüğü ve köklerinin olduğu tespit edilmiş olup bu nedenle zeminde 
tarla olarak değerlendirilmiştir. Ağaç değeri bulunmamaktadır. -Hacıcelal Mahallesi 
71 Ada 11 Parsel: 7.767.440,00 TL
İmar Durumu :Yok Kıymeti : 7.767.440,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: 
*2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunun 7. Maddesine göre belirtme,*3402 Sayılı Kanun 
ek 1 maddesi uygulamasına tabidir. * Bu parsel Karaman Ovası Büyük Ova Koruma 
Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde 
kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı 
dışında kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2394082

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 10:06 
Bitiş Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:06

‘TÜRK ASKERİ BİZİ 
GAZZE’DE EZİP GEÇER’

DR. COHEN 
YANAROCAK



12 6 ŞUBAT 2026 
CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Seyyar ev - Kasaplık hayvan ayağı - 
Hırs ve tamah eden - Bir tür tahıl. 2. Hastalıklı, sakat - Boş 
ve yararsız, saçma - Kandilde yağ çekici ip - Yabancı. 
3. Ses tonu ayar aracı - Usta yardımcısı - Akşın. 4. Kırık 
kemik destek parçası - Pulluk, büyük saban - Dahi - Antal-
ya ilçesi. 5. Konya ilçesi - At ağzına takılan demir - Tenkit 
- Sınama. 6. Tanınmış ürün - Kısa, kıvırcık, kabarık saç 
- Utanma duygusu - Köpeğe verilen komut. 7. Paladyum 
simgesi - Halk, amme - Yalancı meme - Bir tür makineli 
tüfek - Hayati sıvı. 8. Namaz bölümü - Bir köpek cinsi - 
Lak ile cilalanmış - Çizim kalemi. 9. Çok sesin bir arada 
tınlaması - Çalışan, gayret eden - Ticari eşya deposu 
- İridyum simgesi. 10. Halk dilinde tam pişmemiş - Ekono-
mi - Utanma duygusu - Güvence parası. 11. Telli balıkçıl - 
Dize - Üflemeli bir çalgı, gayda - Yorgun, bitkin. 12. Küçük 
yokuş - Tesir - Türk müziğinde makam - Eski dilde su. 13. 
Felsefede fikir - İzler, işaretler - Hoş koku - Eş basınç. 14. 
Deve yavrusu - Motorda dingil - Güzel koku - Eski dilde 
insan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Değerini, önemini yitirmiş - Ön 
ürün. 2. Yüce, yüksek - İlke, prensip - Beyaz - Bir nota. 3. 
Osmanlı donanmasında amiral - Kompozisyon, tahrir. 4. 
Türk usulü - Mesafe. 5. Peru’nun plakası - Taşıt dizisi - Ti-
bet öküzü. 6. Diş dolgusu bileşimi - Ekin zararlısı. 7. Cilve, 
eda - Tanımlanamayan uçan cisim - Uzak. 8. Bir tür hamur 
tatlısı - Gözün renkli bölümü - İran’ın plaka işareti. 9. Duyu-
ru levhası - Bilim, bilgi - Yumurtalı süt tatlısı. 10. Dünya’nın 
uydusu - Isıdenetir. 11. Çakıl taşı atan bir tür top - Ulusla-
rarası Af Örgütü - Meyve kurusu. 12. Gelenek - Süzgeç, 
kevgir. 13. Vilayet - Latife - Altın’ın simgesi - Müstahkem 
mevki. 14. Bir tür şapka - Arttırarak çoğaltma. 15. Gereksiz 
söz - Başkan, reis - Eski dilde belediye. 16. Silisyum sim-
gesi - Erler - Rus parlamentosunun alt kanadı. 17. Verme, 
ödeme - Zehirli bir savaş gazı - Bosna-Hersek plakası. 18. 
En başta - Tasdik - Mobilya kasası. 19. Su mermeri - Tro-
pikal bir meyve. 20. Açı ölçme aracı - Bir besin maddesi 
- Bizmut’un simgesi. 21. Altın taklidi sarı tenekeden pul - Bir 
ilimiz. 22. Telefon sözü - En tiz erkek sesi - Leopar.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 156  184  230  370  561  582  638  752  898  953

4 RAKAMLILAR
 1028  1057  1284  1328  2081  3141  3526  4170  6070  

6403  7163  7324  8803  8826  9030
5 RAKAMLILAR

 17927  21705  32815  39371  41726  50705  51328  61616  
67983  71716  71897  72624  76465  76898  79669  80609  

81682  91213
6 RAKAMLILAR

 303703  309271  461693  519526  925197



HİCRİ 17 ŞABAN 1447 - RUMİ 6 ŞUBAT 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:36	 08:03	 13:23	 16:07	 18:33	 19:55
ANKARA		  06:20	 07:45	 13:08	 15:54	 18:20	 19:40
İZMİR		  06:42	 08:05	 13:30	 16:20	 18:46	 20:03
BURSA		  06:36	 08:01	 13:23	 16:09	 18:35	 19:55
TRABZON	 	 05:53	 07:20	 12:40	 15:24	 17:51	 19:12

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

6  Ş U B AT  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Bir kimse, “Şahitlik ederim 
ki Allah’tan başka ilah yoktur 

ve yine şahitlik ederim ki 
Muhammed onun kulu ve 

resulüdür” diye kelime-i 
şehadet getirmek suretiy-
le Allah’ın birliğini ve Hz. 

Muhammed’in peygamberli-
ğini kabul ederse Müslüman 

olur. Bunun herhangi bir 
törenle veya dini bir kurumun 
huzurunda gerçekleştirilmesi 
gerekmez. Kelime-i şehadeti 

söyleyen kişi Müslüman ve 
İslam toplumunun bir üyesi 
olur. Artık İslam hukukunun 
Müslümanlara tanıdığı tüm 

haklara sahiptir. Eğer Müslü-
manlarla savaş hâlindeki bir 

toplumun üyesi ise dokunul-
mazlık kazanır. Öldürülemez, 

esir edilemez, mal varlığına 
el konulamaz. Hiç kimse 

kelime-i şehadeti söylemeye 
zorlanamaz; zorlanan kişinin 

şehadeti geçerli sayılmaz. 
Buna karşılık kendiliğinden 

şehadet getiren kişiden 
girdiğini ilan ettiği İslam’ın 

tüm kural ve gereklerini 
öğrenmesi, yerine getirmesi 

beklenir. Mümin kimseden 
namaz, oruç, zekât gibi dinin 

temel hükümlerini yerine 
getirmesi istenilir. Bunların 
en başında gelen namazdır. 

Çünkü Peygamber Efendimiz 
(sav) çeşitli yerlere gönder-

diği valilerine, gittikleri yerin 
halkına kelime-i şehadetten 

sonra namaz kılmalarını 
istemelerini emretmiş-
tir. Sonra dinin diğer 

esasları istenilir.

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, birbirine karşı sevgi 

ve merhamette, bir vücut gibidir. 
Vücudun bir yeri rahatsız olunca, 
bütün vücut huzursuz olup onun 

tedavisi ile meşgul olunduğu gibi, 
Müslümanlar da böyle birbirine 
yardıma koşmalıdır.” (Buhari)

“Sizi huzurumuza yaklaştıracak 
olan ne mallarınız ne de 

evlatlarınızdır. Ancak iman edip 
yararlı işler yapanlar müstesna! 

Onlara yaptıklarından kat kat fazla 
mükâfat verilecek ve onlar en 

yüksek makamlarda kalacaklardır.” 
(Sebe 34/37)

GÜNÜN   AYETİ

Al-i İmran 
suresi, 68. ayet: 

“Doğrusu, insanların 
İbrahim’e en yakın 

olanı, ona uyanlar ve 
bu peygamber ile 
iman edenlerdir. 

Allah, müminlerin 
velisidir.”

İnsanoğlu çoğu kez, 
“iman ettim” demekle 

her şeyin sona erdiğini 
zanneder. Hâlbuki 
iman, sadece İslam 

dairesine girmek 
için yeterlidir. İman, 
Allah’ın varlığına ve 

birliğine, meleklerine, 
kitaplarına, 

peygamberlerine, 
ahiret gününe, kaza 
ve kaderin Allah’tan 
olduğuna yürekten 

inanmaktır ve 
ibadetleri yerine 

getirmektir.

İİMAN ETTMAN ETTİİMM DEMEK  DEMEK 
YETMYETMİİYORYOR
İman, insanın hayatına söyle-
nen bir sözle değil, taşınan bir 
sorumlulukla dâhil olur. Dilin 
ikrarı, yolun başlangıcıdır; asıl 
yolculuk ise kalpte başlar ve 
davranışlarla şekillenir. İnan-
dığını söylemekle yaşamak 
arasındaki mesafe, insanın 
istikametini belirler. Bu mesafe 
kimi zaman ümit ve korku ara-
sında dengede tutulur, kimi za-
man gafletle uzar, kimi zaman 
da samimi bir dönüşle kısalır. 
Zira iman, sadece kabul etmek 
değil; emanet bilinciyle taşı-
mak, korumak ve hayatın her 
alanına yansıtmak demektir. 
Allah’ın varlığına ve birliğine, 
Hz. Muhammed’in (sav) onun 
kulu ve peygamberi olduğuna 
ve onun haber verdiği bilgilere 
yürekten inanıp, tüm bunları 
kabul ve tasdik eden kimse-
ye mümin denir. Müminler 
iman üzere ölürlerse, ahirette 
cennete girecekler, orada pek 
çok nimetlere kavuşacaklardır. 
Bazı müminler dünyada günah 
işlemişlerse, Yüce Allah dilerse 
bu kişilerin günahını bağışla-
yarak, cennete koyar, dilerse 
işledikleri günah ölçüsünde 
cehennemde cezalandırdıktan 
sonra cennete koyar. Hiçbir 
mümin cehennemde ebedi-
yen kalmayacaktır. Dünyevi 
meselelerde korku ve muhab-
bet, bir kalpte birleşmez. Fakat 
maneviyatta durum farklıdır. 
Kâmil bir mümin, Yüce Allah›ın 
sayısız nimetlerinin tefek-
küründe derinleştikçe, gönlü 
muhabbetullah ile dolar. 

Sayısız nimetler
Lokman aleyhisselam 

şöyle buyurur: “Yavrucuğum! 
Müminin iki kalbi olur, biriyle 
ümit besler, diğeriyle korkar.” 
“Yaratan Rabb’inin adıyla oku!” 
(el-Alak) emrine itaat ederek, 
muhabbet nazarıyla baktığı 
her varlık vesilesiyle, kalben 
Cenabıhakk'a vasıl olur. Bu 
yakınlık ve dostluğu kaybet-
memek için de, müstesna bir 
titizlik gösterir. Allah'ın mu-
habbetini zedeleme endişesiy-
le âdeta yüreği titrer.

Kulluk dengesi
Sevgili Peygamber Efen-

dimiz (sav) ve evliyaullahın 
hayatları, bu hâlin zirve 
tezahürleriyle doludur. Nitekim 
Allah’ın Halil’i olan İbrahim 
aleyhisselam bile, bu endişeyle 
Rabb’ine; “(Kulların) dirilti-
lecekleri gün beni mahcup 
etme!” (eş-Şuarâ, 87) niyazında 
bulunmuştur. Havf ve reca, 
yani korku ve ümit, müminin 
kalbinde daima bulunması 
gereken bir kulluk dengesi-
dir. Yani müminin kalbinde, 
Allah’ın rıza ve muhabbetinden 
mahrum kalarak gazabına 
düçar olma korkusuyla; onun 
sonsuz rahmet ve mağfiretine 
nail olabilme ümidi, daima 
dengeli bir şekilde mevcut 
olmalıdır. Mümin, son nefesine 
kadar bu kalbi ahengi muha-
faza etmelidir. Zira Kur’an-ı 
Kerim’de ve hadis-i şeriflerde, 
cennete bir karış kala ilahi 
azaba düçar olanlar ve bunun 
aksine, cehenneme bir karış 
kala ilahi rahmete mazhar 
olanlar haber verilmektedir.

Umudunu kaybetme
Hazreti Âdem’in dünyasın-

da iman, cennetini yitirse de 
onu yeniden kazanabilmek 
için umudunu kaybetmemek, 
mücadeleden vazgeçmemek-
tir. İstikamet yürüyüşünde 
ayaklar kaysa da, yolun sonuna 

varabilmek için yeniden ayağa 
kalkma azmidir. İman, Hz. 
Nuh’un atölyesinde kurtuluş 
gemisi inşa etmektir. Zira 
sadece Rabb’ine güvenerek 
iman gemisine binen mümin, 
selamet yurduna demir atacak 
ve ebedi kurtuluşa erecektir. 
İman, Hz. Eyyüb’ün çilehane-
sinde dermandır. Hz. Davud’un 
mahkemesinde adalettir. Hz. 
Süleyman’ın mülkünde ilim ve 
hikmettir. Bazen darlıkla bazen 
de varlıkla imtihan edilen 
kul, bu imtihanları başarıyla 
geçebilecek kabiliyete sahip 
olduğunu unutmamalıdır. Çün-
kü Allah, kişiyi ancak gücünün 
yettiğiyle yükümlü kılar. Her 
zorluğun yanında mutlaka bir 
kolaylık ihsan eder. İman, Hz. 
Yusuf’un iffet ve edebinde, Hz. 
Yakub’un sabır ve duasında 
gizlidir. İman, canıyla imti-
han olan evlat Hz. İsmail’in, 
cananıyla imtihan olan baba 
Hz. İbrahim’in teslimiyetlerinin 
kaynağıdır. İman, Sevgili Pey-
gamber Efendimizin (sav) gibi, 
sağ eline güneş, sol eline ay 
verilse dahi asla taviz verilme-
yen ve vazgeçilmeyen büyük 
bir davadır.

İman gönülde başlar
İman, kuru bir söz ve hayata 

yansımayan bir duygu değildir. 
İman, gönülde başlayıp bütün 
bedene yayılan ve fiiliyata dö-
külen eşsiz bir güçtür. Hayatın 
bütün yönleriyle iman arasın-
da sıkı bir bağ vardır. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), bir 
hadis-i şeriflerinde, “İmanın 
yetmiş küsur şubesi vardır. 
Bunların en üstünü, ‘Allah’tan 
başka ilah yoktur’ sözüdür. En 
alt derecesi ise yoldaki eziyet 
veren şeyleri kaldırmaktır. 
Hayâ da imanın bir şubesidir” 
buyurmuştur. İman, kişinin 
özüne yansır. Hayatına anlam 
katar. Ona bir istikamet çizer. 
Kendisiyle, ailesiyle, toplumla 
ve bütün varlık âlemiyle iyi iliş-
kiler kurmasını sağlar. Yaratılış 
gayesine uygun bir yaşama bi-
linci aşılar. İman, kişinin söz ve 
davranışlarına yansır. Mümin, 
dilinden ve elinden herkesin 
güvende olduğu güzel ahlaklı 
kişidir. Konuştuğunda doğruyu 
söyler. Halis niyetli, müteva-
zı, dürüst ve merhametlidir. 
Ancak bu şekilde sırat-ı 
müstakime yani dosdoğru yola 
ulaşacağını bilir. 

Mükâfata nail olmak
Gönülden iman etmek ve 

bu imanın gereklerini yerine 
getirerek yaşamak hem mü-
min olmanın hem de ahirette 
mükâfata nail olmanın tek 
yoludur. O hâlde dünyayı sela-
met, ahireti de cennet yurdu-
na dönüştürecek muhteşem 
bir imkân olan imanımızı salih 
amel ve güzel ahlakla süsle-
yelim. İnandığımız değerleri 
yaşamaya ve yaşatmaya gay-
ret edelim. Yüce Allah, “Erkek 
ya da kadın, kim mümin ola-
rak salih amel işlerse, elbette 
ona hoş bir hayat yaşatacağız 
ve onların mükâfatlarını yap-
tıklarına karşılık olarak en gü-
zeliyle vereceğiz” buyurmuş-
tur. Ümmü Seleme’den (ra) 
rivayetle de “Birinizin başına 
bir musibet geldiği zaman, ‘Biz 
Allah’a aitiz ve ona dönece-
ğiz. Ey Allah’ım! Musibetimin 
ecrini senden bekliyorum, 
bundan dolayı bana ecir ihsan 
et ve benim için onu daha ha-
yırlısıyla değiştir’ desin” (Ebu 
Davud, Cenâiz) tavsiyesinde 
bulunuyor.

Allah 
birdir ve 

ondan 
başka ilah 

yoktur

AKŞEMSETTIN HAZRETLERINDEN 
KULAĞA KÜPE ÖĞÜTLER
Akşemsettin Hazretleri, İstanbul›un manevi 
fatihi, büyük âlim, üstat, hekim ve velidir. 
Akşemsettin Hazretlerinin asıl ismi Muhammed 
bin Hamza, lakabı Akşeyh’tir. Soyu, Hazreti 
Ebubekir’e ulaşır. İslam medeniyetinin yetiştir-
diği mümtaz isimlerden biri olan Akşemsettin 
Hazretlerinin, oğulları ve talebelerine kulağa 
küpe öğütleri şunlardır:
l Her işe besmele ile başla. 
l Temiz ol. 
l Daima iyiliği âdet edin. 
l Tembel olma. 
l Namaza önem ver! 

l Nimete şükür, belaya sabret. 
l Dünyanın mutluluğuna mağrur olma. 
l Kendini başkalarına methetme! 
l Namahreme bakma. Harama bakmak gaflet verir. 
l Kimsenin kalbini kırıp viran eyleme. 
l Düşen şeyi alıp temizleyerek yersen; fakirlikten 
kurtulursun. 
l Edepli, mütevazı ve cömert ol! 
l Tırnağınla dişini kurcalama. 
l Elbiseni üzerinde dikmekten sakın. 
l Cünup kimse ile yemek yemek gam verir. 
l Yalnız bir evde yatmaktan sakın. 
l Çıplak yatmak fakirliğe sebep olur.
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Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Merkez Hakem Kurulu, Süper Lig’de 21’inci haftada maç yönetecek 
hakemleri açıkladı. Yarın Samsunspor ile Trabzonspor arasındaki 

Karadeniz derbisine Alper Akarsu’yu atayan kurulun, diğer görev-
lendirmeleri şöyle: YARIN: 14.30 F.Karagümrük-H.Antalyaspor: 

Cihan Aydın. PAZAR: 14.30 i.Eyüpspor-R.Başakşehir: Halil 
Umut Meler, 17.00 T.Konyaspor-Göztepe: Yasin Kol, 17.00 ÇK 
Rizespor-Galatasaray: Ozan Ergün, 20.00 Beşiktaş-C.Alan-

yaspor: Oğuzhan Çakır. PAZARTESİ: 17.00 Z.Kayserispor-Ko-
caelispor: Kadir Sağlam, 20.00 Gaziantep FK-Kasımpaşa: Meh-

met Türkmen, 20.00 Fenerbahçe-Gençlerbirliği: Ali Şansalan

Santrforunuz olmayın-
ca böyle oluyor. Rakip 
kapanıyor, alan bulamı-
yorsunuz, yan pas, ge-

riye paslarla oyunu sürdürmek 
zorunda kalıyorsunuz. İleride 

tek başına sağa sola koşmaktan, 
pas atamayan, top kaptırmaktan 

başka iş yapmayan Kerem’den de 
herkes umudunu kesmiş durum-

da. Bir futbolcu hiç olumlu bir şey 
yapmaz mı? Hiç adam eksiltmez mi? 
Nerede o eski Kerem, gören var mı? 
Tribünlerden gelen “Homurtular” 
her geçen gün artıyor, Kerem için. 
Orta saha ve defans evlere şenlik! 
Alvarez desen sakatlıktan sonra 
kayıplarda. İsmail de eski günlerini 
arıyor. Oğuz ve Musaba’yı saymı-
yoruz bile. Fred “gidecek miyim, 
kalacak mıyım?” diye “papatya falı” 
açıyor. İki genç isimden oluşan de-
fans, Çağlar dahil acemi! İlk yarıdaki 
görüntü, flaş transfer Kante’yi bile 
korkutmuştur. “Ben nereye geldim” 
diye hayıflanmıştır yıldız futbolcu!
Tedesco da ilk 45 dakikalık oyu-
na isyan etmiş olacak ki, aslarını 
sahaya sürdü, ikinci yarıda. Faturayı 
İsmail, Musaba, Oğuz ve Alvarez’e 
kesti. Oyunculara ve oyuna hare-
ket geldi, tabi goller de. Bu Asensio 
ve Talisca daha ne kadar taşıya-
cak Fenerbahçe’yi, daha ne kadar 
kurtaracaklar, bilemiyoruz. Bildiği-
miz, yönetimin santrafor sorununu 
mutlaka çözmesi ve Tedesco ile bazı 
futbolcuların bir an önce toparlan-
ması gerektiğidir. Yoksa ligde de 
kupada da işleri gerçekten çok zor. 
Çünkü 3-4 yıldızla bahar gelmez !

Yine Asensio
ve Talisca

HAFTANIN HAKEMLERİ AÇIKLANDI

HAKEMLER: Muhammet Ali Metoğlu, Kemal Mavi, Kadir 
Beyaz
TÜMOSAN KONYASPOR: Deniz Ertaş, Arif Boşluk (Dk. 
81 Ata Yanık), Yasir Subaşı, Nagalo, Jin Ho Jo (Dk. 60 
Kramer), Melih İbrahimoğlu (Dk. 46 Uğurcan Yazğılı), 
Jevtovic, Esat Buğa (Dk. 75 Eren Cemali Yağmur), 
Svendsen, Tunahan Taşcı, Muleka (Dk. 46 Enis Bardhi)
ALİAĞA FUTBOL: Kubilay Anteplioğlu, Erhan Kartal 
(Dk. 46 Yusuf Erdem Gümüş), Necati Özdemir (Dk. 40 
Sergen Piçinciol) , Kerem Paykoç, Oktay Kancı, Mustafa 
Saymak, Oğuzhan Yıldırım (Dk. 56 Emir Saral), Ahmet 
İlhan (Dk 76 Furkan Say), Emre Keskin, Göktuğ Yılmaz 
(Dk. 78 Kaan Adar), Malik Karaahmet
GOL: Dk.4 Jackson Muleka, Dk.6, 44 Tunahan Taşcı, 
Dk.80 Enis Bardhi, Dk.88 (KK) Kaan Adar
SARI KART: Dk.66 Malik Dk.67 Esat, Dk. 84 Eren 

STAT: MEDAŞ KONYA

KONYASPOR 5 : 0 ALİAĞA FK

Ziraat Türkiye Kupası 3’üncü hafta ma-
çında Aliağa Futbol’u ağırlayan Tümosan 
Konyaspor, rakibine fark attı. Ev sahibine 
üç puanı Muleka, Tunahan (2), Bardhi ve 
Kaan’ın kendi kalesine attığı goller getirdi.

HAKEMLER: Ümit Öztürk, Kemal Elmas, Ömer Lüftü 
Aydın
EMRE GÖKDEMİR İNŞAAT ANKARA KEÇİÖRENGÜCÜ: 
Aykut Özer, Hakan Bilgiç (Dk.46 Hüseyin Bulut), Mexer, 
Abdullah Çelik, Süleyman Luş, Alper Burak Duman (Dk.69 
Sami Poyraz), Erkam Develi (Dk.86 Baran Kaçan), Enes 
Yılmaz, Halil Can Ayan (Dk.79 Bulut Özdaş), Diaby, Ali 
Akman (Dk.69 Mehmet Efe Çakmak)
GAZİANTEP FK: Burak Bozan, Perez (Dk.80 Ali Osman 
Kalın), Nazım Sangare (Dk.46 Yusuf Karhan Kabadayı), 
Tayyip Talha Sanuç, Mujakic, Ogün Özçiçek (Dk.46 
Gassama), Melih Kabasakal (Dk.75 Maxim), Gidado, 
Kozlowski (Dk.68 Muhammet Akmelek), Dragus, Lungoyi
GOL: Dk.3 Lungoyi, Dk.6 (P) Ali Akman, Dk.29 Sangare, 
Dk.41 (P), 65 Dragus, Dk.83 (P) Muhammet Akmelek
SARI KART: Dk.21 Ogün, Dk.73 Süleyman, Dk.82 Mexer, 
Dk.84 Abdullah

STAT: AKTEPE

KEÇİÖRENGÜCÜ 1 : 5 GAZİANTEP FK

Gaziantep FK, Ziraat Türkiye Kupası’nda konuk olduğu TFF 
Birinci Lig temsilcisi Keçiörengücü’nü farklı yendi. Maçta 
goller Lungoyi, Ali’nin penaltıdan, Sangare, Draguş’un 1’i 
penaltıdan 2 ve penaltıdan Muhammet’den geldi.

      

Kanarya, Musta-
fa ile öne geçen 
Erzurumspor’u 
Asensio ve Talis-
ca’nın 1’i penaltı, 
2 golüyle yendi.

F
enerbahçe, ZTK’de ko-

nuk ettiği TFF Birinci Lig 
temsilcisi Erzurumspor’u 
ikinci yarıda geçti. 41’inci 

dakikada kaleci Erkan’ın uzun pası-
nı izleyen Mustafa, kalesinden çıkan 
Mert’in uzaklaştırmak için ileriye 
vurduğu topun Kamil’e çarpmasıyla 
önünde bulduğu topu boş kaleye 
gönderdi. 52’nci dakikada Nene 
sağdan çizgiye kadar indi geriye 

çıkarttığı topu 
Asensio ağlara 
gönderip skora 
denge getirdi. 
70’inci dakikada 
Kerem’in pasıyla ceza 
alanına giren Talisca 
aşırtma vuruşla ağları 
buldu. 78’inci dakikada 
Talisca, kendi kazandırdığı 
penaltıyı gole çevirdi.

F.Bahçe’yeF.Bahçe’ye
galibiyetigalibiyeti
‘AS’lar getirdi‘AS’lar getirdi

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO SERKAN ÖZBALTA

ERKAN ANAPAERKAN ANAPA
ALİ ÜLGENALİ ÜLGEN
AMAR GERXHALLIUAMAR GERXHALLIU
CENGİZHAN BAYRAKCENGİZHAN BAYRAK
ÖMER KARAÖMER KARA
ADEM EREN  ADEM EREN  
MERT ÖNALMERT ÖNAL
(SEFA AKGÜN-68)(SEFA AKGÜN-68)
CHELKNE SYLLACHELKNE SYLLA
(MARTIN RODRIGUEZ-60)(MARTIN RODRIGUEZ-60)
M. FETTAHOĞLU                     41M. FETTAHOĞLU                     41
(FERNANDO-46)(FERNANDO-46)
MURAT CEM AKPINARMURAT CEM AKPINAR
(SALİH SARIKAYA-80)(SALİH SARIKAYA-80)
HÜSAMETTİN YENERHÜSAMETTİN YENER
(YAKUP KIRTAY-80)(YAKUP KIRTAY-80)

FENERBAHÇE

 STAT: CHOBANI

ERZURUMSPOR
Ö. FARUK TURTAY ESAT SANCAKTAR, SABRİ ÖĞE

MERT GÜNOKMERT GÜNOK
OĞUZ AYDINOĞUZ AYDIN
(MERT MÜLDÜR-46)(MERT MÜLDÜR-46)
ÇAĞLAR SÖYÜNCÜÇAĞLAR SÖYÜNCÜ
YİĞİT EFE DEMİR YİĞİT EFE DEMİR 
KAMİL EFE ÜREGENKAMİL EFE ÜREGEN
İSMAİL YÜKSEKİSMAİL YÜKSEK
(TALISCA-46)                            70, 78(TALISCA-46)                            70, 78
EDSON ALVAREZEDSON ALVAREZ
(MATTEO GUENDOUZI-46)(MATTEO GUENDOUZI-46)
DORGELES NENEDORGELES NENE
(ALAETTİN EKİCİ-84)(ALAETTİN EKİCİ-84)
FREDFRED
ANTHONY MUSABAANTHONY MUSABA
(ASENSIO-46)                               52(ASENSIO-46)                               52
KEREM AKTÜRKOĞLUKEREM AKTÜRKOĞLU

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

YUSUF VE NUNEZ’E İZİN YOKYUSUF VE NUNEZ’E İZİN YOK

SKRINIAR’A SKRINIAR’A 
2 MAÇ CEZA2 MAÇ CEZAJHON JHON 

DURAN DURAN 
GİTTİGİTTİ

Sarı-lacivertliler, genç futbolcusu Sarı-lacivertliler, genç futbolcusu 
Yusuf Akçiçek ve golcü Nunez için Yusuf Akçiçek ve golcü Nunez için 
Al-Hilal’e yaptığı  tekliflerinden Al-Hilal’e yaptığı  tekliflerinden 
olumsuz yanıt aldı. Suudi Ara-olumsuz yanıt aldı. Suudi Ara-
bistan temsilcisi, Fenerbahçe’nin bistan temsilcisi, Fenerbahçe’nin 
Yusuf Akçiçek ve Nunez için sun-Yusuf Akçiçek ve Nunez için sun-
duğu kiralama teklifini reddetti.duğu kiralama teklifini reddetti.

Fenerbahçe’nin Fenerbahçe’nin 
Slovak savunmacısı Slovak savunmacısı 
Skriniar, Kocaelispor Skriniar, Kocaelispor 
maçında tribünlere maçında tribünlere 
yaptığı hareketten yaptığı hareketten 
dolayı 2 maÇ ceza dolayı 2 maÇ ceza 
aldı. Deneyimli savun-aldı. Deneyimli savun-
macı dünkü maçta yer macı dünkü maçta yer 
almadı. Süper Lig’deki almadı. Süper Lig’deki 
Gençlerbirliği maçın-Gençlerbirliği maçın-
da da yer almayacak.da da yer almayacak.

Fenerbahçe’de Youssef En-Nesyri’nin Fenerbahçe’de Youssef En-Nesyri’nin 
ardından bir santrforla daha yolların ardından bir santrforla daha yolların 
ayırdı. Sarı-lacivertlilerin geçtiğimiz ayırdı. Sarı-lacivertlilerin geçtiğimiz 
yaz Al-Nassr’dan kiraladığı Kolombi-yaz Al-Nassr’dan kiraladığı Kolombi-

yalı golcü Jhon Duran, Rusya tem-yalı golcü Jhon Duran, Rusya tem-
silcisi Zenit ile anlaştı. Fenerbahçe, silcisi Zenit ile anlaştı. Fenerbahçe, 
Duran’ın sözleşmesini feshetti. Rus Duran’ın sözleşmesini feshetti. Rus 

basını, Duran’ın kiralama bedelinin, basını, Duran’ın kiralama bedelinin, 
bonuslarla birlikte yaklaşık 4 milyon bonuslarla birlikte yaklaşık 4 milyon 

avro olacağını duyurdu.avro olacağını duyurdu.
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iraat Türkiye Kupası, C grubunda lider-
lik koltuğunda oturan Beşiktaş, Kocae-

lispor deplasmanında 1-1 berabere kala-
rak yerini korudu. 18’inci dakikada VAR 

uyarısı ile kazanılan penaltıyı ev sahibi adına 
Serdar Dursun gole çevirdi. İkinci yarıda daha 
baskılı görünen siyah beyazlılara, puanı 87’inci 
dakikada penaltıdan Orkun Kökçü getirdi.

Z

ZTK’de Kocaelispor’a konuk 
olan siyah beyazlılar, Serdar’ın 
penaltısına, Orkun’un penaltı-
sı ile karşılık verip 1 puan aldı.

BEŞiKTAŞ’ıBEŞiKTAŞ’ı
kaptanı kurtardıkaptanı kurtardı

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SELÇUK İNAN SERGEN YALÇIN

ERSİN DESTANOĞLU
TAYLAN BULUT
TIAGO DJALO
FELIX UDUOKHAI 
YASİN ÖZCAN
(RIDVAN YILMAZ-89)
KARTAL KAYRA
(O.KÖKÇÜ-62)                   (P) 87
WILFRIED NDIDI
MILOT RASHICA
(CENGİZ ÜNDER-62)
JOTA SILVA
(M. HEKİMOĞLU-46)
DEVRİM ŞAHİN
(JUNIOR OLAITAN-46)
EL BILAL TOURE 

GÖKHAN DEĞİRMENCİ 
ANFERNEE DIJKSTELL 
BOTOND BALOGH 
HRVOJE SMOLCIC
MUHARREM CİNAN
SHOW
HABIB KEITA
(KAROL LINETTY-64)
DARKO CHURLINOV 
(RIGOBERTO RIVAS-73)
TAYFUR BİNGÖL
(SAMET YALÇIN-64) 
DANIEL AGYEI
SERDAR DURSUN                    (P)18

KOCAELİSPOR

STAT:TURKA

BEŞİKTAŞ

DİRENÇ TONUSLUOĞLU GÖKHAN BARCIN, SAMET ÇİÇEK

Sergen Yalçın, Kocaelispor kupa 
maçına Orkun, Cengiz ve Cer-
ny başta olmak üzere 8 oyuncu 
rotasyonuyla başladı. Ndidi, Kartal 

Kayra ve Jota’dan oluşan merkez orta 
saha, ne hücumda ne savunmada etkin 
olamadı. Bu yanlış kurgu, yenilgisiz 
geçilen son 11 maçtaki en kötü Beşiktaş’ı 
ortaya çıkardı. 
Körfez ekibi, 5 kez Beşiktaş ceza sahasın-
da fırsat buldu. VAR’ın, Ndidi’nin kolunu 
yakalamasıyla penaltıdan ilk çeyrekte 
amacına ulaştı. Selçuk İnan, Fenerbahçe 
maçına göre dengeli baskıyla Beşiktaş’ın 
uzun süre topla oyalanmasını sağladı.
Oyunu çevirmek isteyen Sergen Yalçın, 
46’da Olaitan ve Mustafa, yetmeyince 
62’de Orkun ve Cengiz hamleleriyle 
yanlışından döndü. Bu değişiklikler, net 
bir pozisyon getirmese de pas ve hücum 
kalitesini artırdı. Ev sahibi, set savunma-
sıyla duvarı ördü ama korner karambo-
lünden çıkan penaltıyı Orkun affetmedi. 
Kaptan, yarım saatte yine klasını ortaya 
koydu. Islıklanan Ersin, kritik kurtarışıyla 
kader adamıydı. Olaitan, bu oyuna hız ve 
zekâ katacağını gösterdi. Sol bekte Yasin 
fazla heyecanlıydı, iz bırakmadı. Özetle; 
Beşiktaş, kötü gecede cehennemden 
turu getirecek kritik bir puan çıkardı.

Hatadan döndü
1 puan geldi!

Trabzonspor, Rayyan Ba-
niya ve Kazeem Olaigbe’yi 
Konyaspor’a gönderdiğini 
açıkladı. Karadeniz ekibi, 
Baniya’dan 1 milyon avro ve 
sonraki satıştan yüzde 50 
pay, Olaigbe’yi ise 3.02 mil-
yon avro ve yine sonraki sa-
tıştan yüzde 50 payla gön-
derdiğini açıkladı. İki oyuncu 
Umut Nayir transferinin bir 
parçası olarak Konyaspor’a 
gitti. Öte yandan bordo 
mavililer Onana’nın satışını 
almak için harekete geçti.

Beşiktaş, Marsilya’nın Beşiktaş, Marsilya’nın 
29 yaşındaki oyuncu-29 yaşındaki oyuncu-
su Amir Murillo ile 3.5 su Amir Murillo ile 3.5 

yıllık kontrat üzerin-yıllık kontrat üzerin-
den anlaşmaya vardı. den anlaşmaya vardı. 

Amir Murillo, Beşik-Amir Murillo, Beşik-
taş’la resmi sözleş-taş’la resmi sözleş-
meyi imzalamak ve meyi imzalamak ve 

sağlık kontrolünden sağlık kontrolünden 
geçmek için dün gece geçmek için dün gece 

İstanbul’a geldi.İstanbul’a geldi.

Beşiktaş’ın devre arasında Beşiktaş’ın devre arasında 
kadrosuna kattığı Kristjan kadrosuna kattığı Kristjan 
Asllani, ciddi faul gerekçe-Asllani, ciddi faul gerekçe-

siyle 2 maç ceza aldı. Tü-siyle 2 maç ceza aldı. Tü-
mosan Konyaspor maçında mosan Konyaspor maçında 

oyuna girdikten 6 dakika oyuna girdikten 6 dakika 
sonra kırmızı kart gören sonra kırmızı kart gören 

Arnavut futbolcu, cezasını Arnavut futbolcu, cezasını 
Kocaelispor maçıyla birlik-Kocaelispor maçıyla birlik-

te ligdeki Corendon Alan-te ligdeki Corendon Alan-
yaspor maçında çekecek.yaspor maçında çekecek.

Beşiktaş, Emmanuel Beşiktaş, Emmanuel 
Agbadou transferi için Agbadou transferi için 
sıkıntı çıkaran Wolves sıkıntı çıkaran Wolves 

kulübü ve oyuncu tara-kulübü ve oyuncu tara-
fıyla her konuda anlaşma fıyla her konuda anlaşma 

sağladı. Başkan Serdal sağladı. Başkan Serdal 
Adalı’nın talimatı sonrası Adalı’nın talimatı sonrası 

Agbadou için İngilte-Agbadou için İngilte-
re’ye özel uçak gönderil-re’ye özel uçak gönderil-

di. Agbadou’nun sağlık di. Agbadou’nun sağlık 
kontrollerinden sonra kontrollerinden sonra 

imza atması bekleniyor.imza atması bekleniyor.

Fırtına’ya iki
transferden
4 milyon avro

MURILLO GELDİMURILLO GELDİ

ASSLANI İLKASSLANI İLK
CEZAYI ALDICEZAYI ALDI

AGBADOU’DA AGBADOU’DA 
MUTLU SONMUTLU SON

Futbolda ‘Ara transfer’ döne-
mi olarak adlandırılan ikinci 
transfer ve tescil dönemi 
bugün sona erecek. 2 Ocak’ta 
başlayan başta Süper Lig’de 
yer alan 18 kulüp, TFF Birinci, 
İkinci ve Üçüncü Lig ekipleri-
nin kadrolarındaki eksiklerini 
gidermek için girişimde bu-
lunduğu ara transfer dönemi, 
bu gece yarısı sona erecek. Bu 
sezon 30 Haziran’da başlayıp, 
12 Eylül’de sonlanan birinci 
transfer ve tescil dönemindeki 
eksiklerini devre arasında gi-
deren kulüpler, sezon sonuna 
kadar belirledikleri kadro ile 
mücadele edecek.

Futbolda ara 
transfer bugün 
sona eriyor

İtalya’nın Milano-Cortina 
kentlerinin ev sahipliği ya-
pacağı 25’inci Kış Olimpiyat 
Oyunları, bugün 4 noktada 
düzenlenecek açılış törenle-
riyle resmen başlayacak. Mi-
lano’daki San Siro Stadı’nda 
saat 22.00’de başlayacak ana 
etkinliğin yanı sıra Predazzo, 
Livigno ve Cortina kasaba-
larında da katılımcı ülkelerin 
liderlerinin de yer alması 
beklenen açılış seremonisi 
düzenlenecek. Türkiye’nin 
de 8 sporcu ile katılacağı 
16 disiplinde 116 madalya 
için mücadelenin izleneceği 
organizasyon 22 Şubat Pazar 
günü sona erecek.

2026 KIŞ 
OLİMPİYATLARI 
BAŞLIYOR

Boey, G.Saray’a döndü
Sarı kırmızılılar, 2024 Ocak ayın-
da rekor rakama Bayern Münih’e 
sattığı 25 yaşındaki Fransız sağ-
beki yeniden renklerine bağladı.

Galatasaray, Sacha Boey’i 
geri getirdi. 2024’te 30 mil-
yon avro Süper Lig tarihinin 
satış rekoruyla Bayern sarı 
kırmızılılar, 25 yaşındaki 
Fransız sağbeki kiralamak 
için Bundesliga ekibi ile 
anlaşma sağladı. Beklediği 
orta saha transferi olmadığı 
için kadrodaki futbolculara 
yeni bölgeler oluşturmaya 
hazırlanan teknik direk-
tör Okan Buruk, sağbek 

Boey’in transferine onay 
verdi. Uzun süreli sakatlık-
tan çıkan Wilfried Singo’yu 
6 numaraya kaydırmayı 
planlayan Buruk, sağbek 
oynayan Roland Sallai’nin 
hücumdaki etkinliğinden 
yararlanmayı hedefliyor. 
Ekonomik düşünmek 
zorunda olduklarını anlatan 
Buruk, tüm kulvarlarda 
yarışacak kadroya sahip 
olduklarını söyledi.

ICARDI 
GERÇEĞİ
Galatasaray’da en 
golcü yabancı fut-
bolcu olarak tarihe 
geçen Icardi’nin, 
Türkiye kariyerinde 
İstanbulspor detayı 
ortaya çıktı. Ar-
jantinli golcü, sarı 
kırmızılı formayla 
ilk golünü attığı İs-
tanbulspor’a attığı 

golle rekora ulaştı. 32 yaşındaki 
santrfor, Galatasaray forma-
sıyla tüm kulvarlarda çıktığı 118 
maçta 73 golün yanı sıra, 24 de 
asist katkısı verdi.

ANALİZHAKAN YAŞAR



Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

İSTANBUL VALISI DAVUT GÜL, “SISTEM ÖZETLE VALILIKLERIN KAYMAKAMLIKLARLA, ILÇE EMNIYETLE, JANDARMAYLA, 23 ÇALIŞMA GRUBUYLA VE ILÇELERDEKI 
AFET KOORDINASYON MERKEZLERIYLE ILETIŞIMINI SAĞLAYACAK. EN KÖTÜ SENARYOLARDA BILE O ILETIŞIMIN KESILMEDIĞI BIR SISTEM” BILGISINI VERDI.

AFETLER ICIN KESINTISIZ 
HABERLESME DONEMI

İSTANBUL’UN AFET HABERLEŞMESINDE KULLANILACAK AFHES TANITILDI

stanbul’da afet ve 
acil durumlarda 

kesintisiz, güvenli ve 
koordineli iletişimi 

sağlamak amacıyla kurulan 
Afet Entegre Haberleşme Sis-
temi (AFHES), kurulum ve test 
süreçlerinin tamamlanmasının 
ardından hizmete alındı. İstanbul 
İl Afet ve Acil Durum Müdürlü-
ğünün koordinasyonunda, afet 
öncesi hazırlık, afet anı müdahale 
ve afet sonrasında koordinasyon 
süreçlerini kapsayan bütüncül 
ve yedekli haberleşme altyapısı 
oluşturulan sistem, AFAD’ın Has-
dal’daki yerleşkesinde tanıtıldı.

Vali Davut Gül, burada yaptığı 
konuşmada, deprem anlarında 
iletişimin hayati rol oynadığını 
söyledi. Olası bir İstanbul depre-

minde ortaya çıkacak ihtiyaçların 
başında iletişiminin geldiğini 
belirten Gül, iletişimin ve buna 
bağlı olarak kurtarma çalışmala-
rının sağlıklı yürütülebilmesi için 
çeşitli alternatiflerin hayata geçi-
rildiğini kaydetti. Gül, bu kapsam-
da son 2 yıldır GSM operatörleriyle 
önemli çalışmalar yapıldığını, 
özellikle verici olarak kullanılan 
sağlam kulelerin inşa edildiğini, 
depreme dayanıksız binalardaki 
vericilerin ise daha güvenli alan-
lara taşındığını anlattı.

İstanbul’a özel kuruldu
Çalışmalar sonucunda 3 GSM 

operatörü tarafından toplamda 
800’ün üzerinde ilave ve daya-
nıklı vericinin kurulduğunu dile 
getiren Gül, bu altyapının afet 

anında hem vatandaşlara hem de 
tüm hizmet birimlerine kesintisiz 
hizmet vereceğini kaydetti. AFAD 
koordinasyonunda kamu kurum-
ları arasındaki haberleşmenin de 
güçlendirildiğini ifade eden Gül, 
AFHES’in İstanbul’a özel kuruldu-
ğunu ve tek amacının kamuya ait 
yapıların depreme dayanıklı hâle 
getirilmesi olduğunu belirtti. 

Gül, “Bu anlamda afet altyapı-
mızı güçlendirmeye yarayacak bir 
birimimiz. İPKB’nin yaptığı telsiz 
altyapısını bugün hizmete almış 
olacağız. Sistem, özetle valiliklerin 
kaymakamlıklarla, ilçe emniyetle, 
jandarmayla, 23 çalışma grubuyla ve 
ilçelerdeki afet koordinasyon mer-
kezleriyle iletişimini sağlayacak. En 
kötü senaryolarda bile o iletişimin 
kesilmediği bir sistem” dedi. (AA)

İ

İstanbul İl Afet ve Acil Durum Müdürü Prof. Dr. Haluk Özener ise afet yönetiminde 
sahadaki koordinasyonun belirleyici olduğunu söyledi. AFHES’in tamamen yeni bir 

sistem olmadığını, mevcut yapının modernize edildiğini belirten Özener, şunları kay-
detti: “Mobil iletişim operatörlerinin yaptığı çalışmalarla baz istasyonları daha sağlam 

alanlara konuşlandırıldı. Benzer şekilde bu sistemde 28 röle istasyonu bulunuyor ve 
bunlar, depremde zarar görmeyecek, operasyona devam edecek şekilde dizayn edilmiş 

kulelerde yer alıyor. Röle istasyonlarından biri de AFAD Başkanlığımızda, Ankara’da 
bulunuyor. Dolayısıyla İstanbul ile Ankara’nın iletişimi de hiçbir şekilde kesilmeyecek.”

İLETİŞİM, EN ÖNEMLİ 
ÖGELERDEN BİRİ

AFHES kapsamında İstanbul genelinde 27 haberleşme röle istasyonu kuruldu. AFAD Başkanlık 
Yerleşkesi’nin yer aldığı Ankara’da da sistemin uzak röle noktası yapılandırılarak altyapıya entegre 
edildi. Sistemle birlikte “TAMP Ana ve Destek Çözüm Ortağı” kurumlar, 39 ilçe emniyet müdürlüğü, 
10 ilçe jandarma komutanlığı, 39 ilçe afet yönetim merkezi ile kritik kamu kurum ve kuruluşları, 
aynı haberleşme platformunda buluşturuldu. AFHES üzerinden sesli haberleşme, anlık konum 
paylaşımı, kısa veri mesajı iletimi, yetkisiz telsizlerin sistem dışı bırakılması, tüm haberleşmelerin 
kayıt altına alınması ile kullanıcı ve yetki bazlı erişim yönetimi merkezi olarak sağlanabiliyor.

İSTANBUL’UN AFETLERE HAZIRLIK 
KAPASITESI GÜÇLENECEK

ASELSAN, CSG Grubu’nun bir parçası 
olan Çek savunma firması Excalibur 
International Avrupa merkezli bir ortak 
girişim kurmak ve Tatra Force 6X6 
tekerlekli platformuna entegre edilmiş 
KORKUT Hava Savunma Sistemi’ni 
tanıtmak amacıyla stratejik iş birliği 
anlaşması imzaladı. CSG’den yapılan 
açıklamaya göre, ortaklık, Avrupa ve 
küresel pazarlar için ortak savunma 
kabiliyetlerini genişletmeyi hedefliyor. 
Bu anlaşma, sadece Orta ve Doğu Avru-
pa’da değil, dünya genelinde savunma 

iş birliğini güçlendirme yolunda atılmış 
önemli bir adım oluşturuyor. Yeni 
kurulan ortak girişim, hava savunması, 
elektronik harp, akıllı mühimmat ve 
sınır güvenliği gibi kilit alanlarda teknik 
iş birliğine odaklanacak. Sistemin 
yerelleştirilmesi kapsamında, üretimin 
Çek Cumhuriyeti ve Slovakya’daki CSG 
tesislerine aktarılması planlanıyor. Bu 
ortaklığın ilk somut sonuçlarından biri, 
KORKUT Hava Savunma Sistemi’nin 
Tatra Force 6X6 tekerlekli platformuna 
entegre edilmesi olacak. Avrupa’daki 

müşterilerin yanı sıra küresel pazar için 
de tasarlanan bu sistem, benzer Avrupa 
menşeli hava savunma sistemlerine 
tam teşekküllü bir alternatif teşkil 
ediyor. İnsansız hava araçlarına karşı 
yüksek hareket kabiliyetine sahip ve 
etkili savunmanın artan önemini göste-
ren modern savaş alanı gelişmeleri göz 
önüne alındığında kendini kanıtlamış 
Tatra platformuna entegre edilen 
KORKUT sisteminin, kısa sürede müşteri 
ilgisini çekmesi ve uluslararası pazarda 
güçlü bir konum edinmesi bekleniyor.

  
DESTAN YAZMAK İÇİN YOLA ÇIKTI

Boğaziçi Üniversitesi İklim 
Değişikliği ve Politikaları Uygulama 

ve Araştırma Merkezi Yönetim Kurulu Üyesi 
Prof. Dr. Murat Türkeş, iklim değişikliğiyle 
Türkiye’de hortumların sayısının ve etkile-
diği alanların arttığını, özellikle seracılığın 
ciddi risk altında olduğunu söyledi. İklim 
değişikliğiyle sayısı ve şiddeti artan hor-
tumlar, seracılık başta olmak üzere tarımsal 
üretimi etkiliyor. Boğaziçi Üniversitesi İklim 
Değişikliği ve Politikaları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Yönetim Kurulu Üyesi 
Prof. Dr. Murat Türkeş, hortumların oluşum 
koşullarını, Türkiye'deki artış eğilimini ve 
tarım üzerindeki etkilerini değerlendirdi. 
Hortumun, gök gürültülü ve şimşekli fırtına 
bulutlarının en şiddetli türleri olan süper 
hücre ya da mezosiklonlardan kaynaklan-
dığını anlatan Türkeş, "Hortum, iyi gelişmiş 

elektrik yüklü bulutun (kümülonimbus) 
tabanından yeryüzüne uzanan, çevresinde 
çok şiddetli rüzgârların döndüğü dar ama 
yıkıcı bir hava sütunudur. Kara üzerinde 
oluştuğunda 'hortum', deniz üzerinde 
oluştuğunda ise su 'hortumu' adını 
alır" bilgisini verdi. Türkeş, uluslararası 
hava merkezlerinin kayıtlarına dayanan 
değerlendirmelerin hortum sayısında 
önemli artışa işaret ettiğini belirtti. "Son 20 
yılı, bir önceki 20 yılla karşılaştırdığımızda 
Türkiye'de hortum sayısında ve hortum 
görülen coğrafi noktaların sayısında yüzde 
50-60 artış olduğu söylenebilir. Bu artışta 
iklim değişikliği etkili oldu" diyen Türkeş, 
istasyon bazlı uzun dönemli hortum kayıt-
larının henüz sınırlı olduğunu, bu nedenle 
uluslararası şiddetli hava veri tabanlarının 
önemli referans oluşturduğunu söyledi.

TÜRKIYE'DE HORTUM 
GÖRÜLME SIKLIĞI 
YÜZDE 60 ARTTI

TÜRKIYE’DEN 
YUNAN ADALARINA 

1 MILYON 119 BIN 472 
ZIYARETÇI

Türkiye’de geçen yıl Ege kıyılarındaki limanlardan 
yapılan 9 bin 277 gemi seferi ile 1 milyon 119 bin 472 

yolcu, Yunan adalarına seyahat etti.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı verilerine göre, 
geçen yıl Bodrum, Çeşme, Marmaris, Ayvalık, 

Kuşadası, Fethiye, Kaş, Dikili ve İzmir limanlarından 
Yunanistan’ın Ege kıyılarındaki adalarına gelen ve 

giden gemiler, toplam 18 bin 680 sefer yaptı. Bu 
seferlerde gelen ve giden yolcu sayısı, 2 milyon 253 
bin 513 olarak kayıtlara geçti. Türkiye’den yapılan 9 
bin 277 gemi seferi ile 1 milyon 119 bin 472 yolcu İs-

tanköy, Sakız, Rodos, Sisam, Midilli, Meis, İleryoz ve 
Batnoz adalarına seyahat yaptı. Türkiye’den Yunan 

adalarına giden yolcu sayısı 2024’te 1 milyon 153 bin 
727, 2023’te 804 bin 776, 2022’de 416 bin 85 olarak 

kayıtlara geçti. Yunan adalarına seyahatlerde yolcu 
sayısı en fazla ağustosta gerçekleşti. Temmuzda 

233 bin 44, ağustosta 280 bin 693, eylülde 188 bin 
515 yolcu Türkiye’den Yunan adalarına gitti. Yunan 

adalarına seyahat tercihinde ilk sırada İstanköy 
yer aldı. Bodrum’dan 347 bin 302 turist İstanköy’ü 

gezdi. İstanköy’ün ardından Yunan adalarını gezen 
Türk turistlerin tercihi, Sakız Adası oldu. (DHA)
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